CONCLUSIONE DEL GOVERNO DELLA REPUBBLICA DI CROAZIA 26 agosto 1999 

sull'approvazione del Programma di sviluppo del golf quale elemento della politica di sviluppo del turismo croato

- 
viene approvato il Programma di sviluppo del golf quale elemento della politica di sviluppo del turismo croato, nel testo che è stato inviato al Governo della RC dal Ministero al turismo nell'atto del 16 agosto 1999, tenendo presente che l'attuazione operativa del Programma verrà effettuata gradualmente.

· il Programma di sviluppo del golf, ovvero della costruzione dei campi da golf è importante per la Repubblica di Croazia ed ha il carattere e il senso di un programma iniziale e di stimolo dei processi di sviluppo con i quali la Croazia quale paese turistico deve affermarsi sul mercato anche come destinazione golfistica mediterranea ed europea di qualità.

· nella proposta inerente le 19 località, scelte fra una moltitudine di 60 località preliminarmente proposte dalle giunte regionali, sono possibili anche delle determinate modifiche dato che appena con l'ottenimento del permesso d'ubicazione una località viene ritenuta possibile e attuabile. 

· Il responsabile per l'attuazione del Programma è il Ministero al turismo che per mezzo dell'attività di un organo competente coordinerà tutte le attività nella creazione di reali presupposti per l'attuazione di ogni singolo campo da golf, fra i quali i più rilevanti sono:

· l'istituzione di consorzi

· l'ottenimento del permesso d'ubicazione

· la cessione del progetto all'investitore

· la regolamentazione dei rapporti giuridico-patrimoniali
· l'aiuto nell'ottenimento del permesso di costruzione

· il controllo dell'attuazione e della qualità di costruzione e sfruttamento.

· il portatore dell'attività inerente la costruzione dei terreni da golf fino al rilascio del permesso d'ubicazione è il Ministero al turismo, tramite le unità d'autogoverno locale e gli enti turistici sul cui territorio verrà costruito il campo da golf, ed in base ai rispettivi contratti di consorzio.

· la selezione dell'investitore avviene mediante concorso bandito, a nome del consorzio, dal Ministero al turismo, per la cessione del progetto di costruzione e l'uso commerciale dei terreni da golf. 

· a selezione avvenuta degli investitori che fanno parte del consorzio, con l'approvazione obbligatoria di uno staff d'esperti per la valutazione della qualità e il controllo dell'attuazione (Consiglio per la valutazione della qualità), l'investitore è altrettanto tenuto ad aderire al consorzio.

· il progetto di costruzione può venir ceduto, in via eccezionale, ad un investitore conosciuto, anche senza concorso, se si tratta di una società commerciale o più società commerciali che in una determinata destinazione o nelle sue immediate vicinanze possiedono un'offerta alberghiera e ricettiva che è parte indivisibile del progetto pianificato.

· anche un investitore potenziale che non dispone degli immobili alberghieri menzionati può aderire alla preparazione di un determinato progetto, però non come membro del consorzio, bensì esclusivamente in base ad un contratto con uno dei rappresentanti del consorzio, quale elemento rilevante della sua possibile scelta ovvero approvazione,  quale investitore, al concorso che è anche per lui obbligatorio.

· il terreno agricolo necessario per la realizzazione del programma diventa terreno edificabile del quale, a nome del Governo della Repubblica di Croazia, dispone il Ministero al turismo, con l'applicazione della Legge sulla proprietà e gli altri diritti reali, in base alla base giuridica più idonea, ovvero la costituzione del diritto di edificare.

· le superfici previste per la costruzione degli immobili e dell'infrastruttura che, di regola non superano il 20 percento della superficie complessiva pianificata del terreno golfistico, vengono messi a disposizione dell'investitore in base a un'altra possibile base giuridica, ovvero consentita, come l'affitto, la servitù o l'onere reale secondo condizioni stabilite da un'adeguata base economica dell'investimento complessivamente pianificato.
· L'indennizzo una tantum per il cambio di destinazione da terreno agricolo in terreno edificabile che viene erogato soltanto per le particelle catastali sulle quali verranno costruite le opere edili e gli immobili relativi all'infrastruttura adduttoria, viene stabilito conformemente alle prescrizioni positive. L'indennizzo non viene pagato per le particelle catastali sulle quali si trova il terreno adibito al gioco e neppure per i contenuti che non hanno carattere di opere edili e infrastrutturali.
· Il Ministero al turismo per ogni singolo progetto di costruzione dei campi da golf, d’importanza per la Repubblica di Croazia, definirà le condizioni economicamente accettabili per la cessione del progetto all'investitore, includendo anche determinate condizioni di messa a disposizione del terreno di proprietà della Repubblica di Croazia, rispettivamente di proprietà degli organi del Governo e delle imprese pubbliche statali, necessarie per la realizzazione del progetto di costruzione dei terreni da golf.

· L'Avvocatura statale della Repubblica di Croazia compierà l'iscrizione nei libri fondiari del diritto di proprietà sul terreno appartenente alla Repubblica di Croazia, rispettivamente degli organi del Governo e delle imprese pubbliche statali sui quali è prevista, da questo Programma,  la costruzione di terreni da golf d'importanza per la Repubblica di Croazia. La lista delle particelle catastali per le quali è necessaria l'iscrizione del proprietario reale nei libri fondiari verrà recapitata all'Avvocatura statale della Repubblica di Croazia da parte del Ministero al turismo in collaborazione con i ministeri competenti.

· all'investitore  scelto spetta l'obbligo di ottenere il permesso di costruzione che si riferisce soltanto alle particelle edificabili (particelle catastali) sulle quali verranno costruiti gli immobili edili e infrastrutturali.

· le unità d'autogoverno locale, nel regolare i rapporti giuridico-patrimoniali sul terreno di loro proprietà, devono attenersi ai principi nominati e ai decreti degli organi statali e delle imprese pubbliche statali. 

· accanto agli incentivi menzionati nella soluzione dei rapporti giuridico-patrimoniali, il permesso d'ubicazione, i progetti di costruzione dei terreni da golf, verranno offerti appoggi e aiuti anche con altre misure come l'esonero del pagamento della dogana per l'importazione di attrezzature particolari necessarie per la costruzione e la manutenzione dei terreni da golf, poi prezzi agevolati per i servizi comunali e l’acqua, la costruzione delle strade d'accesso e degli altri immobili infrastrutturali e sim.

· Affinché il lavoro alla stesura del Progetto fino al livello necessario per l'ottenimento del permesso d'ubicazione venga quanto più accelerato e sia quanto più efficace, il Ministero al turismo includerà nel suo organo tecnico anche i rappresentanti dell'Amministrazione statale per la tutela ambientale e naturale, le Imprese pubblica «Hrvatske šume» (Boschi croati), «Hrvatske vode» (Acque croate) e il Fondo croato per la privatizzazione.

· nella stesura dei progetti di costruzione del campo da golf, le unità d'autogoverno locale hanno il compito particolare di preparare tempestivamente e attuare le procedure relative alla modifica e all'integrazione, o se necessario l'emanazione di nuovi documenti inerenti l'assetto territoriale. 

· per la valutazione e il controllo della qualità della costruzione e del lavoro sui campi da golf selezionati verrà istituito un organo a parte (per es. Consiglio per il controllo della qualità) o un gruppo di esperti che, accanto a massimo due membri del già esistente organo tecnico per la coordinazione delle attività di stesura dei progetti di costruzione dei campi da golf, verrà costituito anche da un determinato numero di esperti nazionali e internazionali e professionisti del golf. Il Ministero al turismo ne elaborerà la proposta. 

· un compito particolare della politica di sviluppo del golf a tutti i livelli e della sua attuazione ce l'hanno tutte le attività rivolte alla creazione di una richiesta a livello nazionale e del sapere, nonché della propaganda delle attività svolte e pianificate il cui risultato, entro un determinato tempo, influirà su una buona offerta golfistica.

· Il Ministero al turismo si assume tutte le responsabilità d'attuazione operativa dei Programmi che già nell'anno prossimo devono risultare con la selezione dell'investitore per i progetti e programmi che si sono dimostrati realizzabili e accettabili.

