DELIBERA DEL GOVERNO DELLA REPUBBLICA DI CROAZIA dell'11 ottobre 2001 

sulle condizioni e le modalità di cessione del terreno, dei boschi e del terreno boschivo di proprietà dello stato per la costruzione dei terreni da golf.

I

Il terreno sul quale è situato il terreno da golf viene dato in uso all'investitore scelto, in base al contratto d'affitto o concessione con un canone minimo annuale di 1.000 kn/ha per le località costiere nella zona fino ad un km del confine fra la terraferma e il demanio marittimo ed un canone di 400 kn/ha per tutte le altre località.

I boschi e il terreno boschivo vengono dati in uso mediante la costituzione della servitù col pagamento di un'indennità il cui valore viene stabilito secondo la Legge sui boschi e il Regolamento sull'assetto boschivo.
II

Il terreno edile destinato alla costruzione di opere infrastrutturali residenziali e commerciali viene dato in uso all'investitore in base ad un contratto d'edificazione con un corrispettivo pari (secondo il computo e l'importo) al prezzo unitario dell'affitto, ovvero al canone per la concessione di cui al punto I comma 1 della presente Delibera.

I boschi e il terreno boschivo devono venir separati dalla zona boschiva economica e trasmessi a favore della proprietà dell'investitore con un valore stabilito mediante la Legge sui boschi e il Regolamento sull'assetto boschivo.
III

Il terreno edile necessario per la costruzione delle opere a carattere commerciale, residenziale e altro vengono dati in proprietà all'investitore secondo il prezzo di mercato stabilito dalla direzione imposte di competenza sul territorio sul quale il terreno è ubicato, ridotto per le spese complessive della fornitura infrastrutturale di tutta la zona sulla quale si estende il campo da golf.

Allo scopo descritto al comma 1 del presente punto, i boschi e il terreno boschivo devono venir separati dalla zona boschiva economica con il pagamento di un'indennità stabilita dalla Legge sui boschi e il Regolamento sull'assetto boschivo.
IV

L'uso del terreno e dei boschi di cui al punto I e II, comma 1 della presente Delibera viene concesso, di regola, per una durata di 40 anni.

V

Nel caso venisse realizzato il progetto di costruzione dei campi da golf sul territorio di un comune o città turisticamente non sviluppati, il canone relativo alla concessione stabilita per il terreno statale entrerà a far parte delle entrate di questo comune o città con destinazione esclusiva finalizzata all'equipaggiamento e allestimento turistico degli stessi. 

VI

La Procura della Repubblica di Croazia richiederà l'iscrizione del diritto di proprietà nei libri fondiari per i terreni di proprietà dello Stato e delle imprese pubbliche di proprietà statale sui quali è in piano la costruzione dei terreni da golf.

VII

La presente Delibera entra in vigore il giorno della sua emanazione.

