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ISTARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za međunarodnu 

suradnju i europske poslove

Upute za prijavitelje

za provedbu
JAVNOG POZIVA
za podnošenje prijava za dodjelu sredstava udrugama za međunarodne aktivnosti i sufinanciranje projekata odobrenih za financiranje u
 okviru programa  Europske unije i drugih programa
 međunarodne suradnje za 2018. godinu
Prioritetno područje II.: Sufinanciranje projekata udruga

Datum objave natječaja: 3. siječnja 2018.
Rok za dostavu prijava: 2. veljače 2018.
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1.
RAZLOZI RASPISIVANJA JAVNOG POZIVA
1.1.
Opis problema čijem se rješavanju želi doprinijeti ovim Javnim pozivom

Sukladno odredbama Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, br. 26/15) te Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, br. 16/17), Istarska županija odlučila se za raspisivanje Javnog poziva za podnošenje prijava za dodjelu sredstava udrugama za sufinanciranje projekata odobrenih za financiranje u okviru programa Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje, kako bi potaknula aktivno uključivanje udruga u pripremu i provedbu navedenih projekata osiguravajući im potrebna financijska sredstva.
Svojim strateškim dokumentima, prvenstveno važećom Županijskom razvojnom strategijom, Istarska županija sustavno promiče jačanje civilnog sektora kroz umrežavanja, stvaranje snažnih partnerstava i međusektorsku suradnju. Neki od načina realizacije navedenog sastoje se u  stvaranju financijskih pretpostavki za uključivanje udruga s područja Istarske županije i Republike Hrvatske u postupke pripreme, kandidiranja i provedbe projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije i drugih međunarodnih izvora.
Kako bi se u postupku raspisivanja i provedbe Javnog poziva, odnosno dodjele financijskih sredstava udrugama, osigurala maksimalna transparentnost i odabir najkvalitetnijih projekata, cjelokupan postupak provodi se sukladno odredbama prethodno navedene Uredbe i Pravilnika.

1.2.
Ciljevi Javnog poziva i prioriteti za dodjelu sredstava

Opći cilj ovog Javnog poziva jest osigurati financijsku potporu projektima udruga odobrenim za financiranje u okviru programa Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje.
Specifični cilj ovog Javnog poziva je unaprijediti financijske, organizacijske i kadrovske kapacitete  udruga za pripremu i provedbu projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje.
Prioriteti za dodjelu sredstava:

- stvaranje materijalnih pretpostavki za jačanje kapaciteta udruga za pripremu i provedbu projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje.
1.3.
Okvir za dodjelu financijskih sredstava

Sredstva za provedbu Javnog poziva osigurana su u Proračunu Istarske županije za 2018. godinu, razdjel 015 - Upravni odjel za međunarodnu suradnju i europske poslove. Ukupno raspoloživ iznos za prioritetno područje II. je 180.000,00 kn.

Najmanji iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 5.000,00 kuna, a najveći 30.000,00 kuna.

Očekivani broj financijskih potpora koje će biti odobrene prijaviteljima u okviru ovog Javnog poziva je cca 9 potpora.
2.
FORMALNI UVJETI JAVNOG POZIVA
2.1.
Prihvatljivi prijavitelji
Prijavu projekata na Javni poziv može podnijeti udruga koja ispunjava sljedeće uvjete:

· upisana je u Registar udruga, 

· u svom temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, odnosno upisna je u Registar neprofitnih organizacija;

· svojim statutom se opredijelila za obavljanje aktivnosti koje su predmet financiranja u okviru ovog Javnog poziva, kojima se promiču ciljevi koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonom;
· projekt koji se prijavljuje na Javni poziv mora biti ocijenjen kao značajan (kvalitetan, inovativan i koristan) za razvoj civilnoga društva i zadovoljenje javnih potreba Županije definiranih razvojnim i strateškim dokumentima, odnosno uvjetima Javnog poziva;

· ima uredno ispunjene obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz Proračuna Istarske županije i drugih javnih izvora;

· nema dugovanja s osnova plaćanja poreza, doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje te drugih davanja prema Državnom proračunu, Proračunu Istarske županije i proračunima jedinica lokalne samouprave;

· protiv korisnika financiranja, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje udruge i voditelja projekta ne vodi se kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen/a za prekršaj određen člankom 48. st. 2. alinejom c) Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ br. 26/15.), odnosno pravomoćno osuđen/a za počinjenje kaznenog djela određenog člankom 48. stavkom 2. alinejom d) Uredbe;

· ima općim aktom uspostavljen model dobrog financijskog upravljanja i kontrola te način sprječavanja sukoba interesa pri raspolaganju javnim sredstvima;

· ima utvrđen način javnog objavljivanja programskog i financijskog izvješća o radu za proteklu godinu (mrežne stranice udruge ili drugi prikladan način);

· ima uređen sustav prikupljanja članarina; 

· ima zadovoljavajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu projekta;

· projekt koji je predmet prijave u okviru prioritetnog područja II. odobren je za financiranje od strane ovlaštenog tijela određenog programa Europske unije ili drugih programa međunarodne suradnje.

Pravo prijave na Natječaj nemaju:

· ogranci, podružnice i slični ustrojbeni oblici udruga koji nisu registrirani sukladno Zakonu o udrugama kao pravne osobe; 

· udruge koje nisu upisane u Registar neprofitnih organizacija; 

· udruge koje su nenamjenski trošile prethodno dodijeljena sredstva iz javnih izvora (nemaju pravo prijave sljedeće dvije godine, računajući od godine u kojoj su provodile projekt); 

· udruge koje su u stečaju; 

· udruge koje nisu ispunile obveze vezane uz plaćanje doprinosa ili poreza; 

· udruge čiji je jedan od osnivača politička stranka.
U okviru ovog Javnog poziva prijavitelji mogu podnijeti više prijava u svakom od predviđenih prioritetnih područja.
2.2
Prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem Javnog poziva
Prihvatljivo vremensko razdoblje za provedbu projekta je do 31. prosinca 2018. godine.
Prihvatljive projektne aktivnosti su:

· provedba projekata udruga odobrenih za financiranje u okviru programa Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje
Prihvatljive projektne aktivnosti u okviru ovog Javnog poziva provode se na području Istarske županije i drugim područjima u Republici Hrvatskoj te u inozemstvu, sukladno ciljevima i sadržaju aktivnosti svakog pojedinog projekta.
Sljedeće vrste aktivnosti nisu prihvatljive za financiranje:

· provedba projekata udruga koji nisu odobreni za financiranje od strane ovlaštenih tijela u okviru programa Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje;

· aktivnosti čija je jedina svrha korist članova/ članica udruga,

· aktivnosti usmjerene na ostvarivanje političkih i/ili religijskih ciljeva,
· aktivnosti koje se već financiraju iz nekog javnog izvora i po posebnim propisima – kada je u pitanju ista aktivnost, koja se provodi na istom području, u isto vrijeme i za iste korisnike, osim ako se ne radi o koordiniranom sufinanciranju iz više različitih izvora (zabrana dvostrukog financiranja).

2.3.
Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovim Javnim pozivom 
Sredstvima ovog Javnog poziva mogu se financirati samo izdaci za troškove sufinanciranja projekata udruga odobrenih za financiranje u okviru programa Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje.
U neprihvatljive troškove spadaju:

· troškovi sufinanciranja projekata udruga koji nisu odobreni za financiranje od strane ovlaštenih tijela u okviru programa Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje.
Prilikom popunjavanja Obrasca proračuna projekta, koji je sastavni dio prijave projekta, prijavitelji su dužni navesti ukupni trošak sufinanciranja projekta koji se traži od davatelja financijskih sredstava, bez daljnjeg raščlanjivanja projektnih troškova po vrstama.
3.
PRIJAVA NA JAVNI POZIV
Prijava se podnosi u papirnatom i elektroničkom obliku (CD, DVD ili USB stick), kao privitku dokumentacije u papirnatom obliku
Prijava se smatra potpunom ukoliko sadrži sljedeće popunjene, potpisane i pečatom udruge ovjerene obrasce:

1. Obrasce za prijavu projekta:

a) obrazac opisa projekta,

b) obrazac proračuna projekta;

2. Popis priloga uz prijavu;

3. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja;

4. Obrazac izjave o projektima udruge financiranim iz javnih izvora;
Prijavitelji su dužni prethodno navedene obrasce popuniti putem računala, a nakon ispisivanja vlastoručno ih potpisuju ovlaštene osobe te ih ovjeravaju pečatom udruge.
Uz prijavu (obrazac opisa projekta i obrazac proračuna projekta) prijavitelji su dužni priložiti sljedeću dokumentaciju:

· presliku izvatka iz Registra udruga (može ga zamijeniti i ispis on-line obrasca sa svim podacima iz Registra udruga);

· presliku potvrde o upisu u Registar neprofitnih organizacija (može je zamijeniti ispis potvrde s web stranica Ministarstva financija Republike Hrvatske);

· presliku ovjerenog Statuta udruge;

· potvrdu Porezne uprave o nepostojanju javnih dugovanja ne starija od 30 dana od dana objave Javnog poziva (u izvorniku);

· uvjerenja nadležnog suda, ne starija od 6 mjeseci od dana objave Javnog poziva, da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge i voditelja projekta ne vodi kazneni postupak i da nisu pravomoćno osuđeni/e za prekršaj određen člankom 48. stavkom 2. alineja c), odnosno da nisu pravomoćno osuđeni/e za počinjenje kaznenog djela određenog člankom 48. stavkom 2. alinejom d) Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ br. 26/15.) (u izvorniku);

· presliku Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (Subsidy Contract) ili drugog odgovarajućeg ugovora, kojim se dokazuje da je prijavljeni projekt odobren za financiranje od strane ovlaštenog tijela u okviru programa Europske unije ili drugih programa međunarodne suradnje;

· ispunjen i ovjeren Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja;

· ispunjen i ovjeren Obrazac izjave o projektima udruge financiranim iz javnih izvora;

· ispunjen i ovjeren Obrazac popisa priloga uz prijavu.
Prijave koje ne udovoljavaju uvjetima navedenim u ovim Uputama i tekstu Javnog poziva te koje ne sadrže sve obvezne obrasce i priloge neće biti upućene u daljnju proceduru ocjenjivanja.
3.1.
Adresa i način dostave prijave 

Obvezne obrasce i propisanu dokumentaciju potrebno je poslati u papirnatom obliku (jedan izvornik) i elektroničkom obliku (na CD-u, DVD-u ili USB sticku). Prijava u papirnatom obliku sadržava obvezne obrasce vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje, i ovjerene službenim pečatom organizacije te propisanu dokumentaciju u prilogu. Prijava u elektroničkom obliku sadržajno mora biti identična onoj u papirnatom obliku.

Prijave se dostavljaju u zatvorenoj omotnici preporučenom pošiljkom, uz napomenu (naziv javnog poziva – ne otvarati) na sljedeću adresu:

ISTARSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za međunarodnu 
suradnju i europske poslove
Riva 8
52 100 Pula

Prijavu projekta moguće je osobno ili putem dostavljača predati u Pisarnici Istarske županije u Puli, Riva 8, isključivo u uredovno vrijeme tj. ponedjeljkom, srijedom i petkom od 9,00 do 12,00 sati te utorkom i četvrtkom od 13,00 do 15,30 sati.

Na vanjskom dijelu omotnice potrebno je navesti puni naziv i adresu prijavitelja.

Ukoliko se isti prijavitelj javlja na istovremeno raspisne javne pozive/natječaje više upravnih tijela Istarske županije, traženu dokumentaciju dostavlja jednom upravnom tijelu u izvorniku, dok je ostalim upravnim tijelima dužan dostaviti presliku dokumentacije uz navođenje naziva natječaja/javnog poziva i upravnog tijela Istarske županije gdje se izvornik nalazi.

3.2.
Rok za slanje prijave
Rok za prijavu na Javni poziv je 2. veljače 2018. godine. Prijava je dostavljena u roku ako je na prijamnom žigu razvidno da je zaprimljena u pošti do kraja dana koji je naznačen kao rok za prijavu na Javni poziv. U slučaju da je prijava dostavljena osobno u pisarnicu, prijavitelju će biti izdana potvrda o točnom vremenu prijama pošiljke.
Sve prijave poslane izvan roka neće biti uzete u razmatranje.

3.3.
Rokovi i način postavljanja pitanja te objavljivanja odgovora na postavljena pitanja
Sva pitanja vezana uz Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu: interregional@istra-istria.hr , najkasnije 10 dana prije isteka Javnog poziva.
Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili, a odgovori na najčešće postavljena objavit će se na sljedećoj web stranici: www.istra-istria.hr , najkasnije 7 dana prije isteka Javnog poziva.
U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.
4.
POSTUPAK PROCJENE PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA
(A) Provjera ispunjavanja formalnih uvjeta Javnog poziva
Povjerenstvo za pripremeu i provedbu natječajnog postupka te provjeru ispunjavanja propisanih (formalnih) uvjeta javnog poziva (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo za provjeru formalnih uvjeta javnog poziva) provjerava formalnu usklađenost svih pristiglih prijava s uvjetima navedenim u ovim Uputama i tekstu Javnog poziva.

Povjerenstvo za provjeru formalnih uvjeta javnog poziva provodi sljedeće aktivnosti:

· utvrđuje je li je prijava zaprimljena u zatvorenoj omotnici,

· otvara prijave, evidentira ih i svakoj prijavi dodjeljuje urudžbeni broj,

· utvrđuje je li je prijava dostavljena na pravi javni poziv i u zadanom roku,

· utvrđuje jesu li dostavljeni, potpisani i ovjereni svi obvezni obrasci i ostali obvezni prilozi utvrđeni javnim pozivom,

· utvrđuje je li je zatraženi iznos sredstava unutar financijskih pragova postavljenih u javnom pozivu,

· utvrđuje je li prijavitelj prihvatljiv sukladno uputama za prijavitelje,
· utvrđuje jesu li ispunjeni ostali formalni uvjeti javnog poziva.
Predsjednik/ca Povjerenstva za provjeru formalnih uvjeta javnog poziva donosi odluku koje se prijave upućuju u daljnju proceduru, odnosno stručno ocjenjivanje, a koje se odbijaju iz razloga ne ispunjavanja propisanih (formalnih) uvjeta javnog poziva.

Sve udruge čije prijave budu odbijene iz razloga ne ispunjavanja propisanih uvjeta, o toj činjenici moraju biti obaviještene u roku od 8 dana od dana donošenja odluke, nakon čega imaju narednih 8 dana od dana prijema obavijesti, podnijeti prigovor v.d. pročelnice Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske poslove Istarske županije, koja će u roku od 8 dana od primitka prigovora odlučiti o istome.
U slučaju prihvaćanja prigovora od strane nadležne v.d. pročelnice, prijava će biti upućena u daljnju proceduru, a u slučaju neprihvaćanja prigovora prijava će biti odbijena.

(B) Procjena prijava koje su zadovoljile propisane uvjete natječaja 
Povjerenstvo za ocjenjivanje projekata, kao nezavisno stručno procjenjivačko tijelo, razmatra i ocjenjuje prijave koje su ispunile formalne uvjete javnog poziva, sukladno kriterijima navedenim u Uputama za prijavitelje i Obrascu za procjenu kvalitete prijava.
Kriteriji ocjenjivanja prijava su sljedeći:

	A. Institucionalna sposobnost prijavitelja 


	Broj bodova

	A.1 Ima li prijavitelj dovoljno iskustva i stručnog kapaciteta za provođenje planiranih aktivnosti projekta (ima li odgovarajuće sposobnosti i vještine za njegovo provođenje te znanja o problemima koji se rješavaju Javnim pozivom)?
(Raspon bodova: 0-6) 
	

	A.2 Ima li prijavitelj dovoljno upravljačkog kapaciteta (uključujući osoblje i sposobnost upravljanja proračunom projekta te provedbom projektnih aktivnosti)?
(Raspon bodova: 0-6) 
	

	A.3 Postoji li jasna struktura upravljanja projektom? Je li jasno definiran projektni tim i obveze njegovih članova?
(Raspon bodova: 0-6)
	

	A. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 18)
	

	B. Relevantnost projekta


	Broj bodova

	B.1 Koliko je projektni prijedlog relevantan u odnosu na ciljeve Javnog poziva
(Raspon bodova: 0-7)
	

	B.2 Je li projekt u skladu s ciljevima, prioritetima i mjerama navedenim u strateškim dokumentima Istarske županije, prvenstveno u važećoj Županijskoj razvojnoj strategiji?
(Raspon bodova: 0-10)
	

	B. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 17)
	

	C. Uloga volontera i drugih dionika u provedbi projekta

	Broj bodova

	C.1 Je li uloga volontera u provedbi projektnih aktivnosti jasno definirana i realno ostvariva?
(Raspon bodova: 0-5) 
	

	C.2 Je li prijavitelj predvidio uključivanje drugih dionika u aktivnosti projekta te informiranje šire javnosti o tijeku provedbe i rezultatima projekta?
(Raspon bodova: 0-5) 
	

	C. ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 10)
	

	SVEUKUPNO (maksimalan broj bodova: 45):
	


Projekti koji prilikom postupka ocjenjivanja ne ostvare minimalno 25 bodova neće moći biti financirani kroz ovaj javni poziv.

Nakon provedene procjene prijava Povjerenstvo za ocjenjivanje izrađuje rang-listu procijenjenih prijava i upućuje prijedlog za odobravanje financijskih sredstava za projekte, a o istome odlučuje Župan Istarske županije.

5. 
OBAVIJEST O DONESENOJ ODLUCI O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA
Nakon donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava Istarska županija će javno objaviti rezultate javnog poziva s podacima o udrugama kojima su odobrena sredstva i iznosima odobrenih sredstava.

Istarska županija će, u roku od 8 dana od donošenja odluke o dodjeli financijskih sredstava obavijestiti udruge čiji projekti nisu prihvaćeni za financiranje o razlozima ne financiranja njihova projekta uz navođenje ostvarenog broja bodova po pojedinim kategorijama ocjenjivanja i obrazloženja iz opisnog dijela ocjene ocjenjivanog projekta.

Udrugama kojima nisu odobrena financijska sredstva, može se na njihov zahtjev u roku od 8 dana od dana primitka pisane obavijesti o rezultatima javnog poziva omogućiti uvid u ocjenu njihovog projekta, uz pravo Županije da zaštiti tajnost podataka o osobama koje su ocjenjivale projekt.

Udruge kojima nisu odobrena financijska sredstva po natječaju imaju pravo podnijeti prigovor protiv odluke o dodjeli financijskih sredstava. Prigovor se može podnijeti zbog nepravilnosti ili nezakonitog postupanja u provedbi natječajnog postupka te zbog neodobravanja financijskih sredstava, ali se ne može podnijeti na visinu odobrenih sredstava.

Prigovori se podnose nadležnom Upravnom odjelu za međunarodnu suradnju i europske poslove Istarske županije u pisanom obliku, u roku od 8 dana od dana dostave pisane obavijesti o rezultatima javnog poziva.

Odluku po prigovoru, uzimajući u obzir sve činjenice donosi Župan Istarske županije. Rok za donošenje odluke po prigovoru je 8 dana od dana primitka prigovora.

5.1. Okvirni kalendar natječajnog postupka 
	Faze natječajnog postupka
	Datum

	Objava Javnog poziva
	3. siječnja 2018.

	Rok za slanje prijava
	2. veljače 2018.

	Rok za slanje pitanja vezanih uz Javni poziv
	23. siječnja 2018.

	Rok za upućivanje odgovora na pitanja vezanih uz Javni poziv 
	26. siječnja 2018.

	Rok za provjeru propisanih (formalnih) uvjeta Javnog poziva
	9. veljače 2018.

	Rok za slanje obavijesti o zadovoljavanju ili nezadovoljavanju propisanih (formalnih) uvjeta Javnog poziva
	16. veljače 2018.

	Rok za procjenu prijava koje su zadovoljile propisane uvjete Javnog poziva
	6. ožujka 2018.

	Rok za objavu odluke o dodjeli financijskih sredstava i slanje obavijesti prijaviteljima
	3. travnja 2018. (po donošenju odluke Župana Istarske županije)

	Rok za ugovaranje
	30. travnja 2018.


Ocjenjivanje prijavljenih projekata, donošenje odluke o financiranju projekata i vrijeme potpisivanja ugovora s udrugama čiji su projekti prihvaćeni za financiranje mora biti dovršeno u roku od 90 dana, računajući od zadnjeg dana za dostavu prijava projekta.
Davatelj financijskih sredstava ima mogućnost ažuriranja ovog okvirnog kalendara. Obavijest o tome, kao i ažurirana tablica, objavit će se na sljedećoj mrežnoj stranici: www.istra-istria.hr . 

6. UGOVARANJE I PRAĆENJE PROVEDBE PROJEKTA

6.1. Sklapanje ugovora o dodjeli financijskih sredstava
Sa svim udrugama kojima su odobrena financijska sredstva Istarska županija će potpisati ugovor o financiranju projekata najkasnije 30 dana od dana donošenja odluke o financiranju.
U slučaju da je odobreno samo djelomično sufinanciranje projekta, Upravni odjel za međunarodnu suradnju i europske poslove Istarske županije ima obvezu prethodno pregovarati o istome, a u tom slučaju rok za ugovaranje moguće je dodatno produljiti za najviše 30 dana. Postupak je potrebno okončati prije potpisivanja ugovora.
6.2. Postupak praćenja provedbe projekta

Istarska županija će u suradnji s korisnikom financiranja, u cilju poštivanja načela transparentnosti trošenja proračunskog novca i mjerenja vrijednosti povrata za uložena sredstva, pratiti provedbu financiranih projekata udruga, sukladno Zakonu o udrugama, Zakonu o fiskalnoj odgovornosti, Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, Uredbi, Pravilniku i drugim pozitivnim propisima.

Kroz postupke praćenja razvijat će se partnerski odnos između davatelja financijskih sredstava i udruge kao provoditelja projektnih aktivnosti, na temelju praćenja i vrednovanja rezultata pojedinačnih projekta, u cilju utvrđivanja učinkovitosti ulaganja i razine promjena koje su se u lokalnoj zajednici odnosno u društvu dogodile zahvaljujući provedbi potpore.

Praćenje provedbe vršit će se na dva načina: odobravanjem opisnih i financijskih izvješća korisnika sredstava, te kontrolom „na licu mjesta“ od strane službenika Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske poslove Istarske županije, u dogovoru s korisnikom sredstava.

Izvješća koja je korisnik dužan dostaviti na propisanim obrascima i u propisanim rokovima su opisno i financijsko izvješće. Izvješća se podnose na za to definiranim obrascima. Uz opisna izvješća dostavljaju se popratni materijali kao što su zapisnici, fotografije, članci iz medija, video zapisi, potpisne liste, publikacije i drugo.
Istarska županija će od korisnika financiranja u pisanom obliku zatražiti povrat sredstava za provedbu odobrenog projekta u slučaju kada utvrdi da korisnik:

· nije realizirao program ili projekt utvrđen proračunom i ugovorom,

· nije utrošio sva odobrena sredstva,

· sredstva nije namjenski koristio,

· iz neopravdanih razloga nije podnio izvještaj u propisanom roku.

Korisnik financiranja će Istarskoj županiji, najkasnije u roku od 45 dana od primitka zahtjeva, sukladno uputama davatelja financijskih sredstava da to učini, vratiti sve iznose uplaćene preko utvrđenog konačnog iznosa kao i sva neutrošena sredstva te nenamjenski utrošena sredstva. Ukoliko korisnik ne vrati sredstva u roku koji je utvrdila Istarska županija, ona će povećati dospjele iznose dodavanjem zatezne kamate.
7. POPIS NATJEČAJNE DOKUMENTACIJE

Obvezna natječajna dokumentacija sadrži sljedeće dokumente:

1. Pravilnik o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, br. 16/17);

2. Upute za prijavitelje;

3. Obrasce za prijavu projekta:

a) obrazac opisa projekta,
b) obrazac proračuna projekta;
4. Obrazac popisa priloga uz prijavu;

5. Obrazac za procjenu kvalitete prijava;

6. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja;

7. Obrazac izjave o projektima udruge financiranim iz javnih izvora;
8. Obrazac ugovora o dodjeli financijskih sredstava;

9. Obrasce za izvještavanje:

a) obrazac opisnog izvještaja provedbe projekta,

b) obrazac financijskog izvještaja provedbe projekta.

Uz prijavu (obrazac opisa projekta i obrazac proračuna projekta) prijavitelji su dužni priložiti sljedeću dokumentaciju:

· presliku izvatka iz Registra udruga (može ga zamijeniti i ispis on-line obrasca sa svim podacima iz Registra udruga);

· presliku potvrde o upisu u Registar neprofitnih organizacija (može je zamijeniti ispis potvrde s web stranica Ministarstva financija Republike Hrvatske);

· presliku ovjerenog Statuta udruge;

· potvrdu Porezne uprave o nepostojanju javnih dugovanja ne stariju od 30 dana od dana objave Javnog poziva (u izvorniku);

· uvjerenja nadležnog suda, ne starija od 6 mjeseci od dana objave Javnog poziva, da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje udruge i voditelja projekta ne vodi kazneni postupak i da nisu pravomoćno osuđeni/e za prekršaj određen člankom 48. stavkom 2. alineja c) odnosno da nisu pravomoćno osuđeni/e za počinjenje kaznenog djela određenog člankom 48. stavkom 2. alinejom d) Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ br. 26/15.) (u izvorniku);

· presliku Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (Subsidy Contract) ili drugog odgovarajućeg ugovora/sporazuma, kojim se dokazuje da je prijavljeni projekt odobren za financiranje od strane ovlaštenog tijela u okviru programa Europske unije ili drugih programa međunarodne suradnje;
· ispunjen i ovjeren Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja;

· ispunjen i ovjeren Obrazac izjave o projektima udruge financiranim iz javnih izvora;
· ispunjen i ovjeren Obrazac popisa priloga uz prijavu.
Važeća Županijska razvojna strategija Istarske županije dostupna je na sljedećoj web stranici:

http://www.istra-istria.hr/index.php?id=2944 .

Upute za prijavitelje
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