





ALLEGATI OBBLIGATORI ALL'APPLICAZIONE


a) fotocopia dell'estratto dal Registro delle associazioni o di un altro registro adeguato (può essere sostituito da pagine elettroniche stampate con tutti i dati dal registro delle associazioni)

b) fotocopia dell’estratto dal Registro delle associazioni senza scopo di lucro (può essere sostituito da pagine elettroniche stampate con tutti i dati dal registro)

c) fotocopia dello Statuto autenticato

d) dichiarazione compilata e autenticata di assenza di doppio finanziamento

e) dichiarazione di partenariato compilata e autenticata (se applicabile)

f) certificato dell’ Ufficio imposte di assenza di debiti pubblici non più vecchio di 30 giorni dalla data di pubblicazione dell’Invito pubblico (in originale)
[bookmark: _GoBack]
g) Certificato del tribunale competente, non più vecchio di 6 mesi dalla  data di pubblicazione dell’Invito pubblico, che contro il legale rappresentante dell’associazione e il dirigente del programma / progetto non ci sia nessun procedimento penale e che non siano condannati per un reato definito all’articolo 48 paragrafo 2 trattino c) o che non   siano condannati per un reato penale definito all’articolo 48 paragrafo 2 trattino d) della Decisione sui criteri, norme e procedure di  finanziamento e appalto per i programmi e progetti d’interesse per il bene comune implementate dalle associazioni (“Gazzetta ufficiale”  num.26/15) (in originale)

