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       REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

KABINET ŽUPANA

Klasa: 910-01/04-01/6

Ur.broj: 2163/01-02/11-04-27
Flanatička 29, 52100 Pula

Pula, 8. studeni 2004.

                       

    ISTARSKA ŽUPANIJA 

ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO

putem

STRUČNE SLUŽBE ZA POSLOVE

SKUPŠTINE I POGLAVARSTVA

Pazin, Dršćevka 3

PREDMET: 
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o organizaciji i provedbi susreta istarskih iseljenika "United Istrians of the world - ISTRIA 2004" od 21. do 26. srpnja 2004.g.

 
- dostavlja se -

U prilogu vam dostavljamo navedeni akt radi uvrštavanja istog na narednu sjednicu Poglavarstva Istarske županije.


S poštovanjem,

PRILOG:

1. Zaključak

2. Obrazloženje

3. Izvješće

v.d. Pročelnik:

Oriano Otočan


Na temelju članka 59. i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" broj 6/03 - pročišćeni tekst), te Rješenja kojim s imenuje organizacijski odbor susreta istarskih iseljenika Klasa: 910-01/04-01/04, Ur.broj: 2163/1-01/4-01-2, Županijsko poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana ___________ 2004. godine donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće Kabineta župana Istarske županije o organizaciji i provedbi susreta istarskih iseljenika "United Istrians of the world - ISTRIA 2004" u Istarskoj županiji u vremenu od 21. do 26. srpnja 2004. godine.

2. Izvješće iz točke 1. sastavni je dio ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Ur.broj:

Pula,

REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO











PREDSJEDNIK










Ivan Jakovčić

OBRAZLOŽENJE

1. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG AKTA


Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u članku 59. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" broj 6/03 - pročišćeni tekst), kojim se usmjerava djelovanje upravnih tijela Istarske županije u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te drugih poslova utvrđenih Statutom Istarske županije, te člankom 77. istog Statuta kojim je utvrđeno da Poglavarstvo donosi odluke, preporuke, rješenja, zaključke, upute i napute, te daje autentično tumačenje akata koje donosi.

2. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM 

Ovim Zaključkom prihvaća se Izvješće Kabineta župana kojim se navode osnovni pokazatelji tijeka susreta istarskih iseljenika u Istarskoj županiji u vremenu od 21. do 26. srpnja 2004. godine, u okviru programa za istarske iseljenike "United Istrians of the world - ISTRIA 2004".

3. POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI DONOŠENJEM OVOG ZAKLJUČKA

Ovim aktom Poglavarstvo Istarske županije prihvaća Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o organizaciji i provedbi susreta istarskih iseljenika "United Istrians of

 the world - ISTRIA 2004" u Istarskoj županiji od 21. do 26. srpnja 2004. godine.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

U prilogu se, pored prijedloga Zaključka dostavlja i predmetno Izvješće. 

IZVJEŠĆE O ORGANIZACIJI I PROVEDBI "United Istrians of the world - ISTRIA 2004" u Poreču od 21. do 26. srpnja 2004.g.


Nakon veoma uspješno provedenog susreta istarskih iseljenika «United Istrians of the world 2000» koji je bio organiziran i realiziran pod pokroviteljstvom Istarske županije i gradova i općina Istarske županije od 15. do 21. srpnja 2000.g. iseljenici iz SAD-a i Kanade su sa tadašnjim vodstvom Istarske županije dogovorili da se svake tri do četiri godine organiziraju takvi susreti.

S obzirom na program rada Poglavarstva Istarske županije za mandatno razdoblje od 2001. do 2005. godine gdje se u ciljevima koji se nastoje ostvariti u ovom mandatnom razdoblju planira suradnja s iseljenicima, te u dogovoru sa sadašnjim županom, dogovoreno je da se  ponovo organizira susret istarskih iseljenika u Istarskoj županiji u srpnju 2004. godine. 

Tijek priprema:

11. veljače 2003.g. klubovima istarskih iseljenika u New Yorku je poslan prijedlog programa za susret iseljenika koji bi se trebao održati u Istarskoj županiji 2004.g.

18. rujna 2003.g. – Manuela Hrvatin i Gordana Širol bile su u posjeti klubu «Istria Sport Club Astoria» u New Yorku. Na sastanku su bili predstavnici sedam aktivnih klubova (svi su se odazvali pozivu osim kluba «Rudar»).
Dogovoreno je vrijeme održavanja susreta (od 21.do 26. srpnja 2004.g.), te je jednoglasno odlučeno mjesto boravka - Poreč (hotel «Diamant»). Dogovoren je i približan broj sudionika susreta (150 – 200 osoba).
Predloženo je da susret, osim kulturnog i zabavnog, bude i edukativnog karaktera (predstavljanje novih mogućnosti i novih produkata turističke ponude: razvoj agroturizma, ruralnog i obiteljskog turizma, obnova starih i zapuštenih kuća, razvoj vinarstva i maslinarstva, eko prehrana, kulturni turizam i sl.). 

Budući da se neki od iseljenika žele vratiti u domovinu i spremni su uložiti svoja sredstva u naše gospodarstvo, u obnovu svojih kuća ili kupnju nekretnina, zamislili smo ovaj susret kao  prigodu za konkretne razgovore i pomoć u ostvarivanju njihovih namjera, budući da je jedna od velikih zapreka današnjem razvoju unutrašnjosti Istre nesređeno vlasničko stanje velikog djela nekretnina čiji su vlasnici dijelom i naši iseljenici.

Dogovorena je cijena sudjelovanja u programu i način na koji će se uplatiti (dio unaprijed preko računa hotela, a dio po dolasku).
Raspravljano je o cijelom nizu detalja vezanih uz boravak (nogometne utakmice, numerirana sjedala u autobusu, posjete različitim mjestima, klimatizirane sobe u hotelu...). 

24. studenog 2003.g. održan je sastanak s direktorom hotela «Diamant» g. Dinom Hrelja, te posjet hotelu koji je trenutno u fazi renoviranja soba i postavljanja klima uređaja.
S Rivierom holding d.d. u Poreču su dogovorene cijene smještaja i polupansiona u hotelu «Diamant» i obavljena je rezervacija soba.
Poslani su dopisi svim gradovima i općinama, te svim turističkim zajednicama Istarske županije da se ovisno o svojim financijskim i organizacijskim mogućnostima uključe u organizaciju ovog susreta i odaberu kontakt osobu s kojom ćemo dogovarati daljnju suradnju.

Iako su Grad Novigrad, Turistička zajednica Grada Pazina, te općina Medulin ponudili svoju pomoć u organizaciji susreta nismo bili u mogućnosti uključiti ih u samu organizaciju zbog drukčijih želja samih iseljenika.

Tijekom priprema bili smo u stalnom kontaktu s koordinatorom za iseljenike g. Mariom Jelčićem iz New Yorka vezano uz program, zahtjeve iseljenika, smještaj i broj sudionika.
Siječanj 2004.g.:

U skladu s željama iseljenika napravljen koncept programa ali još nisu potvrđeni svi događaji, te su moguće promjene i nadopune programa.

Poslani su upiti za ponudu usluge prijevoza (Autotrans Poreč, Brioni Pula i Fils Pula). Ponuda usluge prijevoza (Fils Pula) iznosila je 46.500,00 kn (četiri autobusa za pet dana).
Veljača i ožujak:

Tijekom veljače i ožujka bili smo u posjetima gradovima i općinama Istarske županije radi dogovora oko organizacije: 
Grad Poreč (kontakt osoba Graziano Musizza) 

Dogovaramo slijedeće: parking za četiri autobusa, doček gradonačelnika u Istarskoj sabornici, prijem kod biskupa u Eufrazijevoj bazilici, Sv. Misa u Eufrazijevoj bazilici u nedjelju (kontakt osoba župnik Petar Pahović), sportske aktivnosti (nogomet), večera u restoranu na rivi, mogućnost slobodnih sadržaja (kupanje, šetnja), te zabavnih sadržaja koji će se organizirati po cijelom gradu. S obzirom na veliko iskustvo Grada Poreča u sličnim angažmanima, na nama ostaje samo povremeno nadziranje provedenih aktivnosti.

Pučko otvoreno učilište Poreč (kontakt osoba Gordana Restović)
Dogovaramo susret u Istarskoj sabornici, posjet i koncert klasične glazbe u Eufrazijevoj bazilici, te piće dobrodošlice, kroštule i fritule u atriju bazilike. 
Grad Rovinj (kontakt osoba Dobrivoje Veljović) 

Dogovaramo slijedeće: doček gradonačelnika na trgu, obilazak stare gradske jezgre s vodičem ili posjet akvariju, sportske aktivnosti (nogomet), te večera i koncert na obali.
Grad Labin (kontakt osoba Loredana Ružić Brezac)
Dogovaramo slijedeće: doček gradonačelnika u starom gradu Labinu, folklor, razgled starog grada Labina, sportske aktivnosti (nogomet), večera i zabavni program predviđa se na otvorenom (agroturizam "Stare staze" u Kršanu).
Grad Buzet
Zajednički s Turističkom zajednicom Grada Buzeta (kontakt osoba Nada Prodan Mraković) i mladima Grada Buzeta (kontakt osoba Dorijan Jermaniš) dogovaramo slijedeće: doček gradonačelnika u starom gradu, obilazak starog grada (posjet muzeju po želji), posjet vodovdu i pivovari (uz degustaciju), prezentacija projekta USA 2005 mladih Grada Buzeta u koordinaciji s koordinatorima programa, Roč (glagoljica), Hum - predlaže se tradicionalna manifestacija "Izbor župana", izvođači na trieštinama, te doček sa kroštulama i biskom.

S Tatjanom i Brunom Cotićem  dogovaramo turističko vođenje u Roču, te alejom glagoljaša. 

Isto tako u Humu dogovaramo susret predsjednika klubova iz New Yorka s Odborom za međužupanijsku i međuregionalnu suradnju, te odnose s iseljeništvom (kontakt osoba Ines Greblo). 

Travanj:

U dogovoru s agencijom ID Riva tours (kontakt osoba Sonja Sacco) ćemo okupiti stručnjake iz područja vezanih uz graditeljstvo (dizajn, građevina, unutrašnje uređenje...), te dogovoriti predavanje o mogućnostima obnove kuća i ulaganja u agroturizam.

Dogovaraju se predavanja koja će se održati u hotelu: predavanje o alternativnom turizmu (Davor Šišović), te prezentacija prvog istarskog mjesečnika u DVD formatu "Moja Istra" (Zoran Milosavljević). Također se sa Zoranom Milosavljevićem dogovara da se susret snimi na VHS-u koji bi se ovisno o željama iseljenika objavio nakon završetka susreta.  

U dogovoru s direktorom hotela "Diamant" g. Dinom Hrelja stavit će se na raspolaganje nekoliko dvorana za predavanja i prezentacije.
Svibanj:

U svibnju je bilo potrebno formirati organizacijski odbor gradova i općina koje će sudjelovati u organizaciji susreta, dogovoriti usluge prijevoza, potpisati ugovore između Riviere holdinga d.d. i Istarske županije o pružanju ugostiteljsko-turističkih usluga.

U kontaktu smo s g. Mihom Miličićem, vlasnikom seoskog domaćinstva "Paladnjaki" vezano za večeru 23. srpnja, te razgledavanje imanja (tradicionalni uzgoj stoke, poljoprivreda, eko prehrana).
Prijedlog posjete vinarskom podrumu «Kozlović» odbijen je zbog prevelikog broja gostiju. Isto tako odbijeni su zahtjevi za posjet vinarskim podrumima u općini Brtonigla.

Dogovaramo posjet poduzeću Žigante u Livadama gdje će se prirediti degustacija tartufa i vina (kontakt osoba Emil Perdec).

S g. Marijanom Maurovićem, turističkim vodičem iz Motovuna dogovaramo turističko i povijesno razgledavanje Motovuna. 
Lipanj:

Dogovoreno je da se u Svetvinčentu održi izložba istarskih suvenira (kontakt osoba Marinela Mišan), te nastup folklornih društava iz Svetvinčenta i Kanfanara (kontakt osoba Davor Ban). Budući da su im tijekom sezone termini popunjeni, potrebno je zakazati termin nastupa na vrijeme.

S društvom "Trka na prstenac" iz Barbana (kontakt osoba Branko Blažina) dogovaramo turističku trku na dan 22. srpnja kako bi iseljenici mogli doživjeti ovu tradicionalnu vitešku trku. Nakon trke održat će se kulturno-umjetnički program na Barbanskoj placi uz folklor i domaće izvođače.

Hrvatska matica iseljenika:

S voditeljicom ureda za Istarsku županiju, gđom. Anom Bedrina dogovoreno je da se na susret pozove ravnatelj Hrvatske matice iseljenika u Zagrebu, gosp. Nikola Jelinčić, koji će predstaviti djelovanje Hrvatske matice iseljenika u hotelu "Diamant".

Na susret je pozvan i g. Andrija Jakovčević, veleposlanik i načelnik Uprave za hrvatske manjine, iseljeništvo i useljeništvo Ministarstva vanjskih poslova Republike Hrvatske. 

U nemogućnosti da na susretu osobno sudjeluje zamijenit će ga gđa. Bernarda Periš, tajnica Uprave za iseljeništvo Ministarstva vanjskih poslova.

U zabavnim programima (kontakt osobe Vesna Nežić Ružić i Sergio Pavat) sudjelovati će poznati glazbenici iz Istarske županije: Anelidi, Magnolia, Alen Vitasović, Alen Lazarić, Lidija Percan, Bruno Krajcar, Silvija Rejec, Vesna Nežić Ružić i Sergio Pavat.
S animatorima hotela "Diamant" dogovorena je zabava na bazenu hotela.
U dogovoru s poduzećem Tehomarkt Promo štampati će se majice i kape s logotipom "United Istrians of the world - ISTRIA 2004" (kontakt osoba Boris Jelovac).
S turističkom zajednicom Istarske županije i turističkom zajednicom Grada Poreča dogovoreno je preuzimanje turističkih i drugih info materijala koji će se podijeliti sudionicima susreta na njihovom dolasku u hotel.
Kontakti s agencijama Uniline i Riviera tour oko mogućnosti za izlet na Plitvička jezera ili Nacionalni park Brijuni u ponedjeljak 26. srpnja 2004.g. (ovisno o željama iseljenika).

Početak srpnja:

Finaliziramo dogovore s Rivierom holding, koja je zadužena za rezervacije i smještaj gostiju, te smo u stalnom kontaktu s direktorom hotela "Diamant" g. Dinom Hreljom, te šefom recepcije. Dogovoreno je postavljanje info punkta u hotelu, te rezervacija sala gdje će se održati sva predavanja i prezentacije, a isto tako i zabavni program na bazenu hotela.

Osmislili smo knjižicu (vodič) na hrvatskom i engleskom jeziku. 

Poslali smo dopise svim gradonačelnicima i načelnicima koji će sudjelovati u programu s programom susreta. 

Još smo u svibnju pokušali stupiti u kontakt sa stipendistima Istarske županije, ali nismo uspjeli angažirati niti jednog stipendista da nam pomogne u organizaciji. Upravo zbog toga smo u organizaciju uključili bivše sudionike programa Eurodyssée iz Istarske županije koji su nam spremno pružili pomoć u organizaciji i samoj realizaciji programa.
Stvorili smo ekipu mladih (aktivnih) ljudi koji će biti prisutni tijekom svih dana programa (postavljanje panoa za obavijesti u hotelu, doček, podjela majica i kapa, turističkog i info materijala, pratnja u autobusima...)

Razradili smo detalje oko dolaska (transfera), infopunkta u hotelu Diamant, raspored predavanja i prezentacija, večernje zabave na bazenu i sl.
Potrebno je osigurati i dogovoriti niz detalja koji su neophodni da bi se sudionici osjećali ugodno.
PROGRAM:

19. srpnja (ponedjeljak) je održana konferencija za novinare gdje su koordinatori programa predstavili program susreta. 

U hotelu je postavljen infopunkt. Napravljen je radni sastanak s hostesama zbog detaljnih uputa oko svih pojedinosti vezanih uz program, te raspored po danima i zaduženjima (dolazak sudionika, podjela majica i info materijala, pratnja u autobusima i izletima i sl. )

20. srpnja (utorak) - dolazak sudionika u hotel Diamant

Na samom dolasku sudionicima su podijeljene majice i kape, program susreta, te promotivni materijal kao dobrodošlica. 

Održan je završni dogovor s kontakt osobama zaduženim za zabavni dio programa (Vesna Nežić Ružić i  Sergio Pavat). 

Zaključak:

Od 21. do 26. srpnja sudionici programa su sudjelovali u poludnevnim posjetima gradovima i općinama Istarske županije (Poreč, Rovinj, Buzet, Labin, Svetvinčenat, Barban, Motovun...) koji su bili popraćeni kulturnim i zabavnim sadržajima (razgledavanje starogradskih jezgri, folklor, koncert klasične glazbe u Eufrazijevoj bazilici, izleti u unutrašnjost Istre, posjet agroturizmima, vinske ceste, izložba istarskih suvenira u Svetvinčentu...). 

Osim toga iseljenici su mogli prisustvovati predavanju o mogućnostima obnove vlastitih kuća i ulaganja u turizam, predavanju o alternativnom turizmu, prezentaciji prvog istarskog mjesečnika u DVD formatu "Moja Istra", te predstavljanju Hrvatske matice iseljenika. 

U sklopu programa bio je prezentiran edukativni program Projekt USA 2005, kojeg su osmislili mladi iz Buzeta u koordinaciji s organizacijom. Program je namijenjen mladima iz iseljeništva kako bi kroz razne edukativne i zabavne sadržaje (susreti, izleti, predavanja, radionice) predstavili i upoznali s Istrom mlade potomke istarskih iseljenika, te povezali djecu iseljenika i mlade iz Istre. Prezentacija je zamišljena kao uvod za budući nastavak ovog programa.

Pored dnevnih programa u ponudi su bili i večernji zabavni programi u kojima su sudjelovali poznati domaći glazbenici.
Cjelokupni je program tekao po planu i programu po gradovima i općinama Istarske županije. 

Pismo zahvale iseljenika, koje izašlo je u dnevnom listu "Glas Istre" 22. kolovoza 2004.g., pohvala je svim gradovima i općinama koji su bili domaćini u organizaciji, a posebno koordinatoricama susreta koje su iseljenicima bile na usluzi 24 sata dnevno.

Iznenađenje i zadovoljstvo iseljenika s organizacijom vidjelo se po njihovim izjavama za tisak tijekom susreta i nakon završetka samog susreta. 

Snažno gostoprimstvo iseljenici su osjetili u svim gradovima i općinama, posebno u Gradu Poreču i Rovinju, a jedina kritika otišla je Gradu Labinu radi loše organizacije u Kršanu. Prostor je bio neadekvatan zbog velikog broja posjetitelja, drugih iseljenika koji su boravili u Istri u tom periodu, a koji nisu bili sudionici programa, te njihove rodbine. 

Predavanja su općenito bila vrlo posjećena i efektivna.  Ostvaren je cilj da se iseljenicima Istra predstavi kao regija velikih potencijala i mogućnosti ulaganja, a to je rezultiralo konkretnim prijedlozima i akcijama (darivanje zemljišta u općini Kršan za potrebe izgradnje doma za hendikepiranu djecu, pretvaranje starih obiteljskih kuća u agroturistička domaćinstva, mogućnosti praktičnog usavršavanja mladih iz Istarske županije u SAD-u i sl.).

Što se tiče mladih iseljenika, oni ne osjećaju Istru i ne razumiju tradiciju rodnog kraja kao njihovi roditelji. Gotovo svi mladi iseljenici rođeni u Americi govore engleski jezik. Upravo zato smo u suradnji s mladima iz Buzeta osmislili projekt kojim bi u Istru privukli mlade iseljenike da u razdoblju od 15-tak dana upoznaju Istru, jezik, povijest, tradiciju i gastronomiju na zabavan i zanimljiv način kroz radionice i izlete. Nadamo se da će program zaživjeti već slijedećeg ljeta, pod nazivom "Exploristria", u suradnji s Hrvatskom maticom iseljenika i Ministarstva vanjskih poslova Republike Hrvatske.

Veliki broj iseljenika ima problema s administracijom koja je, nažalost, veoma spora i nemogućnošću da na najlakši mogući način dođu do svojih isprava, informacija i sl. (npr. domovnica, rodni list, katastarske čestice, turističke informacije, ulaganja, obnova...). Od strane župana Ivana Jakovčića predloženo je se otvori ured Istarske županije u New Yorku čiji bi zadatak bio uspostavljanje odnosa između konzulata, naših službi u Istarskoj županiji i istarskih iseljenika u SAD-u i Kanadi. (one stop shop: New York - Istra). Povratna informacija iz New Yorka je da se traži neutralni prostor koji bi bio financiran od strane svih istarskih klubova. Nakon pronalaska prostora na županiji je da osmisli program i pošalje kontakt osobu.

U ime organizatora treba naglasiti da je program bio organizacijski jako zahtjevan, ali da su još zahtjevniji bili sami iseljenici kojima se u većini izlazilo u susret i ispunjavalo želje. Program je uspješno završio, bio je medijski dosta dobro popraćen, ne tako skup za sve ono što se uspjelo prirediti. Na programu su osim koordinatorica programa Manuele Hrvatin i Gordane Širol, te koordinatora od strane iseljenika g. Maria Jelčića pomogli Iva Šegota, Emanuela Pinzan, Sanja Beletić, Toni Erdfeld i Sandro Hrvatin.

Iseljenici su sa sobom ponijeli nezaboravan, intenzivno i profesionalno organiziran i  realiziran susret od strane Istarske županije, te gradova i općina Istarske županije. Želja iseljenika je da se program ponavlja svake 4 godine u Istarskoj županiji.

U posljednjih nekoliko godina Istarska županija se intenzivno nastoji približiti iseljenicima i pospješiti suradnju među njima samima.

Iako je suradnja s iseljeništvom najbolje uspostavljena sa iseljenicima iz SAD-a i Kanade, zbog njihove organiziranosti, želja je koordinatora uspostaviti kontakte s iseljenicima iz južne Amerike i Australije, kako bi i oni mogli sudjelovati na slijedećem susretu istarskih iseljenika. 

Pripremila:

Gordana Širol 

koordinatorica programa

Klasa: 910-01/04-01/06

Urbroj: 2163/1-02/11-04-26

Pula, 20. rujna 2004.g.
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