REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

IZVJEŠĆUJE

POREZNE OBVEZNIKE O DOSTAVI PODATAKA

ZA UTVRĐIVANJE POREZA NA KUĆE ZA ODMOR
- sve pravne i fizičke osobe VLASNIKE KUĆA ZA ODMOR, koje se nalaze na području Grada Labin, Grada Rovinj i Grada Vodnjan, te Općine Bale, Općine Barban, Općine Cerovlje, Općine Fažana, Općine Funtana,  Općine Gračišće, Općine Ližnjan, Općine Lupoglav, Općine Kanfanar, Općine Karojba, Općine Kaštelir-Labinci, Općine Kršan, Općine Marčana, Općine Motovun, Općine Pićan, Općine Raša, Općine Sveti Lovreč, Općine Sveta Nedelja, Općine Svetvinčenat, Općine Tar-Vabriga, Općine Tinjan, Općine Vižinada, Općine Vrsar i Općine Žminj.
Sukladno odredbama Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave («Narodne novine» RH, 117/93, 69/97, 33/00, 73/00, 127/00 59/01, 107/01, 117/01, 150/02 i 147/03, 132/06, 26/07, 73/08 i 25/12) i Odluka predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave pravne i fizičke osobe – obveznici općinskih/gradskih poreza dužni su, do 31. ožujka tekuće godine, dostaviti UPRAVNOM ODJELU ZA PRORAČUN I FINANCIJE ISTARSKE ŽUPANIJE podatke o vlasništvu kuće za odmor radi utvrđivanja poreza u tekućoj godini. Prijavu podnose obveznici poreza kod kojih su u odnosu na prijašnju godinu nastale PROMJENE  koje su od utjecaja za utvrđivanje poreza i pravne i fizičke osobe – NOVI OBVEZNICI POREZA do 31. ožujka za tekuću godinu, odnosno nakon 31. ožujka za narednu kalendarsku godinu.

Prema navedenom Zakonu i Odluci, kućom za odmor smatra se svaka zgrada ili dio zgrade ili stan, koji se koriste povremeno ili sezonski.
*   *    *

Obrasce PRIJAVA porezni obveznici mogu dobiti u UPRAVNOM ODJELU ZA PRORAČUN I FINANCIJE Odsjek za utvrđivanje i naplatu poreza i vlastitih prihoda, 52100 PULA, Riva 8 ili naći na web stranici www.istra-istria.hr

