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REPUBBLICA DI CROAZIA
          ISTARSKA ŽUPANIJA
          REGIONE ISTRIANA
Upravni odjel za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine
Assessorato amministrativo alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici
Rovigno, Riva A. Rismondo 2
Tel.: 052/351-612, fax: 052/351-694
CLASSE: 402-07/22-01/02
N.PROT.: 2163/1-11/1-22-01
Rovigno, 10 gennaio 2022
Ai sensi dell’articolo 5 comma 6 e dell'articolo 19 del Regolamento sul finanziamento di programmi e progetti d'interesse per il bene pubblico attuati dalle associazioni nel territorio della Regione Istriana (Bollettino ufficiale della Regione Istriana nn. 16/17, 19/17) e della Delibera sulle modalità di ripartizione delle risorse destinate al cofinanziamento delle spese materiali di funzionamento dei Club degli studenti dell'Istria mediante il Bilancio della Regione Istriana per il 2022 CLASSE: 402-08/21-01/10, N.PROT.: 2163/1-01/11-21-02 del 30 dicembre 2021, l'Assessorato amministrativo alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana ha pubblicato in data 10 gennaio 2022 il seguente 

 INVITO PUBBLICO 
a presentare programmi per il cofinanziamento 
delle spese materiali di funzionamento dei Club degli studenti dell'Istria 
mediante il Bilancio della Regione Istriana per il 2022
I.
L'invito pubblico (qui di seguito denominato: Invito) ha per oggetto la presentazione di programmi ai fini della loro selezione quale condizione necessaria per il cofinanziamento delle spese materiali di funzionamento dei Club degli studenti dell'Istria mediante il Bilancio della Regione Istriana per il 2022. 
Le risorse previste per l'attuazione dell'Invito ammontano complessivamente a 64.000,00 kune. L'importo minimo delle risorse finanziare da indicare al momento della presentazione della domanda e della stipulazione del contratto è 20.000,00 kune, mentre l'importo massimo per programma è di 32.000,00 kune.
II. 
Hanno diritto di presentare una domanda di partecipazione all'Invito le associazioni registrate in base alla Legge sulle associazioni (Gazzetta ufficiale nn. 88/01, 11/02), ovvero registrate e adeguatesi oppure in corso di adeguamento alle disposizioni della Legge sulle associazioni (Gazzetta ufficiale nn. 74/14, 70/17), le quali mirano a radunare, organizzare e interconnettere gli studenti della Regione Istriana iscritti presso atenei al di fuori del territorio della Regione Istriana senza però identificare nel profitto l'obiettivo essenziale della propria fondazione e della propria attività.  
Possono presentare progetti in risposta all'Invito pubblico le associazioni in possesso dei seguenti requisiti:
· iscrizione nel Registro delle associazioni;
· iscrizione nel Registro delle organizzazioni senza scopo di lucro;
· comprovata attività nella Repubblica di Croazia almeno negli ultimi 10 anni precedenti la data di pubblicazione dell'Invito pubblico; 
· operato basato sull'orientamento programmatico di radunare gli studenti della Regione Istriana iscritti presso atenei al di fuori del territorio della Regione Istriana per svolgere attività culturali, sportive e altre attività sociali, come pure su uno statuto che preveda tali attività e la promozione di convinzioni e obiettivi che non siano in contrasto con la Costituzione e la legge;
· modalità consolidata di pubblicazione della relazione programmatica e finanziaria sul lavoro svolto nell'anno precedente (sito internet dell'associazione o altra modalità opportuna);
· risorse umane e organizzative per l'attuazione dei programmi;
· sistema regolato di raccolta delle quote associative;
· adempimento degli obblighi contrattuali pregressi nei confronti della Regione Istriana quale erogatore delle risorse finanziarie;
· assenza di debiti tributari attribuiti all'associazione in base alle risultanze dei registri ufficiali gestiti dalla Direzione delle imposte;
· inesistenza di procedimenti fallimentari, procedimenti di riscossione coattiva o procedimenti di liquidazione a carico dell'associazione;
· assenza di procedimenti penali in corso contro la persona responsabile dell'associazione - la persona autorizzata alla rappresentanza nella RC. 
III.
Le domande possono essere presentate per il cofinanziamento delle spese materiali di funzionamento dei Club degli studenti nel periodo dal 1 gennaio al 31 dicembre 2022. Ogni richiedente può presentare una sola domanda, in base alla quale può stipulare un unico contratto.
I gruppi di beneficiari destinatari del programma comprendono i membri dei Club degli studenti della Regione Istriana iscritti presso atenei al di fuori del territorio della Regione Istriana.
IV. 
I criteri per la selezione dei programmi sono:
· l'esperienza, ossia la cooperazione pregressa con la Regione Istriana, i risultati già conseguiti e le capacità professionali per lo svolgimento delle attività previste dai progetti/programmi;
· l'esistenza della capacità direttiva (compresi il personale, l'attrezzatura e la capacità di gestire il bilancio dei progetti/programmi);
· la definizione della struttura di gestione dei progetti/programmi, dello staff progettuale e degli obblighi dei rispettivi membri;
· la rilevanza della proposta progettuale rispetto agli obiettivi e alle priorità dei settori di attività previsti dal concorso/invito, ovvero la conformità dei progetti/programmi ai programmi di affermazione dell'identità della Regione Istriana quale erogatore di sussidi finanziari;
· i risultati della realizzazione del programma che influiscono sull'attuazione dei programmi di interesse per la Regione Istriana nel suo complesso;
· la qualità dei programmi proposti – un obiettivo ben definito (obiettivo SMART: specifico, misurabile, attivo, rilevante ossia realistico, temporizzato ossia limitato nel tempo), definizione accurata delle attività, dei beneficiari, dei loro problemi e delle loro necessità come pure della dinamica dell'attuazione; 
· il contributo dei programmi alla soluzione dei problemi dei beneficiari;
· il livello di sostenibilità dei risultati dei programmi;
· la definizione realistica delle spese dei progetti/programmi rispetto a determinati risultati e alla durata prevista;
· l'adeguatezza delle spese del progetto rispetto alle attività previste dai progetti/programmi;
· la partecipazione di volontari all'attuazione dei programmi.
V.
La domanda di partecipazione all'Invito deve comprendere:
· il Modulo di descrizione del programma ossia la domanda di proposta del programma, che deve essere redatta usando il modulo prescritto e autenticata;
· il Modulo del bilancio ossia il bilancio del programma, che deve essere redatto usando il modulo prescritto, e il piano finanziario del programma contenente i dati su tutte le spese e le fonti delle entrate;
· il Modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento, compilato con tutti i dati richiesti;
· gli altri documenti indicati al punto IX delle Istruzioni per i richiedenti.
Tutti i documenti relativi all'invito pubblico, ovvero i moduli da usare obbligatoriamente ai fini della validità della domanda presentata come pure le Istruzioni per i richiedenti, sono reperibili sul sito internet della Regione Istriana www.istra-istria.hr e su quello dell'Ufficio per le associazioni del Governo della RC.
Nella redazione della domanda il richiedente è tenuto a osservare le summenzionate Istruzioni per i richiedenti.
VI.
I moduli prescritti per la presentazione della domanda (Modulo di descrizione del programma, Modulo del bilancio), come pure il Modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento, vanno scaricati dal sito internet della Regione Istriana, compilati al computer, stampati e successivamente firmati di mano propria dalle persone autorizzate e autenticati con il timbro dell'associazione. 
I moduli compilati e autenticati (Modulo di descrizione del programma, Modulo del bilancio e Modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento), corredati dagli allegati di cui al punto IX delle Istruzioni per i richiedenti, vanno trasmessi in forma cartacea, in busta chiusa e per raccomandata, all'indirizzo: 
Regione Istriana, Assessorato amministrativo alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici, Riva A. Rismondo 2, 52210 Rovigno, con la dicitura "Domanda di partecipazione all'Invito a presentare programmi per il cofinanziamento delle spese materiali di funzionamento dei Club degli studenti dell'Istria mediante il Bilancio della Regione Istriana per il 2022 – NON APRIRE".
Oltre ad essere trasmessi in forma cartacea, i moduli compilati (Modulo di descrizione del programma, Modulo del bilancio e Modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento) vanno trasmessi anche in formato elettronico su CD, DVD o chiavetta USB da allegare alla documentazione in forma cartacea.
Nel caso che i richiedenti non possano trasmettere la domanda per posta raccomandata, possono ricorrere alla consegna personale oppure a mezzo corriere all'indirizzo: 
Regione Istriana, Assessorato amministrativo alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici, Riva A. Rismondo 2, 52210 Rovigno.
Le domande di partecipazione devono essere trasmesse entro e non oltre il 9 febbraio 2022. Le domande pervenute dopo il termine indicato, incomplete o presentate da proponenti non autorizzati, non saranno prese in considerazione. 
Dopo l'emanazione della delibera sui programmi giudicati ammissibili al finanziamento, i risultati dell'Invito saranno pubblicati sul sito internet della Regione Istriana www.istra-istria.hr
Entro 8 giorni dall'adozione della delibera sull'assegnazione delle risorse finanziarie le associazioni i cui programmi o progetti non sono stati ammessi al finanziamento verranno informate dei motivi della mancata ammissione dei progetti e dei programmi al finanziamento.
Le associazioni non ammesse alla concessione delle risorse finanziare hanno il diritto di presentare ricorso all'impiegata affidataria dell'incarico di assessora ad interim alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana entro 8 giorni dalla data di pubblicazione dei risultati dell'Invito, mentre la delibera in merito al ricorso viene adottata dal Presidente della Regione Istriana entro 8 giorni dalla data di ricezione del ricorso.
La documentazione per l'attuazione del concorso/invito è costituita dai seguenti documenti:
1. Regolamento sul finanziamento di programmi e progetti d'interesse per il bene pubblico attuati dalle associazioni nel territorio della Regione Istriana (Bollettino ufficiale della Regione Istriana nn. 16/17 e 19/17)
2. Testo dell'Invito pubblico
3. Istruzioni per i richiedenti
4. Moduli per la presentazione della domanda:
· Modulo di descrizione del programma (Word)
· Modulo di bilancio del programma (Excel)
5. Modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento
6. Modulo di valutazione della qualità della domanda
7. Modulo del contratto di finanziamento del programma
8. Moduli per la presentazione delle relazioni:
· Modulo della relazione descrittiva sull'attuazione del programma
· Modulo della relazione finanziaria sull'attuazione del programma
9. Elenco degli allegati alla domanda
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