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REPUBLIKA HRVATSKA
                              ISTARSKA ŽUPANIJA
                                   REGIONE ISTRIANA
Upravni odjel za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine
Assessorato alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici
INVITO PUBBLICO
per l'assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto nel 2023
ISTRUZIONI PER I RICHIEDENTI
Data del bando di Invito pubblico: 21 novembre 2023
Termine di presentazione delle domande: 31 dicembre 2023 ovvero fino all'esaurimento delle risorse finanziarie
I. INVITO PUBBLICO PER L'ASSEGNAZIONE DI SOSTEGNI FINANZIARI PER PROGETTI DI VALORE MODESTO NEL 2023 
L'oggetto del presente Invito pubblico è la raccolta delle domande di assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto nel 2023.
II. OBIETTIVI DELL’INVITO PUBBLICO E PRIORITÀ DI ASSEGNAZIONE DELLE RISORSE
Fornire sostegno finanziario alle associazioni e alle altre organizzazioni della società civile (comunità, società, società culturali e altre organizzazioni senza scopo di lucro) – qui di seguito denominate: associazioni, per progetti di valore modesto, con l'obiettivo di sostenere l'attuazione di progetti, attività, manifestazioni, donazioni e sponsorizzazioni di piccola entità nelle aree prioritarie indicate nell'Invito pubblico per l'assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto nel 2023 – qui di seguito denominato: Invito pubblico.
I sostegni finanziari verranno assegnati anche per attività imprevedibili che le associazioni, per giustificati motivi, non hanno programmato nel proprio piano annuale come pure per le attività programmate dalle associazioni che, nel corso dell'anno, risultino essere state programmate con risorse insufficienti.
Nella fornitura di sostegno finanziario sarà data la priorità ai programmi/ progetti conformi agli obiettivi di sviluppo delle aree prioritarie della promozione del bilinguismo, della conservazione del patrimonio culturale della Comunità Nazionale Italiana e delle altre minoranze nazionali nonché dell'animazione giovanile nella Regione Istriana, rientranti nell'ambito di competenza dell'Assessorato alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana quale destinatario della domanda di sostegno finanziario e definiti nei documenti strategici e di sviluppo della Regione Istriana. 
III. RISORSE PROGRAMMATE E VALORE COMPLESSIVO DELL'INVITO PUBBLICO
Per il presente Invito pubblico il valore complessivo programmato è di 10.000,00 euro (75.345,00 kune – tasso fisso di conversione: 7,53450).
L'importo minimo delle risorse finanziarie da riportare al momento della presentazione della domanda e della stipulazione per un singolo progetto/ programma è di 650,00 euro (4.897,425 kune – tasso fisso di conversione: 7,53450), mentre l'importo massimo per un singolo progetto/ programma è di 2.000,00 euro (15.069,00 kune – tasso fisso di conversione: 7,53450).
Il numero previsto di singoli progetti/programmi finanziabili è 5.
Non è consentito il doppio finanziamento di una stessa attività all'interno di un singolo progetto/ programma. Indipendentemente dalla qualità del progetto/ programma oggetto della domanda, non verranno finanziate le attività che hanno già ottenuto finanziamenti da fonti pubbliche o in virtù di norme speciali, tranne nel caso di un finanziamento coordinato derivante da più fonti diverse.
IV. RICHIEDENTI AMMISSIBILI: CHI PUÒ PRESENTARE DOMANDA?
Possono presentare domanda di partecipazione al presente Invito pubblico le associazioni operanti nel territorio della Regione Istriana e programmaticamente orientate verso la promozione del bilinguismo, la conservazione del patrimonio culturale della Comunità Nazionale Italiana e delle altre minoranze nazionali nonché l'animazione giovanile.
Sono considerate richiedenti ammissibili le associazioni in possesso dei seguenti requisiti prescritti (formali) previsti dall'Invito pubblico:
· sono iscritte nel Registro delle associazioni o in un altro registro analogo;
· sono iscritte nel Registro delle organizzazioni senza scopo di lucro;
· riportano nel proprio statuto l'orientamento verso settori e attività oggetto di finanziamento in base al presente Invito pubblico e la finalità di promuovere convinzioni e obiettivi che non sono in conflitto con la Costituzione e la legge;
· hanno adempiuto regolarmente agli obblighi derivanti da tutti i contratti di finanziamento mediante risorse di bilancio della Regione Istriana e di altre fonti pubbliche stipulati in precedenza;
· non hanno debiti relativamente al pagamento dei contributi per l'assicurazione pensionistica e sanitaria, delle imposte e di altri tributi spettanti al bilancio dello Stato, della Regione Istriana o dell'unità dell'autogoverno locale di appartenenza;
· non sono coinvolte in procedimenti penali in corso, a carico del beneficiario del finanziamento ovvero della persona autorizzata a rappresentare l'associazione, per il reato stabilito dall'articolo 48, comma 2, punto d) dell'Ordinanza su criteri, parametri e procedure per il finanziamento e la stipulazione di programmi e progetti attuati dalle associazioni nell'interesse del bene comune (Gazzetta ufficiale nn. 26/15 e 37/21).  
V. SPESE AMMISSIBILI E INAMMISSIBILI
Nell'attuazione delle attività presentate il richiedente deve garantire il rispetto dei principi di pari opportunità, parità di genere e non discriminazione e sviluppare le attività in armonia con le esigenze della comunità. Non sono ammissibili al cofinanziamento le attività che portano vantaggio esclusivamente ai responsabili del progetto/ programma oppure a un numero esiguo di soci o soggetti a loro collegati, nonché le attività non conformi all'Invito pubblico.
Le risorse del presente Invito pubblico possono essere impiegate per (co)finanziare solamente le spese reali e ammissibili, derivanti dall'attuazione delle attività progettuali nel periodo di tempo indicato nell'Invito pubblico e nelle presenti Istruzioni.
Nell'esaminare il progetto/ programma verranno valutati l'opportunità delle spese indicate in relazione alle attività programmate e la veridicità dell'importo di tali spese.
Le spese ammissibili sono le spese sostenute dal beneficiario del finanziamento che soddisfano tutti i seguenti criteri:
· si sono verificate nel periodo di attuazione di un determinato progetto/ programma conformemente al contratto, ad eccezione delle spese per le relazioni finali, le spese di revisione e le spese di valutazione, mentre il relativo versamento è stato effettuato entro la data di approvazione della relazione finale;
· devono essere indicate nel bilancio di previsione complessivo del progetto/ programma;
· sono indispensabili per l'attuazione di un determinato progetto/ programma;
· possono essere identificate e verificate e sono registrate nelle scritture contabili del beneficiario del finanziamento in base alle norme vigenti sulla contabilità delle organizzazioni senza scopo di lucro;
· devono essere moderate, giustificate e armonizzate con le esigenze di una gestione finanziaria razionale, in particolare in materia di parsimonia ed efficacia.
In linea con le summenzionate spese giustificate, per motivi rilevanti ai fini del rispetto delle norme sugli appalti pubblici, si ritengono giustificate le seguenti spese dirette sostenute dalle associazioni:
· spese per i dipendenti ingaggiati nell'ambito di un progetto/ programma, che corrispondono ai costi reali per gli stipendi, le imposte e i contributi trattenuti dallo stipendio e le altre spese relative allo stipendio;
· spese di viaggio e spese per le diarie dei dipendenti e delle altre persone che partecipano al progetto/ programma, a condizione che siano conformi alle norme sull'importo normalmente versato per questo tipo di indennità ai beneficiari finanziati con risorse del bilancio statale;
· spese di acquisto o noleggio di attrezzature e materiali (nuovi o usati) destinati esclusivamente al progetto/ programma, nonché spese per servizi, a condizione che siano forniti a prezzi di mercato;
· spese per beni di consumo;
· spese di subappalto;
· spese derivanti direttamente dalle condizioni contrattuali, comprese le spese per i servizi finanziari (informazione, valutazione legata concretamente al progetto/ programma, revisione, riproduzione, assicurazione, ecc.).
Oltre alla copertura delle spese dirette, il beneficiario può ottenere anche la copertura di parte delle spese indirette come quelle per l'energia, l'acqua, la cancelleria, l'inventario minuto, il telefono, i servizi postali e altre spese indirette non connesse con l'attuazione del progetto/ programma, per un importo massimo del 20% dell'importo complessivo approvato per il finanziamento mediante il bilancio della Regione Istriana.
Si ritengono spese non ammissibili i debiti e le voci destinate alla copertura di perdite o debiti, tassi di interesse maturati, voci indicanti l'esistenza di un altro finanziamento da fonti pubbliche, acquisti di terreni o fabbricati, perdite per differenze di cambio e prestiti concessi a terzi.
VI. PROCEDURA DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA
Le domande presentate in risposta all'Invito pubblico vengono trasmesse esclusivamente utilizzando i moduli prescritti, disponibili sul seguente sito web insieme alle Istruzioni per i richiedenti: www.istra-istria.hr.
La domanda di partecipazione e gli altri moduli vanno compilati al computer, stampati, vidimati con la firma della persona autorizzata alla rappresentanza e il timbro dell'associazione e inviati in formato cartaceo. I moduli compilati a mano non saranno presi in considerazione.
Il modulo della domanda di partecipazione è un'unità indivisibile costituita da due parti:
· Parte descrittiva del progetto/ programma e Bilancio del progetto/ programma
· Modulo della Dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento
La Parte descrittiva del modulo del progetto/ programma contiene i dati sul richiedente e sul contenuto del progetto/ programma presentato per il (co)finanziamento. I moduli privi dei dati generali sul proponente e dei dati sul contenuto del progetto non saranno presi in considerazione.
Il Bilancio del progetto/ programma contiene i dati su tutte le spese dirette e indirette del progetto, come pure sui mezzi a fondo perduto richiesti alla Regione Istriana. Il bilancio del progetto deve essere compilato in tutte le sue parti; in caso contrario la domanda di partecipazione non sarà presa in considerazione.
La domanda deve essere corredata dalla seguente documentazione:
· fotocopia dello Statuto vigente, firmata da una persona autorizzata dell'associazione e vidimata mediante timbro dell'associazione; 
· modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento, compilato e vidimato; 
· fotocopia del certificato della Direzione delle imposte attestante l'inesistenza di debiti verso l'erario, rilasciato non oltre i 30 giorni precedenti la data di presentazione della domanda di partecipazione all'Invito pubblico; 
· fotocopia dell'attestato del tribunale competente, rilasciato non oltre i 6 mesi precedenti la data di presentazione della domanda di partecipazione, comprovante l'inesistenza di procedimenti penali in corso, a carico della persona autorizzata a rappresentare l'associazione,  per il reato stabilito dall'articolo 48, comma 2, punto d) dell'Ordinanza su criteri, parametri e procedure per il finanziamento e la stipulazione di programmi e progetti attuati dalle associazioni nell'interesse del bene comune (Gazzetta ufficiale nn. 26/15 e 37/21).
Il modulo della domanda di partecipazione e gli altri moduli prescritti possono essere compilati in lingua croata o italiana.
La Regione Istriana, in qualità di titolare del trattamento dei dati personali, tratterà i dati personali delle persone fisiche (persone autorizzate a rappresentare associazioni e altre organizzazioni senza scopo di lucro) in conformità con il Regolamento generale (UE) 2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali nonché alla libera circolazione di tali dati e con la legge nazionale della Repubblica di Croazia basata sul suddetto Regolamento, applicando inoltre le opportune misure tecniche e di sicurezza volte a proteggere i dati personali da accesso non autorizzato, uso improprio, divulgazione, perdita o distruzione. La Regione Istriana rispetta la riservatezza dei dati personali e consente l'accesso e la comunicazione dei dati personali solo ai dipendenti che ne hanno bisogno per svolgere attività lavorative oppure a soggetti terzi nei casi espressamente previsti dalla legge, compresi i responsabili del trattamento in singole operazioni di trattamento, con l'applicazione di tutte le misure tecniche e organizzative di tutela dei dati.
VII. MODALITÀ E TERMINE DI TRASMISSIONE DELLE DOMANDE DI PARTECIPAZIONE
La domanda, che deve essere compilata in tutte le sue parti, firmata, vidimata e corredata da tutti gli allegati obbligatori, va recapitata per posta raccomandata, corriere o personalmente, in busta chiusa recante la dicitura „Invito pubblico per l'assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto nel 2023 – NON APRIRE“, al seguente indirizzo:
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA
Assessorato alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici
Riva A. Rismondo 2, 52210 Rovinj-Rovigno 
Il termine per la presentazione delle domande è il 31 dicembre 2023 ovvero fino all'esaurimento delle risorse finanziarie programmate, quando sul sito web della Regione Istriana www.istra-istria.hr verrà pubblicato un avviso di chiusura dell'Invito pubblico.
Nel caso che la domanda di partecipazione sia stata inviata per posta raccomandata o consegnata a un fornitore autorizzato di servizi postali, la data di consegna all'ufficio postale o al fornitore autorizzato di servizi postali sarà considerata altresì la data di consegna all'assessorato competente della Regione Istriana.
Non saranno prese in considerazione le domande pervenute oltre il termine previsto dal presente Invito pubblico o non conformi al presente Invito pubblico e alle Istruzioni per i richiedenti.
Qualsiasi richiesta di informazioni riguardanti l'Invito pubblico può essere trasmessa per posta elettronica scrivendo all'indirizzo: talz-nacm@istra-istria.hr.
VIII. VERIFICA DEL POSSESSO DEI REQUISITI FORMALI PREVISTI DALL'INVITO PUBBLICO
Scaduto il termine di presentazione delle domande di partecipazione all'Invito pubblico, la Commissione per la fase preparatoria e l'attuazione della procedura dell'Invito pubblico e per la verifica del possesso dei requisiti prescritti (formali) previsti dall'Invito pubblico, qui di seguito denominata: Commissione per la fase preparatoria, procederà a valutare il possesso dei requisiti prescritti (formali) previsti dall'Invito pubblico, conformemente alle disposizioni del Regolamento sul finanziamento di programmi e progetti attuati dalle associazioni nel territorio della Regione Istriana nell'interesse del bene comune (Bollettino ufficiale della Regione Istriana nn. 16/17 e 19/17) e dell'Ordinanza su criteri, parametri e procedure per il finanziamento e la stipulazione di programmi e progetti attuati dalle associazioni nell'interesse del bene comune (Gazzetta ufficiale nn. 26/15 e 37/21).
La Commissione per la fase preparatoria, che conta tre membri titolari e altrettanti membri supplenti, viene nominata mediante decisione adottata dall'assessora alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana. Tutti i membri della Commissione firmeranno una Dichiarazione di imparzialità e riservatezza per prevenire conflitti d'interesse nel procedimento di assegnazione delle risorse finanziarie, in conformità con l'articolo 27 dell'Ordinanza su criteri, parametri e procedure per il finanziamento e la stipulazione di programmi e progetti attuati dalle associazioni nell'interesse del bene comune (Gazzetta ufficiale nn. 26/15 e 37/21).
Nell'esaminare le domande di partecipazione la Commissione per la fase preparatoria: 
· verifica che la domanda di partecipazione sia pervenuta entro il termine previsto e in busta chiusa;
· procede all'apertura delle domande di partecipazione, le registra e assegna a ognuna un numero di registrazione o di protocollo;
· constata che la domanda di partecipazione sia stata effettivamente presentata in risposta all'Invito pubblico di riferimento;
· verifica che la domanda di partecipazione sia corredata da tutti i moduli prescritti, che devono essere compilati, firmati e vidimati, come pure dalla documentazione accessoria – certificazioni con relativi allegati; 
· stabilisce che l'importo delle risorse richieste rientri nelle soglie di finanziamento previste dall'Invito pubblico;
· stabilisce che i moduli inviati siano stati vidimati e compilati conformemente alle disposizioni dell'Invito pubblico.
IX. RECLAMO CONTRO LA DECISIONE SUL MANCATO POSSESSO DEI REQUISITI FORMALI PREVISTI DALL'INVITO PUBBLICO
Le associazioni che non sono in possesso dei requisiti prescritti (formali) previsti dall'Invito pubblico ne saranno informate per iscritto ed entro 8 giorni dalla data di ricezione della comunicazione potranno presentare reclamo trasmettendolo all'assessora alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana, la quale adotterà una decisione in merito entro un termine di ulteriori 8 giorni dalla ricezione del reclamo. Il reclamo va recapitato per iscritto allo stesso indirizzo di recapito della domanda di partecipazione all'Invito pubblico.
In caso di accoglimento del reclamo da parte dell'assessora la domanda di partecipazione passerà alla fase successiva della procedura, mentre in caso di non accoglimento del reclamo la domanda sarà respinta.
X. PROCEDIMENTO DI VALUTAZIONE TECNICA DELLE DOMANDE
Conformemente alle disposizioni dell'articolo 27, in riferimento all'articolo 42 del Regolamento sul finanziamento di programmi e progetti attuati dalle associazioni nel territorio della Regione Istriana nell'interesse del bene comune (Bollettino ufficiale della Regione Istriana nn. 16/17 e 19/17), le domande in possesso dei requisiti prescritti (formali) previsti dall'Invito pubblico vengono esaminate e valutate dalla Commissione per la valutazione delle domande.
La Commissione per la valutazione delle domande viene nominata dal Presidente della Regione Istriana su proposta dell'assessorato competente. La Commissione è composta da tre membri titolari e altrettanti membri supplenti. 
I membri della Commissione per la valutazione delle domande firmeranno una Dichiarazione di imparzialità e riservatezza per prevenire conflitti d'interesse nel procedimento di assegnazione delle risorse finanziarie, in conformità con l'articolo 27 dell'Ordinanza su criteri, parametri e procedure per il finanziamento e la stipulazione di programmi e progetti attuati dalle associazioni nell'interesse del bene comune (Gazzetta ufficiale nn. 26/15 e 37/21).
La Commissione per la valutazione delle domande verifica la conformità degli obiettivi dei progetti/ programmi con gli obiettivi generali e con gli obiettivi di sviluppo dell'area prioritaria di competenza dell'Assessorato alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana quale destinatario della domanda di finanziamento, operando a propria discrezione entro i limiti dei propri poteri e proponendo l'assegnazione dei sostegni finanziari per progetti di valore modesto all'assessora alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana. 
XI. EMANAZIONE DELLA DELIBERA SULL'ASSEGNAZIONE DELLE RISORSE FINANZIARIE E STIPULAZIONE DEL CONTRATTO 
Di norma, il Presidente della Regione Istriana emana la Delibera di finanziamento delle domande pervenute a seguito dell'Invito pubblico entro 30 giorni dalla ricezione della domanda. 
Entro 15 giorni dall'emanazione della Delibera di finanziamento l'Assessorato alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana stipulerà un contratto di finanziamento con tutte le associazioni assegnatarie dei sostegni finanziari per progetti/ programmi.
Entro 8 giorni dall'emanazione della Delibera di non assegnazione di risorse finanziarie a una determinata associazione l'Assessorato alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana ne darà comunicazione all'associazione interessata che non ha ottenuto l'approvazione del finanziamento per il proprio progetto/ programma.
I richiedenti insoddisfatti della Delibera del Presidente della Regione hanno il diritto di presentare reclamo contro la stessa entro 8 giorni dalla ricezione. Il reclamo può essere presentato per irregolarità o atto illecito nell'attuazione della procedura dell'Invito pubblico e per la mancata approvazione delle risorse finanziarie.
Il reclamo va presentato all'assessorato competente della Regione Istriana quale destinatario della domanda di sostegno finanziario. Il Presidente della Regione Istriana adotta una delibera in merito al reclamo. Il reclamo non proroga l'esecuzione della delibera né il successivo svolgimento del procedimento relativo al presente Invito pubblico.
Poiché la delibera rientrante nella procedura di assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto è un atto di ordinaria gestione e detta procedura non è considerata un procedimento amministrativo, la procedura di reclamo non è soggetta all'applicazione delle disposizioni in materia di ricorso quale mezzo di impugnazione nel procedimento amministrativo.
XII. MONITORAGGIO DELL'ATTUAZIONE DEI PROGETTI FINANZIATI
Al fine di rispettare il principio della trasparenza nell'impiego delle risorse di bilancio e della valutazione della redditività delle risorse investite, l'Assessorato alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici della Regione Istriana monitorerà l'attuazione dei progetti/ programmi delle associazioni che hanno ottenuto un finanziamento.
Ai fini dell'accertamento della conformità dell'impiego delle risorse di bilancio con la destinazione specifica il beneficiario delle risorse finanziarie è tenuto a trasmettere all'Assessorato alla Comunità Nazionale Italiana e gli altri gruppi etnici una relazione descrittiva sull'attuazione del progetto di valore modesto corredata dalla relativa documentazione finanziaria comprovante la conformità dell'impiego delle risorse con la destinazione specifica.
La relazione va recapitata entro 30 giorni dall'impiego delle risorse e al massimo entro il 28 febbraio dell'anno successivo, conformemente alla Legge sulla gestione finanziaria e sulla contabilità delle organizzazioni senza scopo di lucro.
Se il beneficiario del sostegno finanziario non dovesse trasmettere la relazione entro il termine previsto, ovvero se dovesse impiegare le risorse in difformità dalla destinazione specifica, dovrà restituire le risorse al bilancio della Regione Istriana come previsto dal Regolamento.
XIII. ELENCO DELLA DOCUMENTAZIONE
· Istruzioni per i richiedenti
· Modulo della domanda per progetti di valore modesto – descrizione di progetto di valore modesto con bilancio
· Modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento
· Elenco degli allegati alla domanda
· Modulo della relazione descrittiva sull'attuazione del progetto di valore modesto 
