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Radni susret Poglavarstva Istarske županije

i Poglavarstva Grada Buzeta

Buzet, 31. ožujka 2006.

Tema:  Suradnja Istarske Županije i Grada Buzeta na pripremi i kandidiranju projekata na pretpristupne fondove EU
Sjecanjem statusa kandidata Hrvatska je stekla i pravo na korištenje sredstava iz proračuna Europske unije tzv. Pretpristupnih fondova. 

Grad Buzet se uz pomoć Istarske županije uključio u tri projekta kandidirana na pretpristupne fondove EU. U suradnji sa slovenskim partnerima i županijskim eurotimom uključeni smo u aplikaciju dva projekta: „Kraški Rob“ i „Sportsko-rekreacijska zona“. „Heart of Istria“ je projekt u koji je Grad Buzet također uključen zajedno s Istarskom županijom, koji je odobren od strane EU i čiju provedbu očekujemo u idućem razdoblju.

Grad Buzet kroz svoj proračun financira projekte važne za ukupni razvoj rada. Izradom „Plana ukupnog razvoja“ Grada Buzeta, programi  kao što su, obnavljanje starogradske jezgre, promet i komunikacije, projekti u području očuvanja prirodnih izvora voda, razvitak i unapređenje ruralne infrastrukture ili pak socijalna infrastruktura, dobit će podlogu za kandidiranje na pretpristupne fondove. Ovakvi programi stvaraju uvjete za brži i bolji razvoj Grada i Županije. 

Županija u sastavljanju i provedbi programa ima i znanje i iskustvo, Grad Buzet ima potencijal i resurse. Bitno je u idućem razdoblju osigurati preduvjete za uspješno kandidiranje a kasnije i korištenje sredstava iz EU fondova. Kao preduvjete važno je istaknuti  jačanje sposobnosti, u vidu sustavne obuke kadrova te njihovo zadržavanje, bolju među-institucionalnu suradnju, osiguravanje sufinanciranja i informiranje krajnjih korisnika.

Neke od preduvjeta Grad Buzet već zadovoljava, kao što je osiguravanje   sredstava za projekte kroz proračun-sufinanciranje, no potrebno je poraditi na jačanju naše sposobnosti, našeg znanja kao Grada za izradu kvalitetnih projekata. O našim sposobnostima ovisi koliko ćemo novaca uspjeti iskoristiti a županiju vidimo kao partnera i očekujemo pomoć pri identifikaciji i pripremi  budućih projekata. 

ZAKLJUČAK
             Istarska županija podupirat će projekte Grada Buzeta, te pomoći pri identifikaciji i                        pripremi budućih projekata
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