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TEMA: Revalorizacija Pazinske jame kao proizvoda kulturnog turizma -definiranje Pazinske jame, Kaštela, kanjona Pazinčice i šetnica kao zajedničkog kulturnog proizvoda.

Pazinska jama je zajedno s stoljetnim Kaštelom atrakcija koja niti jednog posjetioca ne ostavi ravnodušnim. Dosadašnje stanje Pazinske jame (smeće, zagađena voda, neprijatni mirisi) nije omogućavalo Pazinu da se na nikoji način hrabrije predstavi na turističkom tržištu. Takvi su uvjeti na terenu, štoviše, doveli do toga da se kuće u starom dijelu grada prepuste sudbini, da se svi ugostiteljski sadržaji presele u novi centar grada. Rješenjem otpadnih voda u Pazinskoj Jami i uređenjem šetnica otvaraju se brojne nove mogućnosti za prosperitet ovog dijela grada, ali i Pazina u cjelini: 

Pazin će konačno s punim pravom moći marketinški iskoristiti svoje prirodne i kulturne resurse (Kaštel i Jamu) koji će biti u funkciji privlačenja izletnika u ovaj dio grada.   

U Kaštelu će ponovno biti moguće održavati najrazličitije kulturne manifestacije

Povećat će se zanimanje investitora za čitavu starogradsku jezgru koja će se postepeno dopunjavati sadržajima. Početak tog procesa već se osjeća na terenu kroz povećano zanimanje investitora za nekretnine oko Pazinske jame.

«Revalorizacija Pazinske jame kao proizvoda kulturnog turizma», može biti element za lokalni ekonomski razvoj na način da se definiranjem Pazinske jame i njene neposredne okoline kao zaokruženog turističkog područja, upotpuni turistička ponuda na području Grada Pazina (u bližoj okolici postoje agroturistički sadržaji), da se privuku mnogobrojni turisti sa obalnog dijela Istre u unutrašnjost Istre te da se što je najvažnije oblikuju novi kulturni, relaksacijski i rekreacijski sadržaji za domicilno stanovništvo. 

Točke slabosti: 

· nedovoljan broj relaksacijskih sadržaja (šetnica, parkova, vidikovaca) pogotovo za stanovništvo treće životne dobi i malu djecu;

· nedovoljno iskorištena bogata kulturna i prirodna baština;

· nedostatna financijska sredstva;

· u potok Pazinčicu, odnosno Pazinsku jamu utječe veliki dio komunalnih otpadnih voda Grada Pazina; dio je riješen izgradnjom pročistača otpadnih voda u blizini Pazinske jame te pripadajućim kolektorima, dok dio kolektorske mreže još treba izgraditi. U Pazinčicu se ispuštaju i netretirane industrijske otpadne vode, zbrinjavanje kojih  nije riješeno. Zbog otpadnih voda ponekad se iz jame širi neugodan miris, a ni vizualni ugođaj nije bolji;

· u Pazinsku jamu se često baca krupni otpad, što zajedno sa ostalim naplavljenim materijalom prilikom velikih kiša stvara «čep» u Pazinskoj jami, zbog čega ona poplavi te uzrokuje znatnu materijalnu štetu;

· poplave koje nastaju zbog male protočnosti sifona u podzemnom jezeru gotovo svake zime plave kanjon pa u plavnom dijelu ostavljaju nataloženo blato, a sa sobom iz čitave doline donose plivajući otpadni materijal (plastične boce, granje i drugo smeće) koje završava u podzemnom jezeru što dodatno začepljuje sifon;

· bujice koje u razdobljima većih kiša teku kanjonom opasnost su za infrastrukturu (mostove i staze);

· ekstremno velike poplave koje se događaju u prosjeku svakih 10- tak godina ostavljaju osim smeća i nataloženo blato po čitavom kanjonu;

· Pojave presušivanja korita Pazinčice ljeti, zbog čega u vodotoku ostaju samo nepročišćene komunalne vode te kao njihova posljedica neugodni mirisi koji se šire dolinom;

· kanjon je teško dostupan za mehanizaciju pa će se većina radova na uređenju staza morati izvoditi ručno;

· ostaci kuće Rapicio koji prijete urušavanju i nestabilne rubne stijene zahtijevaju sanaciju prije početka valorizacije kako ne bi predstavljali opasnost za buduće posjetitelje.

· Ne postoji Plan upravljanja za ovo zaštićeno područje kao osnovni dokument zaštite i upravljanja prostorom

Prednosti:

· Pazinska jama i kanjon Pazinčice  predstavljaju jedinstvene i vrlo atraktivne prirodne fenomene, to je najljepši primjer specifične evolucije kraške hidrografije i morfologije u Istri

· Kanjonske strane Pazinskog ponora stanište su nekoliko rijetkih i ugroženih biljnih vrsta

· iznad Pazinske jame nalazi se najbolje sačuvana srednjevjekovna utvrda u Istri, koja se u pisanim dokumentima prvi puta spominje od 983. 
U njegovim prostorijama nalaze se Etnografski muzej Istre i Muzej grada Pazina, te je on često poprište kulturnih manifestacija i raznih izložbi,

· postojanje mnogobrojnih pješačkih komunikacija u Pazinskoj jami i oko jame, duž Pazinskog potoka, koje treba obnoviti, urediti, označiti te održavati,

· postojanje vidikovaca i odmorišta oko Pazinske jame i Kaštela te Pazinskog potoka koje treba obnoviti, urediti označiti te održavati,

· svake godine na prostoru oko Kaštela i Pazinske jame održava se manifestacija pod nazivom «Dani Julesa Vernea», te se čitav  taj prostor iskorištava za sadržaje te manifestacije;

· Gradska uprava i TZ imaju sluha za projekt; 

· u gradu djeluje i lokalno Speleološko društvo "Istra" koje se bavi proučavanjem Pazinske jame i ostalih kraških pojava u Istri i koje posjeduje bogatu dokumentaciju postojećeg stanja o Jami.

Zaključak:

1.Grad Pazin će u suradnji sa Istarskom županijom,Turističkom zajednicom i Naturom histricom kao glavni akter i koordinator u fazama realizirati osmišljene projekte revalorizacije Pazinske jame i njenog okolnog područja. Grad Pazin i Istarska županija će se usmjeriti na izradu potrebite prostorno-planske dokumentacije, projekata i iznalaženje financijskih sredstava, dok se od Turističke zajednice očekuje angažman oko konačnog definiranja turističkih paketa i edukacije vodiča, a od Nature histrice angažman oko zaštite prirode.

1. Kratkoročni i srednjoročni prioriteti 

1. nastavak sanacije Kaštela;

2. konzervacija ostataka kuće Rapicio;

3. sanacija Pazinske jame i kanjona Pazinčice;

4. uređenje šetnica, pješačkih staza i vidikovaca;

5. osmišljavanje i uređenje poučne staze kao muzeja na otvorenom;

6. kartiranje i obilježavanje specifičnih životinjskih i biljnih vrsta;

7. osmisliti turistički paket;

8. educirati turističke pratitelje – vodiče; 

9. uređenje parka;

10. ekološko osvjetljenje Pazinske jame;

11. škola u prirodi - prirodni fenomen iskoristiti u edukaciji;

12. izrada plana upravljanja (menagement plan) za Pazinski ponor.
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