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Radni susret Poglavarstva Istarske županije

i Poglavarstva Grada Buzeta

Buzet, 31. ožujka 2006.

Tema: Izrada Regionalnog operativnog plana Istarske županije
 i Projekta ukupnog razvoja Grada Buzeta
Tijekom 2005. godine izvršene su sve potrebne predradnje za početak izrade Regionalnog operativnog plana (ROP-a). U mjesecu lipnju 2005.g. raspisan je javni natječaj i potpisan ugovor s Institutom za međunarodne odnose (IMO) iz Zagreba za pripremu i izradu Regionalnog operativnog plana (ROP-a) Istarske županije za razdoblje 2006-2010 godina. U 2005. godini osnovana su tijela neophodna za provedbu plana i to Županijska radna skupina i Regionalni partnerski odbor. Krajem godine završena je analiza trenutačne socio-ekonomske situacije te započete temeljne analize stanja Županije preko evaluacije jakosti, slabosti, prijetnji i prigoda s kojima se županija suočava.

Sljedeći koraci su utvrđivanje strategije za razvoj, koja je prožeta prioritetima i mjerama pomoću kojih se oni ostvaruju, raspored i proračun i priprema konačne varijante ROP-a. Do kraja svibnja 2006. godine planira se usvajanje ROP-a sa strane Poglavarstva Istarske županije te tiskanje i uređivanje istog.

Grad Buzet donio je Odluku o izradi Strategije – ''Projekt ukupnog razvoja Grada Buzeta''   (PUR-a) u kojem će se u ROP-u utvrđene prioritete Grada Buzeta detaljnije razraditi s ciljem sveobuhvatnog sagledavanja prostora, njegovih mogućnosti i potreba, te glavnih odrednica budućeg razvitka Grada Buzeta. Cilj izrade PUR-a je definirati razvojne potrebe Grada Buzeta, odnosno gospodarsku, okolišnu i socijalnu budućnost kroz dugoročni i srednjoročni program kao i određivanje prioritetnih mjera razvoja Grada te izrada planske osnove s ciljem omogućavanja kandidiranja pojedinih projekata za sredstva iz pretpristupnih fondova Europske unije.

Grad Buzet predlaže Istarskoj županiji da prihvati prijedlog i uvaži potrebu utvrđivanja slijedećih činjenica u ROP-u:

· Buzet – grad vode i tartufa,

· očuvanje prirodnih izvorišta pitke vode,

· poticanje ekološke proizvodnje

· revitalizacija starogradske jezgre i sela Buzeštine,

· socijalna infrastruktura, 

· poduzetničke zone,

· podizanje konkurentnosti postojećih proizvodnih kapaciteta.
ZAKLJUČAK:

Istarska županija podržava prijedlog Grada Buzeta za definiranjem predloženih potreba Grada Buzeta  u ROP-u te predlaže i ostalim jedinicama lokalne (regionalne) samouprave da pristupe izradi projekata ukupnih razvoja u kojem će gradovi i općine detaljnije razraditi utvrđene županijske razvojne mjere i projekte.
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