

SKRAĆENI  ZAPISNIK

sa 39. (svečane) sjednice  Skupštine Istarske županije i Saveza udruga  antifašističkih boraca Istarske županije, održane  24. rujna 2004. godine u Maloj  koncertnoj dvorani  Spomen doma sjedinjenja i  slobode u Pazinu, povodom Dana Istarske županije i 61. obljetnice Pazinskih odluka o sjedninjenju Istre s domovinom Hrvatskom


PJEVAČKI ZBOR “ROŽENICE” iz  Pazina izveo je “Lijepu našu domovinu” i “Krasnu zemlju – Istru milu”, kojim je dirigirala Ines Kovačić.


Za radni stol sjedaju predsjednik Skupštine Istarske županije Stevo Žufić, potpredsjednica Skupštine Istarske županije Orijana Lukić i predsjednik SUAB-a Istarske županije Miljenko Benčić


STEVO ŽUFIĆ, predsjednik Skupštine Istarske županije (IDS) u 11,10 
otvara zajedničku svečanu sjednicu Saveza udruga antifašističkih boraca Hrvatske i Skupštine Istarske županije povodom Dana Istarske županije i 61. obljetnice Pazinskih odluka o sjedinjenju Istre s domovinom Hrvatskom.



D N E V N I  R E D :


1. Otvaranje svečane sjednice,


2. Prigodni govori:


 a) Predsjednika Skupštine Istarske županije Steve Žufića,


 b) Miljenka Benčića, potpredsjednik  SAB-a RH-a,


 c) Župana Istarske županije Ivana Jakovčića

AD – 1 OTVARANJE SVEČANE SJEDNICE


Predsjednik STEVO ŽUFIĆ

Pozdravlja :

· preživjele potpisnike Rujanskih odluka,

·  saborske zastupnike, 
· delegate Skupštine SUAB-a Istarske županije i vijećnike Istarske županije,
· Poglavarstvo Istarske županije,
·  župana Ivana Jakovčića,
·  podžupane,
·  pročelnike Upravnih odjela,
·  gradonačelnike i načelnike,
·  ravnatelje županijskih ustanova. i sve ostale goste, a posebno 
· delegaciju Združenja borcev in udeležencev NOB-a Izola na čelu sa gosp. Zoranom Kosminom.
· Potom predlaže da se minutom šutnje oda počast svim stradalim borcima antifašističkog rata u Istri i svijetu, kao i svim stradalim borcima Domovinskog rata.


(Svi prisutni u  dvorani ustaju).


Neka im je vječna slava i hvala. Slava !


Zatim LOREDANA RUŽIĆ,voditeljica programa  ističe  :

“U nastavku svog nastupa Mješoviti pjevački zbor “ROŽENCE” iz Pazina izvest će još dvije pjesme iz svog raznolikog repertoara. Pjevački zbor koji je godinama nezaobilazan kreator kulturnog života Pazina i Istre, ove godine brojnim koncertima obilježava 25-tu godišnjicu umjetničkog djelovanja. Zahvaljujući svom dugogodišnjem voditelju Nelu Milotiju koji je znalački usmjeravao rad Zbora, “Roženice” su stekle ugled i izgradile svoju prepoznatljivost i izvan Istre, dokazavši to i koncertom održanim u svibnju ove godine u Hrvatskom glazbenom zavodu u Zagrebu. Od pjesama koje su za ovu prigodu “Roženice” odabrale čujmo najprije pjesmu Marjana Fištrovića i Nella Milottija “NEVERA S KVARNERA”, a zatim pjesmu “TEMPURA” koju je na tekst Marija Pogorilića uglazbila voditeljica Zbora prof. Ines Kovačić. Zborom “Roženice” dirigira INES KOVAČIĆ.


Nel proseguimento della propria esibizione il Coro misto “ROŽENICE” di Pisino eseguirà ancora due composizioni dal suo ricco repertorio. Il coro che già da anni segue immancabilmente  la vita culturale di Pisino e dell'Istria, quest'anno celebra, con i suoi numerosi concerti, il 25-mo anniversario d'attività artistica. Grazie al maestro Nello Milotti, che da molti anni guida sapientemente l'attività del Coro, le "Roženice" hanno conquistato un’apprezzabile reputazione diventando famose anche al di fuori dell'Istria; ne è la prova il concerto tenutosi quest'anno in maggio presso l'Istituto musicale croato di Zagabria. Delle canzoni scelte per quest'occasione sentiamo innanzitutto il componimento musicale di Marjan Fištrović e Nello Milotti “NEVERA S KVARNERA” e quindi "TEMPURA", il cui testo è stato scritto da Mario Pogorilic mentre la professoressa Ines Kovačić ne ha curato l'arrangiamento musicale. Dirige INES KOVAČIĆ.

 PJEVAČKI ZBOR “ROŽENICE”, dirigentica : Ines Kovačić, izvodi Neveru s Kvarnera (N. MIlotti) i Tempuru (I. Kovčić)


Potom se prelazi na drugu  točku a)  dnevnog  reda.

             AD – 2 Prigodni  referati :

                       a) PREDSJEDNIK SKUPŠTINE ISTARSKE ŽUPANIJE STEVO

                           ŽUFIĆ

            Predsjedndik  STEVO ŽUFIĆ, podnio je slijedeći  eferat :

            “Poštovane dame i gospodo, drugarice i drugovi borci, cijenjeni uzvanici !

Skupština Istarske županije je na prijedlog SAB-a Istarske županije 23. rujna 2002. godine, donijela Odluku o proglašenju 25. rujna - Danom Istarske županije. 

Prilika je da se prisjetimo rujna 43. i uz dužno poštovanje prema svima onima koji su Istru priključili domovini Hrvatskoj, osvrnemo se na povijesne rujanske dane.

Kao i svake godine od početka rujna je u Istarskoj županiji po gradovima i općinama, uz aktivnu ulogu antifašističkih boraca organizirano niz manifestacija, kako bi se na najsvečaniji način obilježili povijesni rujanski dani.

Kapitulacijom Italije, 8. rujna 1943., stvorile su se sve pretpostavke za sveopći ustanak naroda Istre i početak njegove prave, potpune slobode. Razoružani su fašistički garnizoni, potpuno je razbijen politički, upravni i policijski aparat fašističkog okupatora. U tom ustaničkom zanosu, još se više pojačalo jedinstvo naroda i porasla vjera u vlastite snage.

U nekoliko se slijedećih dana čitav teritorij Istre, osim Pule u kojoj su nacisti uz pomoć fašista i dijela talijanske vojske uspostavili kontrolu, nalazilo u partizanskim rukama. Tako je nastala nova, narodna vojska, kojoj je cilj bio sloboda, jedinstvo i bolja budućnost.

U predvečerje 12. rujna 1943. godine započeo je proces pripajanja Istre matici zemlji. U Pazinu su se sastali istaknuti rukovodioci narodnooslobodilačkog ustanka, koji su tada odlučili da se slijedeći dan sazove Okružni NOO za Istru i da se njime ozakone promjene i plebiscitarno izrazi volja za sjedinjenjem Istre s domovinom Hrvatskom.

Izdan je povijesni proglas Istarskom narodu o priključenju Istre matici zemlji i proglašenju ujedinjenja s ostalom hrvatskom braćom. Uslijedilo je osnivanje istarskih brigada i odreda.


Želju naroda Istre, potvrdilo je predsjedništvo Izvršnog odbora ZAVNOH-a odlukom od 20 rujna, a kasnije i AVNOJ na skupštini 29. i 30. studenog 1943.

Dana 25. rujna 1943. godine, na poziv NOO-a za Istru, sastali su se u Pazinu delegati iz cijele Istre, koje su činili narodni predstavnici iz redova radnika, seljaka, intelektualaca, svećenika, komunista, hrvatske i talijanske narodnosti.

Potvrđene su odluke od 13. rujna i donesen je proglas u kojem između ostalog stoji da će talijanska manjina u Istri uživati sva nacionalna prava (slobodu jezika, škole, štampe i kulturnog razvitka).

Koliko je u ono vrijeme bila razvijena svijest o demokraciji, o poštivanju različitosti, o pravu na očuvanje nacionalnog i kulturnog identiteta, ne moramo posebno isticati. 

Nadam da smo vrijeme totalitarizma i nepoštivanja različitosti ostavili iza nas i da se više nikada neće ponoviti. Vjerujem da se Republika Hrvatska opredijelila za demokraciju, za antifašizam, za poštivanje ljudskih i manjinskih prava. Da je dokazala da smo na dobrom putu da postanemo punopravna članica Europske unije. 

Još smo jednom potvrdili da smo u Istri vodili pravu, europsku politiku od samog osnivanja, da su nam temeljne vrijednosti višeetničnost, višekulturalnost i višejezičnost. Da nismo nikada priznavali netoleranciju, netrpeljivost i nacionalizam. Da su temelji Istarske županije uvijek počivali na antifašizmu, čime se posebno ponosimo.

Istarska županija je među najrazvijenijim hrvatskim županijama. Netko će možda reći da imamo i najbolje uvjete za to. Da, možda imamo, ali treba i prepoznati te uvjete i iskoristiti ih u funkciji razvoja.

Istra prednjači u  suradnji javnog i privatnog sektora . Najuspješniji primjer suradnje privatnog i javnog sektora je Istarska razvojna agencija, osnovana još 1999. godine, koja kreditira obrtništvo, i malo i srednje poduzetništvo, ali i putem koje se razvijaju poduzetničke zone, poduzetnički inkubatori i poslovni parkovi, kao i druge poslovne inicijative. Kao primjer suradnje javnog i privatnog sektora treba svakako spomenuti i osnivanje drugih razvojnih agencija, Istarske razvojne turističke agencije i Agencije za ruralni razvoj Istre.

Istarska županija je još 1995. godine osnovala Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma putem kojeg je poljoprivrednim domaćinstvima plasirano, putem kredita, preko 40 milijuna kuna.

Programom sadnica putem županijskog poduzeća  MIH d.o.o. Poreč isporučeno je i zasađeno oko 1.850.000 komada sadnica vinove loze, 320.000 stabala maslina i 90.000 stabala voćaka.

Takvi su projekti pridonijeli činjenici da se približavamo obećanju župana da će se u sadašnjem mandatu Poglavarstva Istarske županije dostići brojka od 5000 novih otvorenih radnih mjesta do kraja mandata, odnosno do 2005. godine.

Danas se nezaposlenost u Istarskoj županiji kreće oko 6% što je u odnosu na hrvatske a i svjetske trendove, svakako zadovoljavajuće.

Turizam je i ove godine pokazao da je najrazvijenija gospodarska grana u Županiji, bez obzira što predviđanja pojedinih krugova nisu bila previše optimistična, rezultati su na razini prošlogodišnjih.

Posebna pažnja usmjerena je na poboljšanje društvenih djelatnosti posebno zdravstva, socijale, školstva, a sve u cilju poboljšanja uvjeta života građana naše Županije. 

Pokrenut je projekt izgradnje Nove bolnice, čime smatramo da bi se zdravstvena zaštita stanovništva Istre mnogostruko poboljšala.

Usvojen je elaborat o osnivanju Istarskog sveučilišta, čeka se samo donošenje potrebnih zakonskih odredbi kako bi se krenulo u realizaciju.

Sagledavajući cjelokupnu gospodarsku situaciju u Istarskoj županiji, smatram da možemo biti zadovoljni pozitivnim trendovima koji i dalje obećavaju napredak. 

Zasluge za modernu i demokratsku Istru koja se razvija u funkciji potreba njenih građana, možemo zahvaliti činjenici da su se naši očevi i djedovi još davne  1943. godine trajno opredijelili za antifašističku, slobodnu i demokratsku Istru sjedinjenu s domovinom Hrvatskom.

Na kraju, svim građanima Istarske županije u svoje osobno ime i u ime vijećnika Skupštine Istarske županije, čestitam Dan Istarske županije.


A tutti i cittadini della Regione istriana a nome mio e dei consiglieri della Assemblea regionale invio i migliori auguri per la Giornata della Regione istriana.


Hvala lijepa. (Aplauz).


Predsjednik  STEVO  ŽUFIĆ, poziva druga  Miljenka Benčića, potpredsjednika SAB-a Republike Hrvatske, da podnese prigodan govor.


AD – 2  Prigodni  referati :



  b) MILJENKO  BENČIĆ, potpredsjednik SAB-a RH


MILJENKO BENČIĆ, podnio je  slijedeći referat : 

“Štovani vijećnici Istarske županije i gospodine Župane !


Članovi  Skupštine SUAB-a i antifašista  Istarske županije !


Drugarice i drugovi !


Dragi gosti i ostali nazočni !


Uvaženo Predsjedništvo !


Imam čast da vas u ime SUAB-a i antifašista  Istarske županiej i Pazina najtoplije  pozdravim, četitam Rujanske praznike i zahvaljujem što ovu  zajedničku sjednicu održavate u čast  Rujanskih  događaja bisera istarskgo naroda u povodu  25. rujna.


Zamoljem sam  da Vas pozdravim, čestitam i zahvalim  i u ime Predsjednitpva SAB-a i antifašista  Republike Hrvatske, što sa  zadovoljstvom činim.


Štovani skupe !


Rujanski događaji koji su se dogodili  9., 13., 20. i  25/26. rujna 1943. godine u Istri su  najznačajniji i  najsvjetliji među događajima koji su se dogodili u povijesti  istarskog naroda. Rujanski događaji  su  najsvjetliji  i među  najsvjetlijim događajima i u povijesti Hrvatskog naroda  u Hrvatskoj. ( Ove riječi izgovorio je  Akademik  Zlatko  Pavletić u ulozi predsjednika Sabora RH, u Puli na proslavi 50-obljetnice  stupanja na  snagu Pariškog ugovora  o miru  i  razgraničenju  između  Italije i ondašnje Jugoaslavije iz  1947.).


Na drugom zasjedanju AVNOJA-a 29. studenog 1943. godine drug Tito je rekao: “Jedan od najvećih  i najljepših  usjeha NOB-e jugoslavenskih  naroda  jeste  oslobođenje Istre i Slovenskog  primorja njihovim  vlastitim snagama i njihovo sjedinjenje s novom Jugoslavijom”.


 Zato  antifašistički borci i građani Istre doslijedno, vjerno, osjećajno  i ponosno  evociraju uspomena na njih, njeguju njihove  tradicije, obilježavaju  i slave  njihove obljetnice  kojim prilikama s  visokim  poštovanjem se odužuju  i zahvaljuju  njihovim inicijatorima, organizatorima i  stvarocima.


Ovu  godišnju  proslavu Ruijanskih događaja obogaćuju  i proslave : 60- obljetnica  naše slavne 43- istarske  partizanske divizije simbol Istre koja  se održava  sutra u Puli u organizaciji Skupštine Istarske  županije i  SUAB-a Istarske županije na čemu  im se  antifašistički borci posebno zahvaljuju.


U Pazinu se je obilježilo i proslavilo 61- obljetnicu događaja 9. i 13- rujna, 50-oblejtnicu Londonskog  memoranduma iz  1954. i  30-obljetnicu Pazinskog  memorijala Katedre Čakavskog  sabora koji znanstveno istražuje, izučava, obrađuje i utvrđuje događaje i  činjenice  novije povijesti Istre ( fašizma, antifašizma i NOB-e istarskog naroda). SAD, Engleska i Francusja ove godine su  proslavile 60-oblejtnicu iskrcavanja Anglo-američkih  trupa na tlo  Evtrope u Normandiji tijekom II. svjetskog rata.


Štovana gospodo, drugarice i drugovi !


Rujanski događaji su dugo vremena osmišljavani, raspravljani, pripremani i organizirani. Njihovi  nosioci i organizatori nakon što su krajem 1942. godine i do ljeta  1943. godine raspravili i usvojili programski zadatak vizionarski  i odgovorno su odlučili da  se iskoristi prva prilika (šansa) koja se pruža istarskom narodu  u njegovoj  povijesti, da se konačno  oslobodi tutorstva, omalovažavanja, ponižavanja, izrugivanja, bijede i  nepravde  u kojima je vječito živio. A to su  :


II. svjeraki rat, Atalanstka povelja, MAK-a, kapitulacija Karađorđevićeve Jugoslavije i razvoj  NOB-e u njoj, NOB-a i snažni  jedinstveni antifašistčki  narodni front u Istri.


Ovakve prilike narodima i njihovim  narodnooslobodilačkim i  demokratskim pokretima, političarima i vodećim ljudima rjetko  se pružaju, zato ih je  trebalo iskoristiti.


Međutim, tada su se pred rukovodstvo A NOP-a i A NOB-e istarskog naroda postavili vrlo  ozbiljni, teški i  odgovorni zadaci. Trebalo je donijeti  veoma teške, ozbiljne i dugoročne rizične odluke. Iako su SAD i Velika  Britanija  priznavale i donekle pomagale  NOB-u – partizansku  borbu jugoslavenskih naroda, oni  su više  podržavali  i pomagali izbjegličku  Vladu u  Londonu  s kraljom Petrom, a surađivali su i priznavali i Dražu  Mihajlovića i njegove  četnike. A nisu bili ni  veliki  protivnici NDH i Pavelića s  ustašama i Rupnika s belogardejcima.


Pad fašizma, promijena predsjednika Vlade i kapitulacija Italije dali su  vanredan povod i posebno su motivirali i stimulirali cjelokupno istarsko stanovništvo kako hrvatske tako i talijanske narodnosti – antifašiste za  masovno uključivanje u antifašističku  BOB-u i ustanak.


Atalntska povelja je  ugnjetinim, podjarmljenim, potlačenim i  izrabljivanim narodima i narodima koji su  prisilno i nepravedno priključeni  nekoj  neprihvatljivoj  državi ( Istra –zemlji dala pravo da  se odrede i opredjele s kime i kako  žele živjeti nakon  završetka rata ukoliko  se sa  svojim  antifašističkim  pokretom i borbom uključe u MAK. Istarski  narod je zahvaljujući  snažnom  jedinstvenom  antifašističkom frontu i A  NOB-u  na strani  MAK i u  sastavu  NOV Hrvatske i Jugoslavije pod vodstvo  druga Tita ovu priliku (šansu) dosljedno i  potpunosti iskoristio i snažnom  A NOB-om, i  velikim aktivnostima A NOP-a i velikim  žrtvama i opravdao.


Ta opredjeljenja i  uspjehe naše A NOB-e potvrđuje Parška mirovna konferencija 946. godine, Pariški mirovni ugovor o miru  i  razgraničenju  između Italije i ondašnje Jugoslavije 1947. godine. Zatim londonski memorandum iz  1954. godine i  Osimski sporazum iz  1975. goine i to govori da se je A NOB-e istarskog naroda  stvarala i vodila temeljem prava i obaveza  Atalntske povelje i  pravila MAK-e.


Prema tome Atalntska povelja, MAK, NOB-e Jugoslavije – Hrvatske i drug Tito su motivirali i posebno utjecati na tako masovni A NOP i A NOB-e istarskog  naroda.


Rujanski događaji  1943. godine  odigrali  su  presudnu  ulogu o sudbini  istarskog  naroda  Hrvata i Talijana. Oni  ne,  da su  samo oslobodili  istarski  narod od vječitog  tutorstva, tlačenja, poniženja, izrugivanja, mržnje, iskorištenja, muke, bijede i  nepravde i obespravljenja, već su ga stvorili i proglasiti samostalnim, sposobnim, slobodnim i pobjednikom temeljem Atalantske povelje, svrstali ga na stranu  MAK i uključili  ga  u  NOP i  NOH H i J pod vodstvom druga Tita  koji je  najjači  poznavaoc  i  zastupnik interesa istarskog  čovika.


Znači, istarski narod  od obične  monete za  potkusurivanje tuđeg  interesa, sirotice i  šćavuna, postaje  samostalan, neovisan međunarodno  priznat subjekt. Postaje ravnopravni  subjekt, partner u kreiranju  ovog  demokratskog poretka u Hrvatskoj, Jugoslasvioji i  Evropi.  


S obzirom na velike planove  podijele svijeta  na zapadni i  istočni blok  i otvaranje procesa hladnog  rata tzv.  trećeg svjetskog  rata planirano je Anglo-američko  iskrcavanje u Istru  sredinom  1944. godine. Gospodin Čerčil  namjeravao je u Istri  pored  Mussolinija ostoličiti i Badollia sa fašističko – državnim  aparatom i dovesti  izbjegličku  Jugoslasvensku  vladu  iz Londona. U tu svrhu u Rijeku, Opatiju , Klanu i druga  okolna mjesta   doselilo je već 4200  četnika  po nalogu  Draže Mihajlovića. Da je došlo do  realizacije  ovoga plana Rujanski događaji  i njihove stečevine bi nestale, a njihovi stvaraoci  bi pozivani na odgovornsot. Slovenija bvi nestala a shodno  tome i Hrvatska Istra. Ista bi u tom slučaju  pri završetku rata postala  bratoubilačka i mali  Blajburg. To potvrđuju  ponašanja Banovijeve i  Pelineva  vlada prema partizanima u gornjoj Italiji i boravak  engleskih  trupa u Puli između  1945. i  1947. godine. Plan iskrcavanja  razradio je  i  forsirao njegovo ostvarenje gospodin Čerčil  i to je bio jedan  od glavnih razloga  susreta Čerčila i Tita mjeseca kolovoza  1944. godine u Kazerti kod Baria. Tu je Tito u  razgovorima  sa Čečilom  bio pravi  zastupnik istarskog  naroda  i njegovih uspjeha u A NPB-e. Stoga je snažna A NOB-a istarskog  naroda  temeljem Rujanskih  događaja i u  1944. godini odigrala presudnu  ulogu  za  naš  narod i  čitavu  Hrvatsku.


 Bez obzira  što pojedinac  sam ne može ništa značajnije  postići  ali pojedine ličnosti  u određenim vremenima i  situacijama mogu mnogo  učiniti, kao što su to za  naše narode učilini drugovi Tito, dr. Vladimir  Velebit i Joakim Rakovac.


Tijekom  1944. godine broj  istarskih boraca u OV Hrvatske i Jugoslavije uključivši  i prekomorske brigade narastao je  na 30.000 tisuća koji su se borili  u raznim jdinicama širom Hrvatske i Slovenije. U  1944. godine formirale su se I, II i III, partizanska brigada, Odred Učka i Pula, te talijanski bataljon  Pino Budicin i  29. kolovoza formirana je i slavna  43- istarska partizanska  divizija.


Prvog  travnja  1944. godine uz   postrojavanje  i preformiranje  Istarske brigade V. Gortan i formiranje Odreda Učka održana je  i prva konferencija  USAOH za Istru  i Rijeku s  preko 800 delegata. U Rašporu je održana prva konferencija AFŽ za Istru  23. srpnja na kojoj je  bilo  prisutno  1500 delegatkinja iz svih krajeva  Istre. Tijekom ljeta formirana je  druga  bvrigada, a 20. kolovoza  1944. formirane su  treća brigada  i 43-istarka partizanska  divizija.


Nove jedinice  NOV-e H i J su odmah  po  formiranju  vodile danonoćno  borbu protiv  njemačkih  i fašističkih  postrojbi  koje su u  Istri  u proljeće 1944. godine prešle u opću  ofenzivu protiv  partizanskih  snaga i NOP.


Ovi događaji  i velike aktivnosti NOP i ANOB istarskog  naroda  do sredine 1944. godine bili su temeljna podloga stavova i odlučnosti  druga Tita u  razgovorima i dogovorima s gospodinom Čerčilom.


Prema tome zasluge istarskog naroda, Hrvata i  Talijana u borbi  za rušenje nacifašizma i izgradnje demokratskog  poretka nakon rata, kao i za  sprečavanje iskrcavanja trupa Anglo-američke vojske u Istru  su ogromne i neprocjenjive.


Pozdravljamo i inicijativu  nekoliko javnih  radnika, publicista, novinara i  povijesničara kojom ukazuju  na potrebu da se Rujanski događaji  proglase događajima 20. stoljeća u Istri. Antifašistički  borci predlažu da se narodni  heroj  Joakim Rakovac proglasi ličnošću 20. stoljeća.


Stoga apeliramo na svih Vas da se uključite u raspravu po  ovom pitanju i svojim sugestijama, prijedlozima, napomenama i sjećanjima pomognete  nam da se  ova inicijativa  oživotvori.


(Navodimo)


Hrvatski narodi mogu zahvaliti samo antifašističkim borcima  i NOV Hrvatske i jugoslavije koji su uz teške borbe  i velike  žrtve  stvorili osnove pretpostavke hrvatske  državnsoti, izveli Hrvatsku na  stranu  pobjednika  II. svjetskog rata u sastavu Međunarodne  antifašističke koalicije  na čijim je zajedničkim tekovianma st voren novi svjetski demokratski  poredak u Evropskoj uniji kojoj  s pravom težimo , a čiji su borci NOB-e utvrdili granice države, a koje su obranili borci Domovinskog rata  od nacističko-srpske agresije.


Bez antifašističkh boraca i  NOB-e  hrvatske države  ne bi bilo,  niti Istre, Rijeke, Zadra, otoka, Međimurija i Baranje u njenom sastavu. Pitamo se kakva bi to  držaba bila bez ovih krajeva  i kada još tomu dodamo ono  što ej Pavelić prodao Mussoliniu.


 Pitamo se zbog  čega  se ove  činjenice prešutkuju  i  ne valoriziraju  i vrednuju učinci slavnih antifašističkih boraca . Tražimo da se vrati dignitet boraca NOR-a  koje je bivša ranija  HDZ-eovska vlast  pogazila. Tražimo izjednačavanje antifašističkih boraca  NOR-a sa pravima boraca Domovinskog rata .


Svjedoci smo  nekih pojava koje zabrinjavaju  novog, modificiranog i  recikliranog  fašizma u Evropi, koji kroz   novu  modernu desnicu  destruktuvno djeluje  u državnim službama, minsitarstvima, vladama i u parlamentima, nastupa  bahato  i prepotentno i ekstremno. Iz tih pozicija se pjevaju nacifašističke pjesme i ističu njihovi simboli i parole i psotavljaju  spomenici i spomen obilježija  fašistima i ustašama, ratnim zločincima. Spomen obilježje Motovunskim fašistima i ratnim zločincima u  Čižama je  prepotentno podignut, jer pričaju o neistini i  širi veliku  mržnju i  revolt među ljudima. Krajnje je vrijeme  da se ovo obilježje otkloni.     


Pozdravljamo odluku Vlade  Republike Hrvatske  da se  otklone spomen obilježja  ratnim zločincima i odluiku da se dopuni kazenni zakon  sa odredbama o zabrani  isticanja simbola nacifašsitičkog režima  i njihovih aktivnosti. Voljeli bi vjerovati da je to učinjeno ne zbog  pritiska iz vana  već iz unutarnjih civilizacijskih potreba našega unutarnjega mira  i stabilnsoti razvoja  naše mlade države.


Koristim priliku  da se u ime SAB-a i  antifašista Istarske županije zahvalim aktuelnim županijskim, gradskim, općinskim  vlastima u Istri , koji   vrijedno njeguju , baštine antifašističku istarsku  tradiciju  sa jasnim opredjeljenjem da se  sačuva neuništivi  istarski antifašistički monolit i unapređuje u interesu civilizacijskih dostignuća i općega  dobra stanovništva.


Hvala na pažnji”. (Aplauz). 

Predsjednik STEVO  ŽUFIĆ, poziva župana Ivana Jakovčić da se kraćim pozdravnim govorom obrati skupu.


AD – 2 Prigodni govori :


             C) IVAN JAKOVČIĆ, župan Istarske županije


Župan IVAN JAKOVČIĆ podnio je  slijedeći  referat :


“Poštovane dame i gospodo, egrege signore e signori, drugarice i drugovi, poštovano radno predsjedništvo, uvaženi prisutni sudionici, donosioci Pazinskih odluka !


Velika mi je  čast što danas imam priliku  čestitati svima vama, a preko vas, dame i gospodo vijećnici Istarske županije, svim građanima Istarske župnije Dan naše županije.


Ed avere un grande onore avere  questa possibilta’ di  complemantarmi con  tutti voi complementare  La  giornata della regione istriana. 


Rujanski  dani u  Istri su s, kako je već dobro rečeno, sigurno  dani koji  nose u sebi najveću  snagu  naših  ljudi, našega naroda.


Rujanski dani su pokazali  da građani Istre, da istarski narod, može odnijeti slobodu kada to odluči.


Rujanski dani su pokazali u ovome gradu  odlučnost  jedne ideje, odlučnost da se realizira ono što su naprosto ljudi, građani Istre, koji su  živijeli u to vrijeme, htjeli. Htjeli su da Istra u  vihoru II. svjestskog rata se izdvoji od  fašističke Italije  i priključi  Hrvatskoj u novoj Jugoslaviji. To je takvo vrijeme bilo i ljudi su, neki su srećom još uvijek s nama, samostalno donijeli odluke gdje  žele  živijeti i kako  žele  živijeti. Puno se toga u međuvremenu promijenilo, puno  se toga  i lijepoga i dobroga , pa i nekih loših  stvari dogodilo u  našoj povijesti od tada do danas, ali držim da i danas moramo zajednički odlučivati kako  ćemo  živijeti, koji su nam priopriteti, što  želimo u Istri, kakvu Istru  želimo  i kakav doprinos želimo dati Hrvatskoj  državi u njenom danas  novom duhu, demokratskom duhu u stvaranju  Hrvatske države. 


Duh antifašizma  nema alternative. Duh antifašizma nema alternative zato  što  duh antifašizma u sebi nosi  istinu o slobodi, istinu o pravdi, istinu o poštenju, istinu o poštivanju  različitosti, vjeru u bolje sutra, vjeru u pravo  na odlučivanje kako  živijeti. I zato sam siuguran da je  upravo antifašizam ona vrijednost , ona sintagma, koja nema  alternativu. 


Posebnost i osebujnost Pazinskih odluka daje i  činjenica da su one donesene konsenzusom zaista svih slojeva  društva koje je tada Istra  imala.


To želim posebno  naglasiti  iznimnu ulogu koju je imala  crkva  u to  vrijeme, jer su  crkveni ljudi, ljudi crkve, osim što su samo sudjelovali u samim odlukama, zdušno zagovarali te odluke. Mislim da je to jedna posebnost Istre, koja je osvjedočena  1943. godine, i mislim  da tome trebamo  dati  posebnu vrijdnost. Ima puno ljudi koji su u Istri tih godina  riskirali sve, jer su  riskirali  život, ali  hrabrost tih ljudi, a pogotovo ovdje spomenutoga Joakima Rakovca, zaslužuje da svi zajedno prihvatimo inicijative koje dolaze o proglašavanju rujanskih dana kao  glavnih povijesnih dana Istre u prošlom stoljeću, a i pojedinaca , pogotovo Joakima Rakovca, kao  čovjeka koji je proglašavam narodnim herojem, ali koji je, siguran sam, u memoriji naših ljudi  ostao kao ključna osoba za partizanski pokret, za sveistarski pokret u II.  svjetskom ratu.   


Vorei sotoalineare che nei anni  40 anche la  componente Italiana era  presente, lantifascismo era nel cuore  degli Italiani dell’Istria, pur troppo  repressi dei fascisti  che erano  chiaramente  sopra tutto Italiani, ma molti,  quasi  tutti,  erano  quelli  che non erano della nostra terra, e questo  dobbiamo dirlo. 


I sono molto orgolioso perche la recente visita e lonore che ho’ avutto  di parlare con il  presidente Ciampi,  oggi dimostra  che l’Istria diventa da  vero un  grande  ponte tra l’Italia  e la  Croazia, tra l’Unione Europea se vogliamo ed il sud  est Europeo, con tutto  quello  che  e sucesso nei  Balcani, oggi posiamo dire che l’Istria davero  diventa un grande ponte verso  questi novi paesi e sono convinto  che propio l’amicizia che noi stiamo vivendo e stiamo sostenendo l’amicizia Croato – Italiana puo dare tanti frutti per la nostra picola  regione che oggi vive dei giorni su  qualli  io sono convinto possaiamo essere anche orgoliosi perche abbiamo  questa  fiducia, questa potenza  di celebrare  i dati piu prestigiosi, i giorni piu prestigiosi della nostra storia, ma abbiamo anche  davanti da noi  davero un futuro per qualle sono convinto che sara un  futuro frutuosisimo per la giente che oggi vive in Istria  e  che vivra.


Htio bih se na kraju zahvaliti svima vama na dolasku  u Pazin, htio bih se  u ime Istarske županije zahvaliti SUAB-u i na ovoj zajedničkoj sjednici, koja pokazuje  zajedništvo Istre, pozdraviti sve ovdje prisutne osobe koje su došle predstavljati iznimne institucije koje postoje u Istri i zahvaliti se svima vama  što naše zajedništvo, siguran sam, svjedoči i velikoj  šansi koju  danas Istra ima  o čemu ću nešto više govoriti sutra na svečanoj sjednici  Skupštine Istarske županije i SUAB-a Istarske županije povodm Dana Istarke županije i proslave 60. obljetnice  formiranaj 43. istarske divizije na proslavi u  Puli,   da učinimo regiju  u kojoj  ćemo  ugodno  živjeti.


Hvala lijepa”. (Aplauz).

Predsjednik STEVO  ŽUFIĆ utvrđuje da je ovime radni dio  svečane sjednice Skupštine Istarske županije  završen, te da se nastavlja prigodni program, a nakon programa poziva sve učesnike na zajedničko druženje  u motelu “Lovac”.

         Službeni dio je završen u 12,00  sati.

        Nakon toga LOREDANA RUŽIĆ, voditeljica, izvješćuje :

“KLAUDIJA JELENIĆ, učenica II razreda Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile iz Pazina ove je godine imala zapažen nastup na županijskom i državnom školskom natjecanju LIDRANO, s pjesmom “Pićonski turan” Šime Ružić Sudčeva. Interpretacijom ove pjesme Klaudija će vas uvesti u sljedeći glazbeni blok u kojem  će se predstaviti dvije ugledne glazbenice iz Istre: ĐENI DEKLEVA RADAKOVIĆ i LOREDANA MILOKANOVIĆ. Mlada sopranistica koja je solo pjevanje diplomirala u Splitu u klasi Chyntie Hansell-Bakić, Loredana Milokanović glazbenu karijeru gradi surađujući s mnogim priznatim umjetnicima, pa tako i s docenticom Đeni Dekleva Radaković, poznatom istarskom skladateljicom i glazbenicom koja na Filozofskom fakultetu u Puli vodi odjele za glazbenu kulturu i harmoniku.  Glazbenice će predstaviti skladbe istarsko-primorskog ugođaja, od kojih je prva “TUŽNA MLADOST MOJA” Slavka Zlatića, zatim “TERRA MIA”, koju je na tekst Gianpietra Musizze uglazbila Đeni Dekleva Radaković i pjesmu Drage Gervaisa “MOJA ZEMLJA” koju je uglazbio Ivan Matetić Ronjgov. U nastavku Đeni Dekleva Radaković odsvirat će svoju klavirsku skladbu “METAMORFOZA”, a za kraj ovog glazbenog bloka duo Milokanović- Dekleva Radaković izabrao je tri pjesme iz ciklusa “Pet istarskih pjesama” Ivane Lang: Mačji pir, Peteh kukuriče i Rika je bili grad. “


“KLAUDIJA JELENIĆ, alunna della II classe del Liceo e della scuola artigianale Juraj Dobrila di Pisino, quest'anno ha avuto un successo notevole al concorso regionale e a quello statale per alunni d'età scolare LIDRANO, con il componimento “Pićonski turan” di Šime Ružić Sudčev. Con esso Klaudija vi introdurrà nel seguente blocco musicale che nel suo seguito presenterà al pubblico due note musiciste istriane: ĐENI DEKLEVA RADAKOVIĆ e LOREDANA MILOKANOVIĆ. Il giovane soprano Loredana Milokanović, laureata in canto a Spalato nella classe di Chyntia Hansell-Bakić, costruisce la propria carriera musicale collaborando con molti artisti famosi, fra i quali anche la docente Đeni Dekleva Radaković nota compositrice e musicista istriana responsabile, presso la Facoltà di filosofia di Pola, delle sezioni di cultura musicale e fisarmonica. La musicista eseguirà alcune opere di spirito istro-litoraneo di cui la prima è “TUŽNA MLADOST MOJA”di  Slavko Zlatić, poi “TERRA MIA”, testi di Gianpietro Musizza e musica di Đeni Dekleva Radaković, quindi la poesia di Drago Gervais “MOJA ZEMLJA”, arrangiamenti musicali di Ivan Matetić Ronjgov. Đeni Dekleva Radaković suonerà quindi il proprio componimento per pianoforte dal titolo “METAMORFOZA”, mentre per la fine in questo blocco musicale il duetto Milokanović- Dekleva Radaković ha scelto tre brani dal ciclo “Pet istarskih pjesama” di Ivana Lang: "Mačji pir, Peteh kukuriče e Rika je bili grad. “

KLAUDIJA JELENIĆ, učenica II razreda
Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile

iz Pazina – recitacija

  
 

Pićonski turan (Šime Ružić Sudčev)
LOREDANA MILOKANOVIĆ,


Tužna mladost moja (S. Zlatić)

sopran i ĐENI DEKLEVA



Terra mia   (Đ.Dekleva-Radaković   
RADAKOVIĆ, glasovir



tekst: Gianpietro Musizza)








Moja zemlja  (Ivan Matetić Ronjgov







tekst: Drago Gervais)







Pet istarskih pjesama Ivane








Lang (Mačji pir, Peteh kukuriče, 







Rika je bili grad)


Nakon toga LOREDANA RUŽIĆ, voditeljica  izješćuje:



"Kraj programa ove svečane sjednice svojim će nastupom obilježiti Mješovito pjevačko društvo –Associazione Corale VOX SIPARIS iz Umaga. Društvo je pod ovim nazivom  2002. god osnovano kao Udruga pri Gradu Umagu, a jezgro zbora čine  iskusni umaški pjevači koje vodi maestro Segio Bernich, dugogodišnji voditelj i dirigent zbora umaške Zajednice Talijana. Za svoj prvi nastup u Pazinu VOX SIPARIS je odabrao tri pjesme: “Slobodu” Ivana Matetića Ronjgova, pjesmu Sergia Bernicha “CANTO ALLA MIA TERRA” i pjesmu “LA FRATELLANZA–NAŠE BRATSTVO” Nella Milottija." 

In conclusione di questa seduta solenne si esibirà l'Associazione corale VOX SIPARIS di Umago. L'Associazione, fondata nel 2002, opera presso la Città di Umago. Il nucleo del coro è formato da esperti coristi umaghesi  diretti dal maestro Sergio Bernich che già da parecchi anni  svolge quest'attività presso la Comunità degli Italiani di Umago. VOX SIPARIS ha scelto per il proprio debutto pisinese i seguenti tre brani: “Sloboda” di Ivan Matetić Ronjgov, “CANTO ALLA MIA TERRA” di Sergio Bernich ed infine “LA FRATELLANZA–NAŠE BRATSTVO” del maestro Nello Milotti." 

Potom LOREDANA RUŽIĆ, voditeljica, izvješćuje :




“ Na završetku ovog umjetničkog programa, zahvaljujemo svim sudionicima koji su nastupili u ovoj dvorani, kao i pazinskoj Limenoj glazbi  i Folklornom društvu koji su  svoj program predstavili uoči početka ove svečane sjednice. Poštovani uzvanici, vama hvala na pažnji i ugodan nastavak druženja”. 

In chiusura di questo programma artistico, porgiamo un ringraziamento a tutti coloro che, in questa sala, hanno intervenuto alla cerimonia,  all’orchestra di ottoni di Pisino e alla Società folcloristica che con i loro repertori hanno anteceduto questa seduta solenne. Stimati invitati, vi ringraziamo per l’attenzione e e vi auguriamo buon proseguimento. 



I još jednom  iskrene čestitke našoj  županiji i njezinim građanima i svako dobro.


Hvala. (Aplauz).

Zaključeno u  12,40  sati.

SKR. ZAPISNIK VODIO :




PREDSJEDNIK SIŽ 

IVAN KLARIĆ





STEVO  ŽUFIĆ

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE

ASSEMBLEA DELLA REGIONE ISTRIANA

SKRAĆENI ZAPISNIK

39. (svečana) sjednica  Skupštine Istarske županije i Saveza udruga antifašističkih boraca Istarske županije

povodom Dana Istarske županije i 61. obljetnice Pazinskih odluka o sjedninjenju Istre s domovinom Hrvatskom
održana, 24. rujna 2004. godine

PAZIN, rujan 2004. godine

