REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

IZVJEŠĆUJE  OBVEZNIKE POREZA NA POTROŠNJU O DOSTAVI PRIJAVA
· sve pravne i fizičke osobe koje obavljaju ugostiteljsku djelatnost na području Grada Labin, Grada Rovinj i Grada Vodnjan, te Općine Bale, Općine Barban, Općine Cerovlje, Općine Fažana, Općine Funtana,  Općine Gračišće, Općina Lanišće, Općine Ližnjan, Općine Lupoglav, Općine Kanfanar,  Općine Kaštelir-Labinci, Općine Kršan, Općine Marčana, Općine Motovun, Općine Pićan, Općine Raša, Općine Sveti Lovreč, Općine Sveta Nedelja, Općine Svetvinčenat, Općine Tar-Vabriga, Općine Tinjan, Općine Vižinada, Općine Vrsar i Općine Žminj.

Sukladno odredbama Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (Narodne novine RH, 117/93, 69/97, 33/00, 73/00, 127/00 59/01, 107/01, 117/01, 150/02 i 147/03, 132/06, 26/07, 73/08 i 25/12) i Odluka predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave propisan je porez na potrošnju kao prihod grada, odnosno općine na području na kojem je obavljena prodaja pića, a obračunava se i plaća sukladno rokovima i na način propisan Zakonom o porezu na dodanu vrijednost.
Prijave poreza na potrošnju (Obrazac PP-MI-PO – Mjesečni izvještaj poreza na potrošnju) dostavljaju se UPRAVNOM ODJELU ZA PRORAČUN I FINANCIJE ISTARSKE ŽUPANIJE i to do 20-tog u mjesecu koji slijedi po završetku obračunskog razdoblja (obračunska razdoblja su od prvog do posljednjeg dana u mjesecu).
KONAČNI OBRAZAC POREZA NA POTROŠNJU dostavlja se do kraja veljače tekuće godine za prethodnu godinu.
Iznimno, KONAČNI OBRAČUN POREZA NA POTROŠNJU porezni obveznik je obvezan predati u roku  od dva mjeseca od prestanka poslovanja.

*   *    *

Pravne i fizičke osobe tražene podatke dostaviti će UPRAVNOM ODJELU ZA PRORAČUN I FINANCIJE Odsjeku za utvrđivanje i naplatu poreza i vlastitih prihoda:

· putem elektroničke pošte na adresu porezi@istra-istria.hr. ili
· osobno ili poštom na adresu Pula 52100, Riva 8, p.p.198
