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           Pazin

Predmet: Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u predmetu
               ograničenog prikupljanja ponuda za nabavu usluge izrade 

               elaborata za ishođenje lokacijske dozvole za objekt Opće bolnice u Puli 
                - dostavlja se -

     
U privitku dopisa dostavljamo Vam Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u predmetu ograničenog prikupljanja ponuda za nabavu usluge izrade elaborata za ishođenje lokacijske dozvole za objekt Opće bolnice u Puli, te Vas molimo da istog uvrstite na dnevni red jedne od narednih sjednica Poglavarstva. 


S poštovanjem.










 PROČELNIK









  Josip Zidarić, dipl. inž. arh.

Privitak: 3
Temeljem članka 63. Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine" br. 117/01i 197/03), i članka 59. i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 06/03 - pročišćeni tekst), Poglavarstvo Istarske županije, Poglavarstvo Istarske županije na svojoj sjednici održanoj dana                         godine, donosi slijedeću
O D L U K U
o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge izrade elaborata za ishođenje               

 lokacijske dozvole za objekt Opće bolnice u Puli






        I

Naručitelj je Istarske županija - Županijsko Poglavarstvo, Pula, Flanatička 29.

Broj nabave je 45/2005-MV







       II

Postupak nabave se predvodio putem ograničenog prikupljanja ponuda, a temeljem članka 8. Uredbe o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti (NN br. 14/02).







       III 

Predmet nabave je usluga izrade elaborata za ishođenje lokacijske dozvole, te usluge ishođenja lokacijske dozvole za objekt Nove opće bolnice u Puli.







       IV

Kao najpovoljnija ponuda odabire se ponuda URBIS 72, Sv. Teodora 2, Pula po cijeni od 182.000,00 kuna bez PDV-a. 

Ponuditelj je izabran sukladno odredbi točke 4. Dokumentacije za nadmetanje i primjenom odredbe članka 8. stavak 1. Uredbe o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti (NN br. 14/02), a to je ponuda s najnižom cijenom.






      V

Radi zaštite svojih prava, ponuditelji koji su  sudjelovali u postupku nabave mogu u roku od tri dana od primitka ove Odluke uložiti prigovor naručitelju na Odluku o odabiru radi nepravilnosti u postupku nabave. Prigovor se podnosi u pisanom obliku.
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          Ivan Jakovčić
Dostaviti:

1. Ponuditeljima (4x, putem Povjerenstva)

2. Članovima Stručnog povjerenstva

3. Pismohrana
O b r a z l o ž e n j e

1. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG ZAKLJUČKA


Pravni temelj za donošenje ove Odluke je članak 63. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 114/01 i 197/03) kojim je propisano na naručitelj mora donijeti pisanu odluku o odabiru (neodabiru) ili poništenju nadmetanja u roku od 30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda, sadržaj te odluke, te potpis odgovorne osobe naručitelja.


Člankom 59. Statuta Istarske županije (“Službene novine Istarske županije” broj 6/03-pročišćeni tekst) propisana je nadležnost Poglavarstva kao izvršenog tijela županije, a člankom 77. utvrđene su vrste akata koje u svom radu to tijelo donosi.

2. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI NJEGOVIM DONOŠENJEM
          Ovom Odlukom prihvaća se prijedlog Stručnog povjerenstva za provedbu postupka nabave, koje je osnovano odlukom Poglavarstva od 23.08.2005. Povjerenstvo je provelo postupak nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi i to ograničenim prikupljanjem ponuda. Na natječaj su pristigle četiri ponude slijedećih ponuditelja : URBIS 72 d.d. Pula, STUDIO 92 d.o.o. Labin, ARH 2000 d.o.o. Pula i ELEKTROPROJEK d.d. Zagreb. 

          U postupku analize i ocjene pristiglih ponuda, ponuda ponuditelja STUDIO 92 d.o.o.o Labin ocjenjena je kao neprihvatljiva iz razloga što nije sukladna dokumentaciji za nadmetanje. Naime ponuditelj nije uz ponudu priložio tražene dokaze o sposobnosti, te izjavu da u zatraženom roku nije u mogućnosati pristupati izradi tražene usluge.

         Od preostalih prihvatljivih ponuda, ponuditelji su ponudili slijedeće cijene za izvršenje izrade elaborata za ishođenje lokacijske dozvole, te usluge ishođenja lokacijske dozvole za objekt Nove opće bolnice u Puli.. : URBIS 72 d.d. Pula - 182.000,00 kn bez PDV, ARH 2000 d.o.o. Pula – 193.000,00 kn bez PDV, ELEKTROPROJEKT d.d. Zagreb - 196.500,00 kn bez PDV-a. Obzirom da je dokumentacijom za nadmetanje i Uredbom o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti, kao kriterij odabira najpovoljnije ponude izričito određeno da je to ponuda s najnižom cijenom, Stručno povjerenstvo je tako i postupilo, te primijenilo navedeni  kriterij.  

          Stoga Stručno povjerenstvo predlaže naručitelju donošenje odluke o odabiru najpovoljnije ponude, kako bi se po okončanju postupka mogao sklopiti ugovor o izradi elaborata za ishođenje lokacijske dozvole, te usluge ishođenja lokacijske dozvole za objekt Nove opće bolnice u Puli. 

3. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVE ODLUKE

        Financijska sredstva za provedbu ove odluke osigurana su u Proračunu Istarske županije za 2005. g., razdjel 8. pozicija 308.
4.  PRIJEDLOG  ODLUKE

      Dostavlja se u prilogu. 

