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Z A P I S N I K

sa 100. sjednice Poglavarstva Istarske županije održane dana 24. ožujka 2005. godine s početkom u 11,00 sati u prostorijama Istarske županije u Puli, Flanatička 29

Konstatira se da su sjednici nazočni:

Ivan Jakovčić - župan Istarske županije, Marin Brkarić – podžupan Istarske županije, Giuseppe Rota – podžupan Istarske županije, Giankarlo Župić, Veljko Ostojić, Darko Lorencin, dr. med. Gracijela Vretenar i Kristina Bulešić.

Opravdano su odsutni Emil Soldatić, Donald de Gravisi, dr. sc. Lido Sošić  dr. sc. Robert Matijašić.

Osim članova Županijskog poglavarstva sjednici su bili nazočni: Josip Brezac – glavni projektant nove bolnice («Urbis-72»), dr. Lems Jerin – ravnatelj Opće bolnice Pula, Silvana Kostešić, Oriano Otočan, Vesna Ivančić te predstavnici medija. 


Župan otvara sjednicu te predlaže slijedeći

D N E V N I  R E D

1. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Idejnog projekta “Opća bolnica Pula” .

Ad-1.


Josip Brezac daje na razmatranje i obrazlaže Idejni projekt “Opće bolnice Pula”.

Funkcionalno tehnološke cjeline prostorno su smještena u dva međusobno povezana objekta koji se nastavno dograđuju na postojeće objekte: Objekt 1, na zgradu ginekologije u smjeru istoka i Objkt 2, na zgradu dijagnostike u smjeru zapad. U Objektu 2 smještena je polikliničko konzilijarna djelatnost, djelatnost dijagnostike i terapije te dnevna bolnica sa dnevnom kirurgijom, dok su sve ostale funkcionalno tehnološke cjeline bolnice smještene u Objektu 1. 

Pristup vanjskih i hospitaliziranih pacijenata, hitan prijem, pristup osoblja i posjete bolesnicima, pristup javnom parkiralištu osiguran je sa Zagrebačke ulice a gospodarski pristup bolnici je iz Valvazorove ulice. Bolnica bi zauzimala površinu od 41.550 četvornih metara, a u blizini bi bilo i parkiralište sa 600 parkirnih mjesta te helikopterska stanica. 


Župan navodi kako je potrebno osigurati financijska sredstva u izonosu od 400.000.000,00 kuna. Financijska konstrukcija trebala bi biti zatvorena na način da 350.000.000,00 kuna osigura država, a 50.000.000,00 kuna osigura Istarska županija. Sporazum sa Ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi RH trebao bi se skoro potpisati, te bi 2006. godine mogli započeti radovi na izgradnji Opće bolnice Pula, koji bi trebati biti dovršeni za dvije do dvije i pol godine.

Nadalje navodi, kako Istra nije zadovoljna sa sadašnjim zdravstvenim standardom, odnosno treba kvalitetnije prostore kao i novu i kvalitetniju opremu i još obučenije i jače kadrove.

U tom kontekstu želi se naglasiti, da oprema  bolnica treba biti najviše kvalitete i istu tražiti u suradnji sa prijateljskim regijama, te omogućit dodatno obučavanje postojećih liječnika čime bi naš istarski kadar bio vrhunski kadar. Izrađivačima ovog projekta potrebno je reći da će stari prostori Opće bolnice Pula biti dati Sveučilištu u Puli koje će se osnovati uskoro novim zakonom.

Radi se na viziji da u okrugu budu još neke ustanove koje su takoreći sastavni dio bolnice, kao što je parkiralište, a i Dom umirovljenika jer bi to bio adekvatniji prostor od onog današnjeg te studentski centar. Zbog navedenog potrebno je planirati i zajedničke čvorove kao što su kuhinja i praonica, jer bi isti bili u potpunosti iskorišteni. 

Ovi predmetni materijali trebali bi se ubrzo prezentirati i Skupštini Istarske županije, jer će ista vjerojatno ubrzo biti raspuštena zbog narednih izbora, a ovo je jedan od najvažnijih projekata ovog saziva Poglavarstva. 

Ravnatelj Opće bolnice Pula - Lems Jerin navodi kako je velika bila odluka o preseljenju bolnice na jednu lokaciju. Ovim projektom se također odvijaju neke novosti koje pogoduju razvoju u zdravstvu ali koje su i bitne novosti u funkcionalnosti i za kvalitetu rada.

Stoga najvažnije u ovom projektu je što će prema njemu Opća bolnica imati jedinstveni hitan prijem za cijelu bolnicu, takozvanu hitnu službu u kojoj će surađivati sve specijalističke ambulante i olakšavati prijem kod hitnih slučajeva. Zatim, jedinstveni operacijski trakt s modernim tehnologijama, dnevnu bolnicu koja ima sve veći značaj u ambulantnom, jeftinijem i efikasnijem liječenju bolesnika, kvalitetnije prostorije za kronične bolesnika koji dolaze na liječenje, poput fizikalne terapije i dijalize. Predviđena je i dijagnostika magnetskom rezonancom, kao i velika je važnost dobivanja nove djelatnosti nuklearne medicine koja će dotad također biti kompletirana, a posebno će biti organiziran i izdvojen dio za bolesti srca i krvnih žila zbog velikog pobolijevanja stanovništva upravo od tih bolesti. Bolnica će nastaviti školovanje stručnjaka raznih profila prema planu specijalizacije do 2010. godine koji su donijele sve bolničke djelatnosti. 

Podžupan Brkarić navodi kako nakon ovog idejnog rješenja slijedi priprema i konzultacije za javno nadmetanje i izrada glavnog projekta bolnice. Ono što je bitno je to da treba ishodovati mišljenja koje će dostaviti Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi RH i izvršiti eventualne preinake u skladu sa najsuvremenijim praćenjima. 

Giankarlo Župić zahvaljuje svima koji su izrazili zahvalnost na ovaj izrađeni idejni projekt. Kako bi se ušlo u daljnju fazu rada projekta treba se angažirati te ishodovati lokacijsku dozvolu. Predočena dokumentacija koja je napravljena potrebno ju je uputiti na što više adresa gdje bi se moglo dobiti mišljenja o boljim, povoljnijim i kvalitetnijim rješenjima, te pozitivne primjedbe i nadopune, a naročito od onih institucija koje trebaju dati suglasnost na predočenu dokumentaciju a to su u prvom redu Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske. 

Nakon duže rasprave, Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi 

Z A K L J U Č A K

I.    Prihvaća se Idejni projekt «Opća bolnica Pula» izrađenog od tvrtke "Urbis 72" d.d. Pula 

      koji se sastoji od:

1. Projekt arhitekture, objekt 1

2. Projekt arhitekture, objekt 2

3. Građevinski projekt, objekt 1

4. Građevinski projekt, objekt 2

5. Projekt vode i kanalizacije, objekt 1

6. Projekt vode i kanalizacije, objekt 2

7. Projekt strojarskih instalacija, objekt 1 i 2

8. Projekt elektroinstalacija, objekt 1

9. Projekt elektroinstalacija, objekt 2

10. Vanjsko uređenje (prometnice, instalacije i zelenilo).

II.   Istarska županija izražava spremnost da uložiti 50.000.000,00 kuna u realizaciju Idejnog 

      projekta «Opća bolnica Pula». 

III.  Ovlašćuje se Župan Istarske županije za potpisivanje Sporazuma o izgradnji nove 

       bolnice Pula s Ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske.

IV.   Ovim Zaključkom upoznat će se Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi Republike 

        Hrvatske.

V.   Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u «Službenim 

       novinama Istarske županije».


Završeno u 12,30 sati.


Zapisnik vodila:


Silvija Klarić









Predsjednik








Poglavarstva Istarske županije









Ivan Jakovčić

