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STRUČNE SLUŽBE ZA POSLOVE

SKUPŠTINE I POGLAVARSTVA

ISTARSKE ŽUPANIJE

Pazin, Dršćevka 1

PREDMET: Prijedlog Zaključka o nekorištenju prava prvokupa za nekretninu k.č.br. 

                   1929 - u naravi pašnjak; k.č.br.2085/z - u naravi koliba; k.č.br.10071 - u  

                   naravi put - sve upisano u zk.ul.br. 7322 k.o. Rovinj u vlasništvu Kovačec  

                   Nenada iz Krapine; za nekretninu k.č.br. 1931 - u naravi pašnjak ; k.č.br. 

                   1934 - u naravi vrt, sve upisano u zk.ul.br. 2917 k.o. Rovinj u vlasništvu 

                   Dalino Luigia iz Rovinja; za nekretninu k.č.br. 1945/1 - u naravi pašnjak 

                   upisan u zk.ul. 3084;  k.č. br.1948/1 - u naravi u vinograd ; k.č.br. 1943 - 

                   u naravi cisterna, gospodarski objekt, konoba, terasa, gospodarski objekt 

                   dvorište i pašnjak upisano u zk.ul.br. 2917 k.o. Rovinj u vlasništvu Dalino 

                   Luigia iz Rovinj u ukupnoj površini od 36.015 m² - dostavlja se

U prilogu Vam dostavljamo gore navedeni akt sa pratećim materijalom, radi 

uvrštavanja istog na dnevni red slijedeće sjednice Županijskog poglavarstva, te predlažemo prihvaćanje istog.

                                                                                                                                                          v.d. Pročelnika - upravni savjetnik

     Desa Sarvan, dipl. iur.          
Prilog:2 

Na temelju članka 192. Zakona o zaštiti prirode («Narodne novine» broj 162/03), članka 73. stavka 1. i članka 77. Statuta Istarske županije («Službene novine Istarske županije» broj 6/03 - pročišćeni tekst ), Županijsko poglavarstvo Istarske županije razmatrajući uvjete prodaje za slijedeće : nekretninu k.č.br. 1929 - u naravi pašnjak; k.č.br.2085/z - u naravi koliba; k.č.br.10071 - u naravi put - sve upisano u zk.ul.br. 7322 k.o. Rovinj u vlasništvu Kovačec Nenada iz Krapine; za nekretninu k.č.br. 1931 - u naravi pašnjak ; k.č.br. 1934 - u naravi vrt, sve upisano u zk.ul.br. 2917 k.o. Rovinj u vlasništvu Dalino Luigia iz Rovinja; za nekretninu k.č.br. 1945/1 - u naravi pašnjak 

upisan u zk.ul. 3084;  k.č. br.1948/1 - u naravi u vinograd ; k.č.br. 1943 -u naravi cisterna, gospodarski objekt, konoba, terasa, gospodarski objekt dvorište i pašnjak upisano u zk.ul.br. 2917 k.o. Rovinj u vlasništvu Dalino Luigia iz Rovinj ,u ukupnoj površini od 36.015 m² , a koje se nalaze u zahvatu zaštićene prirodne vrijednosti, na sjednici održanoj dana ________2005. godine, donosi slijedeći :

Z A K L J U Č A K

           1.  Istarska županija ne namjerava se koristiti pravom prvokupa za slijedeće nekretnine : nekretninu k.č.br. 1929 - u naravi pašnjak; k.č.br.2085/z - u naravi koliba; k.č.br.10071 - u naravi put - sve upisano u zk.ul.br. 7322 k.o. Rovinj u vlasništvu Kovačec Nenada iz Krapine; za nekretninu k.č.br. 1931 - u naravi pašnjak ; k.č.br. 1934 - u naravi vrt, sve upisano u zk.ul.br. 2917 k.o. Rovinj u vlasništvu Dalino Luigia iz Rovinja; za nekretninu k.č.br. 1945/1 - u naravi pašnjak upisan u zk.ul. 3084;  k.č. br.1948/1 - u naravi u vinograd ; k.č.br. 1943 -u naravi cisterna, gospodarski objekt, konoba, terasa, gospodarski objekt dvorište i pašnjak upisano u zk.ul.br. 2917 k.o. Rovinj u vlasništvu Dalino Luigia iz Rovinj ,u ukupnoj površini od 36.015 m², koje se nalaze unutar značajnog krajobraza " Rovinjsko priobalje i otoci", lokalitet turističke zone Monsena .
          2.Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:

Pula,           

REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO

PREDSJEDNIK

Ivan Jakovčić

O B R A Z L O Ž E N J E

1. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

            Pravni temelj za donošenje ovog Zaključka sadržan je u članku 192. Zakona o zaštiti prirode («Narodne novine» broj 162/03),  kojim je utvrđeno da vlasnik nekretnine koja se nalazi u zahvatu  zaštićenih prirodnih vrijednosti  i  koji namjerava  tu nekretninu prodati dužan  ju je najprije ponuditi županiji i gradu / općini na čijem se području ta nekretnina nalazi.

    Člankom 73. st.1. Statuta Istarske županije («Službene novine Istarske županije» broj 6/03 - pročišćeni tekst), pored ostalog je utvrđeno da Poglavarstvo donosi pojedinačne akte o kupnji, dok je čl.77 Statuta utvrđeno da pored drugih akata, navedeno izvršno tijelo donosi i zaključke.

2. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UTVRĐUJU OVIM AKTOM I

POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI NJEGOVIM DONOŠENJEM

Prema odredbi članka 192. Zakona o zaštiti prirode («Narodne novine» broj 162/03) pravo prvokupa nekretnine unutar zaštićenog područja imaju  županija te grad ili općina na čijem se području nekretnina nalazi. Vlasnik nekretnine unutar zaštićenog područja dužan je u ponudi navesti cijenu i uvjete prodaje. Županija je dužna ponudu prihvatiti ili odbiti u roku od 90 dana od primitka pisane ponude. 

             Nekretnine za koju je zaprimljena ponuda  od strane punomoćnice vlasnika odvjetnice Asje Piplović iz  Buja, nalaze se u Rovinju u  području zahvata značajnog krajobraza " Rovinjsko priobalje i otoci", lokalitet turističke zone Monsena .
           Od strane J. U. Natura Histrica dobili smo dopis kojim nam dostavljaju zahtjev  - ponudu za otkup zemljišta koju su zaprimili od punomoćnice  vlasnika odvjetnice Asje Piplović iz  Buja. Upravno vijeće J. U. Natura Histrica donijelo je zaključak o preporuci županiji o odricanju od prava prvokupa iz razloga što u proračunu ustanove kao ni u županijskom proračunu nisu osigurana sredstva za prvokup zemljišta.

           Ponuda je slijedeća : 

             - kupoprodajna cijena u protuvrijednosti iznosa od 150 € po m² za slijedeće nekretnine : k.č.br. 1929 - u naravi pašnjak; k.č.br.2085/z - u naravi koliba; k.č.br.10071 - u naravi put ,plativo u protuvrijednosti kuna, 

              - kupoprodajna cijena u protuvrijednosti iznosa od 200 € po m² za slijedeće nekretnine : k.č.br. 1931 - u naravi pašnjak ; k.č.br. 1934 - u naravi vrt, k.č.br. 1945/1 - u naravi pašnjak,  k.č. br.1948/1 - u naravi u vinograd ; k.č.br. 1943 -u naravi cisterna, gospodarski objekt, konoba, terasa, gospodarski objekt dvorište i pašnjak 


Ovim se aktom, sukladno gore navedenim propisima, Istarska županija ne namjerava koristiti svojim pravom prvokupa za predmetnu nekretninu.

            Napominjemo da je ovom predmetu raspravljano na sjednici Poglavarstva Istarske županije održane 06.07.2004. Tada je zaključeno da se predmetna odluka odgodi za iduću sjednicu , te da se kontaktira grad Rovinj . Dana 16.07.2004. od strane ovog odjela upućen je dopis gradu Rovinju  da se očituju u smislu prava prvokupa. U vezi s tim dopisom gradu je poslana i požurnica dana 09.09.2004. Dana 15.09. 2004. zaprimljeno je očitovanje grada Rovinja u kojem navode da se o pravu prvokupa ne mogu očitovati, jer nisu dobili ponudu ponuditelja. Od strane punomoćnice vlasnika odvjetnice Asje Piplović ponovno je poslana ponuda  dana 31.03.2005. gradu Rovinju, koji je dana 06.04. 2005. tražio nadopunu ponude. Istarske je županija ponovo zaprimila dopis odvjetnice Piplović dana 03.10.2005. u kojem traži očitovanje županije u vezi s ponudom. U istom dopisu se navodi da je dana 29.09.2005 od strane gđe. Tanje Mačina iz Ureda za urbanizam grada Rovinja usmeno obaviještena da grad Rovinj neće dati nikakvo očitovanje u svezi ponude za prvokup i to zbog proteka vremena utvrđenom zakonom u kojem roku su se morali i pismeno očitovati.   


S obzirom na činjenicu da se Istarska županija ne namjerava koristiti svojim pravom prvokupa, Županijsko poglavarstvo Istarske županije zadužuje Stručnu službu za poslove Skupštine i Poglavarstva da o tome obavijesti pravne osobe iz članka 192. Zakona o zaštiti prirode («Narodne novine» broj 162/03 ) te punomoćnicu vlasnika nekretnine.

3. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

            Priloženo se dostavlja Prijedlog Zaključka Županijskog poglavarstva Istarske županije s obrazloženjem.
    4.    ROK IZVRŠENJA ODLUKE 

           Rok izvršenja ove Odluke je 8 dana od njenog donošenja
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