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           Pazin

Predmet: Prijedlog Zaključka o aktivnostima u provedbi

               posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH 

               u 2005. godini za područje Istarske županije

                - dostavlja se -

     
U privitku dopisa dostavljamo Vam Prijedlog Zaključka o aktivnostima u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2005. godini za područje Istarske županije, te Vas molimo da istog uvrstite na dnevni red jedne od narednih sjednica Poglavarstva. 


S poštovanjem.










PROČELNIK









  Josip Zidarić, dipl. inž. arh.

Privitak: 5 x
Temeljem članka 59. i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije " broj 6/03 - pročišćeni tekst), Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana                         godine, donosi slijedeće

                                                          Z a k l j u č a k 

1. Prihvaća se Izvješće Vatrogasne zajednice Istarske županije o intervencijama po vatrogasnim područjima Istarske županije na gašenju požara i spašavanju ljudi i imovine za 2004. godinu.

2. Prihvaća se Izvješće o požarima MUP - Policijska uprava Istarska za 2004. godinu.

3. Donosi se Plan operativne provedbe programa aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH za područje Istarske županije.

4. Akti iz točke 1. 2. i 3. sastavni su dio istog Zaključka.
      5. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.
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O b r a z l o ž e n j e

1. PRAVNI OSNOV ZA DONOŠENJE OVOG ZAKLJUČKA


Pravni temelj za donošenje ovog akta je članak 59. Statuta Istarske županije (“Službene novine Istarske županije” broj 6/03 - pročišćeni tekst), kojim je pored ostalog propisano da Poglavarstvo Istarske županije obavlja i druge poslove utvrđene Statutom, dok je člankom 77. istog propisa utvrđeno da pored drugih akata, spomenuto tijelo donosi i zaključke.

2. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM

Ovim aktom prihvaćaju se aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2005. godini za područje Istarske županije.


Temeljem Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2005. godini (NN 29/05), Stožer za prirpemu protupožarne sezone u 2005. godini, na svojoj sjednici dana 11. travnja 2005. godine prihvatilo je Plan operatvine provedbe programa aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH za područje Istarske županije, te ga uputio Poglavarstvu Istarske županiej na razmatranje i usvajanje.

Plan je obradio sve subjekte i aktivnosti koje je potrebno poduzeti radi provedbe zaštite od požara u Istarskoj županiji.


Za koordinaciju, praćenje, usklađenje i usmjeravanje svih aktivnosti vezanih za provedbu programa aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnij mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2005. godini nadležna je Državna uprava za zaštitu i spašavanje RH - Područni ured za zaštitu i spašavanje Pazin - Pula.
3. POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI DONOŠENJEM OVOG ZAKLJUČKA


Kako je u prethodnoj točki obrazloženja i navedeno, ovim se aktom prihvaćaju aktivnosti u provedbi mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2005. godini.

4. TEKST NACRTA AKTA


Priloženo se dostavlja tekst zaključka s obrazloženjem, izvješća VZIŽ i MUP-Policijska uprava Istarska, te Plan operatvine provedbe programa aktivnosti Vlade RH za područje Istarske županije.
