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Predmet: Kakvoća prirodnih resursa voda uključenih

 
    u vodoopskrbu u Istarskoj županiji  u 2003. godini 

 - prijedlog zaključka, dostavlja se -

U privitku dopisa dostavljamo vam prijedlog zaključka u svezi kakvoće prirodnih resursa voda uključenih u vodoopskrbu u 2003. godini na području Istarske županije, te vas molimo da istog uvrstite na dnevni red jedne od narednih sjednica Poglavarstva.

S poštovanjem,

Pročelnik







Josip Zidarić, dipl.ing.arh.

Privitak:

1. Prijedlog Zaključka s obrazloženjem

2. Kakvoća prirodnih resursa voda uključenih u vodoopskrbu u Istarskoj županiji u 2003. godini

Temeljem članka 59. i 77. Statuta Istarske županije ( Službene novine Istarske županije br. 2/01 ), Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana                          donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se elaborat: KAKVOĆA PRIRODNIH RESURSA VODA UKLJUČENIH U VODOOPSKRBU U ISTARSKOJ ŽUPANIJI U 2003. GODINI, izrađen od strane Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije, Službe za zdravstvenu ekologiju, Odjela za zaštitu i unapređenje okoliša, svibanj 2004. godine.

2. Upućuju se jedinice lokalne samouprave da, u suradnji s komunalnim poduzećima, Hrvatskim vodama i drugim subjektima, intenziviraju aktivnosti izgradnje sustava javne odvodnje i uređaja za pročišćavanje komunalnih otpadnih voda u zonama sanitarne zaštite izvorišta koja su, ili su planirana, u vodoopskrbi Istarske županije.  

3. Upućuju se jedinice lokalne samouprave da, u suradnji s komunalnim poduzećima, intenziviraju sanaciju postojećih odlagališta otpada te poduzmu sve mjere po pitanju sanacije ilegalnih odlagališta koja se nalaze u II. i III. zoni sanitarne zaštite izvorišta koja su, ili su planirana, u vodoopskrbi Istarske županije. 

4. Upućuju se inspekcijske službe (građevinska, vodopravna, sanitarna i zaštite okoliša) da intenziviraju inspekcijske nadzore nad: bespravnom izgradnjom, bespravnom eksploatacijom mineralnih sirovina i bespravnim bušenjem u cilju pronalaženja i korištenja podzemnih voda poglavito u II. i III. zoni zaštite izvorišta / bunara kao i nad privrednim subjektima glede dispozicije i pročišćavanja otpadnih voda i načinima zbrinjavanja otpada, poglavito opasnog. 

5. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 

Urbroj:

Pula,


Predsjednik Poglavarstva









Ivan Jakovčić

OBRAZLOŽENJE

I. Pravni temelj za donošenje ovog akta

Pravni temelj za donošenje ovoga akta je sadržan u člancima 59. i 77. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije br. 2/01) u kojima je definirano da Poglavarstvo priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Skupštine, usmjerava djelovanje upravnih tijela Istarske županije u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, odnosno poslove državne uprave koji su povjereni Istarskoj županiji, nadzire njihov rad i obavlja druge poslove utvrđene Statutom te donosi odluke, preporuke, zaključke i sl...

Od zakonskih propisa potrebno je istaknuti temeljni akt Ustav RH kojim se u članku 52 definira značaj voda za RH iz čega proizlazi njihova osobita zaštita što je razlog definiranja načina uporabe, iskorištavanja, prava na vlasništvo i sl. dok se člankom 69. osigurava svakom građaninu pravo na život i pravo građana na zdrav okoliš ali i obaveza građanima, državnim, javnim i gospodarskim tijelima i udrugama da u sklopu svojih ovlasti i djelatnosti osobitu skrb posvete zaštiti zdravlja ljudi, prirode i ljudskog okoliša.

Na osnovi temeljnih načela, vezano uz predmetnu problematiku potrebno je istaknuti slijedeće zakonske propise:

· Zakon o vodama ( NN br 107/95 );

· Zakona o financiranju vodnog gospodarstva ( NN br. 107/95 i 19/96 );

· Uredba o klasifikaciji voda ( NN br. 77/98 );

· Uredba o opasnim tvarima o vodama ( NN br. 78/98 );

· Državni plan za zaštitu voda ( NN br.8/99 );

· Pravilnik o utvrđivanju zona sanitarne zaštite izvorišta ( NN br. 55/02 ).

U cilju provedbe zakonskih propisa kontrola kakvoće prirodnih resursa voda prati se putem godišnjih županijskih programa i dugoročnih programa Hrvatskih voda koje provodi Zavod za javno zdravstvo Istarske županije na temelju godišnjih ugovornih odnosa s županijom i Hrvatskim vodama.

Program koji je financiran iz proračuna IŽ sačinjen je na prijedlog stručnjaka iz Zavoda za javno zdravstvo IŽ, Hrvatskih voda i Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Odsjeka za zaštitu okoliša.

Programom za 2003. godinu su obuhvaćeni svi izvori i bunari koji se koriste u vodoopskrbi  a frekvencija uzorkovanja je usklađena sa frekvencijom uzorkovanja po nacionalnom programu na način da se uzorkovanjem ravnomjerno pokrije čitava mjerna godina. 

Na taj način se osigurala kontrola sirovih voda 1X mjesečno što je rezultiralo kvalitetnijoj statističkoj obradi. Naime, u dogovoru s Hrvatskim vodama obrada je učinjena po oba programa radi dobivanja što realnije slike o kakvoći sirove vode.

II. Osnovna pitanja koja se uređuju ovim aktom

Programom ispitivanja obuhvaćene su prirodne, ne prerađene vode koje se koriste u županiji za javnu vodoopskrbu uz izuzetak četiri bunara na pulskom području na kojima nije moguće uzorkovati sirovu vodu a da se ne dovede u opasnost sigurnost vodoopskrbe. Programom su obuhvaćeni:

- izvori: Sv. Ivan, Gradole, Bulaž, Kokoti, F. Gaja, Kožljak, Plomin, Mutvica, Rakonek;

- bunari: Fojbon, Šišan, Jadreški, Campanož, Karpi, Lokvere, Rizzi, Tivoli, Ševe, Škatari, Peroj, Valdragoni 3, 4 i 5 ) i 

- akumulacija Butoniga.

Programom koji je definiran Ugovorom, Klasa:351-01/04-01/6; Urbroj: 2163/1-08-02/1-04-4 od 4. veljače 2004. godine, obuhvaćena je analiza od ukupno 112 uzoraka vode uzorkovane na izvorištima odnosno bunarima i akumulaciji u vodoopskrbi kako slijedi:  

Prirodne vode:

· izvori: Kožljak, Plomin, Fonte Gaja – 12 X god.

· bunari: Valdragon III i V, Campanož – 12 X god.

· bunari: Campanož, Karpi, Peroj, Lokvere, Rizzi, Škatari – 2 X god.

Klorirane vode ( nakon prerade ):

· bunari: Fojbon, Ševe, Šišan, Jadreški, Valdragon lV - 4 X god.

Površinske vode:

· akumulacija Butoniga po vertikali (10 uzoraka) – 2X god..

Na temelju godišnjih ispitivanja, Zavod izrađuje godišnju obradu u kojoj su uključeni i rezultati ispitivanja po nacionalnom programu Hrvatskih voda. Statističkom obradom rezultata, donosi se ocjena kakvoće voda izvorišta i zdenaca koji se koriste u vodoopskrbi.

Kakvoća prirodnih voda je ocjenjena na temelju: 

· Uredbe o klasifikaciji voda (NN br. 77/98) i 

· Uredbe o opasnim tvarima u vodama (NN br. 78/98), u smislu opće ekološke funkcije vode i 

· Pravilnika o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće ( NN br. 46/94 i br. 49/97 ).

Uredbom su propisani kriteriji kakvoće voda prema kojima se voda može koristiti za određene namjene i isti daju općenitu informaciju o kakvoći vode koja polazi od zahtjeva za sve žive organizme i ne moraju biti identični po svojim pokazateljima sa propisima koji su doneseni za određenu namjenu i svrhu.

Klasifikacija voda i ocjena kakvoće sirovih voda koje se nakon obrade koriste za vodoopskrbu, u predmetnom izvještaju za 2003. godinu obrađena je sukladno propisanoj metodologiji prema kojoj statistička obrada pa samim time i ocjena kakvoće značajno ovisi o broju analiza izvršenih tijekom godine. 

Sve vode u prirodi imaju svoje specifične osobine koje se mogu podijeliti u dvije glavne skupine pokazatelja:

- pokazatelji geokemijskog utjecaja - prirodno nasljeđe i specifične za hidrološke i 

  geokemijske osobine prostora u kojem se nalaze i

- pokazatelji antropogenog utjecaja - utjecaj onečišćenja uzrokovan djelatnošću čovjeka  

  u prostoru prihranjivanja.

Zone prihranjivanja naših izvorišta i bunara su u kršu pa su rasponi koncentracija pojedinih pokazatelja i opasnosti zagađenja podzemnih resursa izrazito veliki.

Naime, vode krškog područja su podložne onečišćenjima i to aktiviranjem izrazito izdašnih bujičnih voda u vrijeme kišnih razdoblja i direktnim onečišćenjem preko jama i ponora u slivnim područjima. Najveća onečišćenja dolaze preko otpadnih voda te putem procjednih voda odlagališta otpada.

Osobina krških voda sastoji se u tome što se kod naglih porasta mutnoća povećava koncentracija gotovo svih onečiščujućih tvari vezanih za suspendiranu tvar. To se prije svega odnosi  na bakteriološko onečišćenje, sadržaj teških metala te sadržaja lipofilnih tvari. Upravo na krškim vodama do punog značaja dolazi često citirana rečenica da je "voda dobra dok je sediment na dnu".

Isto tako, karakteristika krških voda je izuzetno velik raspon minimalnih i maksimalnih izmjerenih vrijednosti, a samim time i veliki koeficijent varijacije rezultata, odnosno velike standardne devijacije. 

Prema rezultatima ispitivanja provedenih tijekom 2003. godine i usporedbom rezultata sa vrijednostima propisanim uredbama i Pravilnikom može se zaključiti slijedeće:

1. Prirodne vode izvorišta koje se koriste u vodoopskrbi ocjenjene na temelju Uredbe o klasifikaciji voda, svrstavaju se u odnosu na pojedine pokazatelje u raspon od I. do III. vrste. Skupina fizikalno kemijskih pokazatelja (A) predstavlja prirodne geokemijske osobine vode. Pokazatelji koji narušavaju kvalitetu vode u odnosu na planiranu I. kategoriju ( Državni plan za zaštitu voda (NN br. 8/99) su:

- hranjive tvari ( nitrati, odnosno ukupni dušik te ukupan fosfor ) - najviši sadržaj 

  ukupnog dušika ima izvor Gradole pa spada u III. vrstu; najviši sadržaj ukupnog 

  fosfora je zabilježen u izvorima Fonte Gaja i Kokoti pa se isti svrstavaju po tom 

  pokazatelju u III. vrstu;

- mikrobiološki pokazatelji - najviše vrijednosti su zabilježene na izvorima Bulaž, 

  Fonte Gaja i Kokoti pa se svrstavaju u III. vrstu. Zbog izrazito sušne godine 

  bakteriološka slika je na izvorima bila nešto povoljnija od uobičajene. Inače, periodi 

  kiša imaju za posljedicu jako pogoršanje bakteriologije na svim izvorima osim  

  Plomina i Kožljaka koji su najstabilniji prema hidrološkim promjenama u slivu;

- metali i organski spojevi kreću se od I. do II. vrste. II. vrsta je posljedica 

  mutnoća ali i posljedica granice detekcije metode određivanja kao što je to za olovo   

  (II. vrsta ), živa ( III. vrsta ) i sl.;

- pokazatelji za koje se zahtijeva obrada prije upuštanja u vodoopskrbni sustav 

  su: 

  mutnoća, bakteriološki pokazatelji te pokazatelji koji imaju povišene vrijednosti kod 

  pojava mutnoće - željezo, mangan, fenoli i mineralna ulja;

- sadašnji stupanj obrade voda na izvorima omogućava postizanje standarda za 

  vode za piće.

2.   Vode bunara spadaju u I. - V. vrstu. Skupina fizikalno kemijskih pokazatelja (A) 

      predstavlja prirodne geokemijske osobine vode. Pokazatelji koji narušavaju kvalitetu 

      vode u odnosu na planiranu I. kategoriju su:

- hranjive tvari - najveći problem predstavlja sadržaj nitrata koji povećavaju ukupni 

  sadržaj dušika na IV. vrstu za vode bunara Campanož, Rizzi, Škatari, V-3, V-4 i 

  Fojbon a Lokvere na V. vrstu;

- mikrobiološki pokazatelji - vrijednosti su niže u odnosu na izvore;

- metali i organski spojevi - prema sadržaju bakra u III. vrstu spadaju bunari Rizzi i 

  Fojbon a u V. vrstu Campanož i Škatari. Najviše koncentracije cinka izmjerene su na 

  bunarima Campanož (IV. vrsta) i Ševe (V. vrsta);

  organski spojevi se kreću od I. do II. vrste. U III. vrstu spada V-5 na osnovi sadržaja 

  DDT. Na bunaru Tivoli se povremeno javljaju mjerljive koncentracije lakohlapivih 

  halogeniranih ugljikovodika pa se vode tog bunara svrstavaju od III. do V. vrste;

- pokazatelji za koje se zahtijeva obrada prije upuštanja u vodoopskrbni sustav 

  su: mutnoća, nitrati, bakteriološki pokazatelji i mineralna ulja;

- sadašnji stupanj obrade voda ne omogućava postizanje standarda vode za 

  piće na bunarima koji imaju sadržaj nitrata iznad 10 mgN/l.

3.  Voda akumulacije  Butoniga spada u I. do V. vrstu. Različiti profili akumulacije imaju 

    različitu kakvoću vode. Pokazatelji koji narušavaju kakvoću vode u odnosu na planiranu 

    II. kategoriju su :

      - režim kisika - koncentracija kisika se mijenja po vertikali i povremeno pri dnu dolazi 

        do potpune anoksije;

      - hranjive tvari -  na svim profilima je zabilježen povišen sadržaj ukupnog fosfora (IV. - 

        V. vrsta). Zbog redukcijskih uvjeta u pridnenim je slojevima uz fosfor povišena 

        koncentracija N-amonijaka;

- mikrobiološki pokazatelji - bakteriološka slika se prema dnu akumulacije 

  pogoršava;

- metali - koncentracije bakra i olova (III. vrsta) su u pridnenim slojevima veće. Najveći 

  problem predstavljaju povećane koncentracije željeza i mangana prema kojima se 

  voda akumulacije svrstava u III. do V. vrstu;

- pokazatelji za koje se zahtijeva obrada prije upuštanja u vodoopskrbni sustav 

  su: mutnoća, organsko opterećenje, hranjive tvari, željezo i mangan, bakteriološki 

  pokazatelji i povremeno mineralna ulja;

- sadašnji stupanj obrade vode akumulacije omogućava postizanje propisanih standarda za vodu za piće.

Prije korištenja takvih voda potrebno je tehnološkom obradom navedene kritične pokazatelje svesti unutar graničnih vrijednosti koje su propisane Pravilnikom o zdravstvenoj ispravnosti vode za piće ( NN br. 46/94 i br. 49/97 ).

U cilju što manjih tehničko tehnoloških zahvata na vodama koje se koriste za piće potrebno je hitno provesti njihovi integralnu zaštitu.

Ponovno kao i ranijih godina potrebno je naglasiti problematiku Ponora Pazinčice, vodotoka koji je najugroženiji u Istri a s najvećim utjecajem na kakvoću podzemnih voda.

Naime, prema rezultatima ispitivanja vode vodotoka Pazinčica na mjernoj postaji Ponor, koja je završetak nadzemnog toka, kakvoća voda je svedena na kakvoću vode iz septičke jame.

Uspostavom  komunalnih standarda na razinu propisanih za očekivati je, ako ne i poboljšanje kakvoće voda, a onda barem stagnacija degradacije kakvoće.

Pri tome će se svakako učiniti značajan pomak kad se realizira projekt zbrinjavanja otpadnih voda Grada Pazina te sanacija legalnih i ilegalnih odlagališta smeća u zakonom predviđenim rokovima.

Jedan od značajnih pomaka u zaštiti okoliša bio bi da se privede kraju donošenje Odluke o zonama sanitarne zaštite izvorišta na području Istarske županije sukladno Pravilniku o zonama sanitarne zaštite izvorišta ( NN br. 55/02 ). kao jedan od elemenata za formiranje županijskog trgovačkog društva u vlasništvu županije, Hrvatskih voda i jedinica lokalne samouprave na području Istarske županije a koje bi imalo zadatak da se bavi investicijama, izgradnjom i održavanjem uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u cilju bolje zaštite voda. Stoga je potrebno naglasiti da bi bilo oportuno da jedinice lokalne samouprave podupru projekt " SUSTAV JAVNE ODVODNJE i ZAŠTITA VODA ISTARSKE ŽUPANIJE ", kao II. fazu “Organizacija, izgradnja i održavanje sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za mala naselja u obuhvatu vodozaštitnih područja u Istarskoj županiji ”. Izradom idejnih rješenja i studije izvedivosti za 173 naselja u centralnom dijelu Istarske županije realizirana je l. faza projekta a formiranje županijske tvrtke predstavlja logičan optimalan slijed u učinkovitoj i racionalnoj uspostavi viših komunalnih standarda pa samim time i kvalitetniji odnos prema okolišu odnosno kvalitetniji pristup zaštiti podzemnih resursa na ovom području.

Osim toga efikasno sprečavanje bespravne izgradnje, kampiranja, eksploatacije mineralnih sirovina i bespravnog bušenje u cilju iznalaženja podzemnih voda, koje mora provesti država putem inspekcijskih službi u konačnosti bi imalo značajnih učinaka na stagnaciju onečišćavanja podzemnih  resursa vode koja za ovaj prostor znači život.

III. Posljedice koje će nastati donošenjem ovog zaključka

Provedba odredbi zaključka imati će za posljedicu dugoročno uspostavu gospodarenja i zaštite voda na području Istarske županije a sve u cilju sigurnog snabdijevanja vodom za piće stanovništva, industrije i turizma kao i omogućavanje uspostave održivog razvoja tih djelatnosti na ovim prostorima.

IV. Tekst nacrta akta

Priloženo se dostavlja tekst zaključka s privitkom

V. Financijska sredstva potrebna za provedbu ovog zaključka

U Županijskom proračunu za 2004. godinu je osigurano 405 000,00 kn za Program praćenja kakvoće voda  na području Istarske županije. Ugovorom, Klasa: 351-01/04-01/6; Urbroj: 2163/1-08-02/1-04-4 od 4. veljače 2004. godine provedba praćenja povjerena je Zavodu za javno zdravstvo Istarske županije.

Nacrt akta pripremio:

Upravni odjel za prostorno uređenje,

graditeljstvo i zaštitu okoliša

Odsjek zaštite okoliša
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