ZAKON O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU N.N. 66/01

IV. PROMJENA NAMJENE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA I NAKNADA

Članak 20.

Naknada se plaća prema površini građevinske čestice stambene ili druge građevine, osim kod golf igrališta kod kojih se naknada plaća za dijelove građevinske čestice na kojima se nalaze građevinski i infrastrukturni objekti.

Članak 21.

Visina naknade određuje se u iznosu od 5% tržišne vrijednosti poljprivrednog zemljišta koju utvrđuje nadležna porezna uprava na području gdje se zemljište nalazi.

Rješenje o visini naknade donosi županijski ured za gospodarstvo, na temelju procjene porezne uprave iz stavka 1. ovog članka.

Nadležno tijelo koje je donijelo akt na temelju kojeg se može graditi građevina dužno je najkasnije u roku od osam dana od dana konačnosti tog akta, taj akt dostaviti nadležnom tijelu radi donošenja rješenja iz stavka 2. ovoga članka.

Rješenje iz stavka 2. ovoga članka donosi se najkasnije u roku od 60 dana od dana konačnosti akta na temelju kojeg se može graditi građevina.

Primjerak rješenja o visini naknade dostavlja se Ministarstvu.

Naknada je prihod državnog proračuna 50%, a 50% proračuna jedinice lokalne samouprave na čijem se području poljprivredno zemljište nalazi.

Ministar će propisati uvjete i način korištenja naknade iz stavka 6. ovog članka koja su prihod proračuna jedinice lokalne samouprave na čijem se području poljprivredno zemljište nalazi.

Na iznos naknade koji nije plaćen u roku plaća se zakonska zatezna kamata.

