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Z A P I S N I K

sa 103. sjednice Poglavarstva Istarske županije održane dana 03. svibnja 2005. godine s početkom u 11,00 sati u prostorijama Doma za starije i nemoćne osobe Alfred Štiglić Pula, Krležina 33 (Veruda)

Konstatira se da su sjednici nazočni:

Ivan Jakovčić - župan Istarske županije, Marin Brkarić – podžupan Istarske županije, Giuseppe Rota – podžupan Istarske županije, Veljko Ostojić, Darko Lorencin, Donald de Gravisi, dr. med. Gracijela Vretenar i Kristina Bulešić.

Opravdano su odsutni Emil Soldatić, dr. sc. Lido Sošić, Giankarlo Župić i dr. sc. Robert Matijašić.

Osim članova Županijskog poglavarstva sjednici su bili nazočni: Vesna Juhas – ravnateljica Doma A. Štiglić, članovi Tima za zdravlje - Sonja Grozić-Živolić, Ljubomira Radolović, Danijela Lazarić-Zec, Aleksandar Stojanović, Ivan Babić, Mladen Momčinović, Katarina Mešin, Ljiljana Dravec, Olga Dabović-Rac, Josip Zidarić, Silvana Kostešić, prim. dr. Romanita Rojnić,te Oriano Otočan, Vesna Ivančić i predstavnici medija. 


Na početku same sjednice sve prisutne je pozdravil u ime domaćina Vesna Juhas – ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Alfred Štiglić Pula. 


Župan otvara sjednicu te predlaže slijedeći

D N E V N I  R E D

1. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Plana za zdravlje građana Istarske županije.
Predlaže se nadopuna dnevnog reda:

2. Prijedlog Zaključka o troškovima lokalnih izbora i izbora za članove predstavničkih tijela jedinica područne (regionalne samouprave).

· Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad-1.


Župan navodi kako je izraz brige obnovljanje i izgradnja domova umirovljenika u Istarskoj županiji ali to je i briga za problem starijih osoba. 

Ovo je treći dokument koji ovo Županijsko poglavarstvo donosi u nizu strateških dokumenata ove županijske javnozdravstvene politike. Slika za zdravlje građana istarske županije, koji je najjači pokazatelj zdravlja u Istarskoj županiji, Strateški okviri županijskog plana za zdravlje gdje su utvrđeni zajednički prioriteti, a danas i kompletan prijedlog Plana za zdravlje koji nije sačinjen temeljem mišljenja politike nego temeljem mišljenja ljudi iz struke. I to ne samo ljudi iz struke koji su stručnjaci u segmentu zdravstva već i šire od toga, upravo želeći postići u Istri konsenzus oko toga što je politika za zdravlje građana Istre. Ovom prilikom se zahvaljuje svima koji su sudjelovali u izradi ovog dokumenta, zbog toga što se na njemu radilo vrlo dugo, ali sa sigurnošću se može reći koji su stručni javnozdravstveni problemi i kako se sa njima suočiti. U tom kontekstu neće biti lutanja, jer je prvi puta u jednoj Hrvatskoj županiji postignut konsenzus oko jednog važnog elementa življenja u društvu, važnog elementa života i građana kada je riječ o zdravlju. Čitavog ovog mandata ovo Županijsko poglavarstvo bavilo se zdravljem građana Istre, od ovog projekta do drugih projekata, pogotovo izgradnje bolnice, gdje se očekuje dogovor sa Vladom RH da će se uskoro krenuti u posao.

Međutim sve ovo navedeno tj. izgradnja doma umirovljenika, svih zgrada, svi elementi koji su građevinskog karaktera ništa ne znače ako ne postoji suština – a to je konkretna briga o pojedincima. Svakodnevno odricanje pojedinca u Istri - u domovima umirovljenika, u bolnicama svugdje gdje mnogi djelatnici brinu o građanima potrebno im se zahvaliti pa je možda i ovo prilika da se njima zahvali, a to su osobe koje su često nepoznate u javnosti.


Sonja Grozić-Živolić ukratko obrazlaže tijek izrade Plana za zdravlje građana Istarske županije. 

Plan za zdravlje građana Istarske županije predstavlja potpunu novinu u području provođenja javnozdravstvene politike, ne samo u regionalnom okviru, pa niti nacionalnom nego vjerojatno i širem; te je u mnogočemu jedinstven. Izrađen je na inicijativu i uz stručnu potporu Hrvatske mreže zdravih gradova, u okviru koje su kroz prethodni višegodišnji rad u Motovunskoj ljetnoj školi unapređenja zdravlja, prepoznate najslabije točke županijske zdravstvene politike i prakse i koja je na iste ponudila realno učinkovit odgovor. On se temelji na strategiji «Zdravlje za sve» i «Zdravlje za 21. stoljeće» Regionalnog ureda Svjetske zdravstvene organizacije i njenim osnovnim načelima: multisektorskom pristupu po kojem pitanje zdravlja nije samo stvar sustava zdravstva već i svih srodnih i razvojnih sustava u društvu, te aktivnoj participaciji građana u odlučivanju o zdravlju. Plan za zdravlje građana Istarske županije treći je u nizu strateških dokumenata kojima se određuje županijska zdravstvena politika i koji zajedno čine cjelinu. Prethodna dva: «Slika za zdravlje građana Istarske županije» (sistematizirani pokazatelji zdravlja i sa zdravljem povezanih indikatora) i «Strateški okvir Županijskog plana za zdravlje» (izdvojeni prioriteti i smjernice za izradu plana) već su predstavljeni i prihvaćeni na sjednicama Županijskog poglavarstva.

mr. sc. Danijela Lazarić-Zec obrazlaže jedan od javnozdravstvenih prioriteta, a to je rak dojke. 

U Istarskoj županiji od raka dojke godišnje obolijeva više od 120 žena. Specifična stopa incidencije (novoobolijevanja) se povećava kod žena dobi iznad 45 godina, a posebno među ženama od 45-64 godina. Od raka dojke godišnje umire 30-40 žena, od toga 10-20 žena mlađih od 65 godina. Specifične stope mortaliteta (umiranja) od raka dojke kod žena dobi 45-64 godine su u padu, ali rastu u dobi iznad 65 godina.


mr. sc. Gracijela Vretenar i Ljubomira Radolović, dr. med. obrazlažu drugi javnozdravstveni prioritet – kardiovaskularne bolesti.

Jedan od prioritetnih javno-zdravstvenih problema u Istarskoj županiji su kardiovaskularne bolesti. U razvijenim zemljama one su vodeći uzrok smrtnosti, a isto vrijedi i za našu županiju, gdje kardiovaskularne bolesti čine ukupno 54% svih smrti. Također su vodeći uzrok hospitalizacija i invalidnosti. Nešto češće obolijevaju osobe muškog spola.

U 2003. godini u dobi 45-64 godine umrlo je 370 osoba, od toga: 37,3% (ili 138 osoba) od kardiovaskularnih bolesti. Najčešće bolesti koje uzrokuju smrt u bolesnika s kardiovaskularnim bolestima su ishemične bolesti srca tj. srčani infarkt i drugi oblici koronarne bolesti  (89 osoba) te cerebrovaskularni inzult (24 osobe). 

Ako se kategoriziraju po spolu, vidljivo je da je smrtnost od kardiovaskularnih bolesti, posebno od ishemične bolesti srca, češća u osoba muškog spola.


Katarina Mešin, dr. med. i Ivan Babić obrazlažu treći javnozdravstveni prioritet – ovisnost o drogama. 

Ovisnost o drogama spada u najteže sociopatološke pojave kod mladih ljudi. Ne pogađa samo ovisnika i njegovu užu sredinu/obitelj već proizvodi niz problema u društvu od porasta troškova u zdravstvu, socijalnoj skrbi i drugim budžetima društva do gubitka ljudskih resursa, velikih šteta na području sigurnosti, porastu kriminaliteta, remećenja socijalnog mira i međuljudskih odnosa itd. Ovisnost o ilegalnim drogama na području Istre ima povijest dugu više od tri desetljeća i za to vrijeme je, naravno, pustila "duboko korijenje". Dok su mnoge županije u Hrvatskoj, sredinom 90-tih bilježile prve slučajeve, mi smo već imali na stotine teških ovisnika o heroinu. Heroin je droga koja predstavlja najveći problem u Istri. Od  ilegalnih droga najčešće korištena i najdostupnija je marihuana. 

Istra se u zadnjih nekoliko godina, nažalost, nalazi među prvih pet županija u Hrvatskoj po broju ukupno evidentiranih ovisnika o heroinu. Stopa prevalencije (evidentiranih heroinskih ovisnika na 100 000 stanovnika) od 1996. do 2003. godine iznosi 504,5 (RH  228). Važno je napomenuti da je broj evidentiranih ovisnika znatno manji od pravog broja ovisnika koji ostaje nepoznat. Ovako visoki broj evidentiranih ovisnika u Istri rezultat je svakako njihovog velikog broja, ali prije svega dobrog rada na otkrivanju ovisnika. Istra je regija koja u Hrvatskoj prednjači u organizaciji i pružanju sustavne pomoći ovisnicima. Tretman ovisnika u ostalim dijelovima Hrvatske ne funkcionira podjednako dobro. Stoga je teško uspoređivati se s malim brojem evidentiranih ovisnika u drugim županijama.


Mladen Momčinović i Sonja Grozić Živolić obrazlažu javnozdravstveni prioritet – ssocio-zdravstvena zaštita starijih osoba.

Prema demografskim podacima, Istarska županija već 1971. godine ulazi u kategoriju područja s vrlo starim stanovništvom (udio starih u ukupnom stanovništvu iznad 10%), odnosno sa stanovništvom koje i dalje stari. U Istarskoj županiji prema popisu 2001. godine živi 5.858 invalida starijih od 65 godina (2.800 muškog i 3.058 ženskog spola) što znači da je 18,15% starih osoba invalidno. Broj invalidnih osoba raste s dobi. 

Aleksandar Stojanović dr. med. i dipl. ing. Ljiljana Dravec daju na razmatranje javnozdravstveni prioritet – voda za piće.

Istarsko područje se snabdijeva vodom za piće eksploatacijom podzemnih (izvori i pulski bunari) i površinskih (akumulacija Butoniga) voda. U vodoopskrbi se koriste slijedeći izvori: Sveti Ivan, Gradole, Rakonek, Fonte Gaja, Kokoti, Plomin, Kožljak, Bulaž te  pulski bunari i akumulacija Butoniga. Podzemne vode imaju sva obilježja krških voda, obzirom da glavninu područja Istre čini krš, pa dominantnu ulogu imaju krške pojave i procesi, a hidrogeološke razvodnice između pojedinih slivova nisu oštre i jednoznačne. Zbog hidrogeoloških karakteristika te vode karakterizira nagla pojava velikih mutnoća i onečišćenja koje su posljedica oborinskih ispiranja bez mogućnosti samopročišćavanja što znači da je takvo podzemlje vrlo nepovoljno sa stajališta pročišćavanja voda. U kišnim periodima prolaz vode kroz podzemlje je brz i mogućnost zagađenja na izvorima je velika. Rezultat navedenoga je da je kakvoća voda u stabilnim hidrološkim uvjetima vrlo dobra i odgovara I vrsti voda u prirodi, dok u uvjetima jakih kiša nakon dugotrajnih sušnih razdoblja, kakvoća voda iznimno loša (IV ili V vrsta prema Uredbi o klasifikaciji voda - NN 77/98) s velikim bakteriološkim onečišćenjima, velikim sadržajem mulja i ostalim zagađujućim tvarima koje se koncentriraju u sedimentu. 


Prim. dr. Romanita Rojnić daje ukupan pregled kroz sve iznesene javnozdravstvene prioritete.

Plan za zdravlje građana Istarske županije predstavlja novinu na području javnozdravstvene politike u koju su uključeni predstavnici izvršne vlasti, predstavnici upravnih tijela i stručnih institucija i predstavnici civilnog društva i medija. Ovaj strateški dokument od velikog je značaja u provedbi svih pet županijskih prioriteta – borba protiv ovisnosti, briga za stare, prevencija raka dojke, prevencija kardiovaskularnih bolesti i zaštita vode za piće. 

Plan za zdravlje sadrži prioritete koje je potrebno ostvariti za kvalitetniju brigu o zdravlju građana na području Istarske županije te istovremeno navodi i subjekte koji su dužni i koji mogu omogućiti ostvarenje tih prioriteta. Radi omogućavanja provedbe Plana za zdravlje u izvršnom smislu predlaže se donašanje odluke kojom se Poglavarstvo Istarske županije stavlja u nadležnost poduzimanja provedbenih mjera u obliku donašanja akata kojima se nalaže vršenje pojedinih radnji, odnosno sklapanja sporazuma i ugovora kojima se stvaraju pretpostavke za vršenje takvih radnji. Naime, subjekti koji sudjeluju u provedbi Plana za  zdravlje nalaze se ili u sastavu odnosno vlasništvu Istarske županije (upravni odjeli, županijske zdravstvene ustanove), ili su pak subjekti s kojima Istarske županije surađuje na temelju međusobnih sporazuma il i ugovora (jedinice lokalne samouprave, lokalne i državne institucije, nevladine organizacije). Predlaže se također javna objava Plana za zdravlje u obliku posebne publikacije ili putem medija, a radi omogućavanja što većem broju građana na području Istarske županije uvid u prioritete koji se smatraju bitnima za brigu o zdravlju kao i uvid u način ostvarenja tih prioriteta.


Podžupan Brkarić naglašava kako projekt koji je dovršen je ovaj Plan za zdravlje građana Istrske županije. Stoga se zahvaljuje svima koji su učestvovali u izradi ovog dokumenta, a ne samo u izradi istog, već u Županijske slike zdravlja i  Strateškog okvira zdravlja. To je po prvi puta da se takav jedan Plan radi na regionalnoj razini, po prvi puta da građani zajedno sa strukom su definirali ciljeve odnosno prioritete u Istarskoj županiji te da  je oko toga postignut konsenzus. To su sve one novine koje su značajne po tome da je Istarska županija prva koja donosi jedan takav Plan. Na kraju su istaknuti financijski pokazatelji od prioriteta, glede od prevencije, edukacije, tu su doista minimalna sredstva koja se jednostavno mogu uložiti, a bit je da se može utjecati na svoje zdravlje i da se u Istarskoj županiji kvalitetnije i zdravije živi. Ovaj Plan je kategorija koja se mijenja. Na Poglavarstvu Istarske županije se prihvaća Prijedlog i upućuje Skupštini Istarske županije, a uvijek ima dovoljno prostora da svatko ponaosob učini nešto za sebe, a onda da svih 206 tisuća žitelja ove županije žive kvalitetnije.


Darko Lorencin navodi kako je ovo dokument koji će pomoći pri izradi regionalnog operativnog plana.


Župan smatra kako je potrebno istaknuti činjenicu da o svakom problemu treba raspravljati i o njemu porazgovarati. Ovo Poglavarstvo nema ni jednog razloga da skriva bilo koji problem koji u Istri postoji. Da li je to problem ovisnosti, raka dojke, problem vode bilo čega drugog. Ovakvim sustavnim pristupom svaki građanin Istre može doći do pravih informacija kako postupati kako se ponašati i odgovorno djelovati. 


Nakon dužeg izlaganja, Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Nacrt i utvrđuje Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana za zdravlje građana Istarske županije.

2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka upućuje se Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

3. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog.

4. Za izvjestitelja po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka zadužuje se prim. dr. Romanita Rojnić – pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i rad Istarske županije.

5. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad-2.

Župan ukratko daje obrazloženje prijedloga Zaključka o troškovima lokalnih izbora i izbora za članove predstavničkih tijela jedinica područne (regionalne) samouprave 2005. godine.

Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi 

Z A K L J U Č A K 

o troškovima lokalnih izbora i izbora za članove predstavničkih tijela jedinica područne (regionalne samouprave) 


1. U skladu sa Preporukom za određivanje visina naknada radnih tijela stalnih članova izbornih tijela Državnog izbornog povjerenstva  utvrđuje se iznos minimalne naknade članova biračkih odbora za izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u visini od 350,00 kn, neto, te se preporuča općinama i gradovima da sredstva osiguraju i isplate članovima biračkih odbora neposredno prije održavanja izbora za izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.


2. U skladu s točkom. 1. ovog Zaključka odobrava se isplata iznosa naknade iz točke. 1. ovog zaključka koja obuhvaća neto iznos naknade. Gradovi i općine dužni na iznos naknade iz točke . 1. ovog Zaključka na teret svojih proračuna isplatiti pripadajući porez, doprinos i prirez svakom članu biračkog odbora.


Odobrava isplata kako slijedi: 

1. Grad Buje 




iznos od 
16.800,00 kn

2. Grad Buzet 



iznos od
33.600,00 kn

3. Grad Labin 




iznos od 
33.600,00 kn

4. Grad Novigrad



iznos od 
  6.300,00 kn

5. Grad Pazin




iznos od 
31.500,00 kn

6. Grad Poreč 



iznos od 
35.700,00 kn

7. Grad Pula




iznos od 
79.800,00 kn

8. Grad Rovinj




iznos od 
25.200,00 kn

9. Grad Vodnjan 



iznos od 
  8.400,00 kn

10. Grad Umag



iznos od
23.100,00 kn

11. Općina Bale 



iznos od 
  4.200,00 kn

12. Općina Barban 



iznos od 
14.700,00 kn

13. Općina Brtonigla 



iznos od
  8.400,00 kn

14. Općina Cerovlje



iznos od
16.800,00 kn

15. Općina Fažana 



iznos od
  4.200,00 kn

16. Općina Gračišće



iznos od
12.600,00 kn

17. Općina Grožnjan



iznos od
  4.200,00 kn

18. Općina Kanfanar



iznos od
10.500,00 kn

19. Općina Karojba 



iznos od
  8.400,00 kn

20. Općina Kaštelir-Labinci


iznos od
  4.200,00 kn

21. Općina Kršan 



iznos od
16.800,00 kn

22. Općina Lanišće



iznos od
10.500,00 kn

23. Općina Ližnjan 



iznos od
10.500,00 kn

24. Općina Lupoglav 



iznos od
14.700,00 kn

25. Općina Marčana 



iznos od 
25.200,00 kn

26. Općina Medulin 



iznos od
12.600,00 kn

27. Općina Motovun 



iznos od
  8.400,00 kn

28. Općina Oprtalj 



iznos od
  4.200,00 kn

29. Općina Pićan 



iznos od
12.600,00 kn

30. Općina Raša



iznos od
18.900,00 kn

31. Općina Sveta Nedelja


iznos od
12.600,00 kn

32. Općina Sveti Lovreč


iznos od
  6.300,00 kn

33. Općina Sveti Petar u Šumi 

iznos od
  2.100,00 kn

34. Općina Svetvinčenat 


iznos od 
16.800.00 kn

35. Općina Tinjan 



iznos od
  6.300,00 kn

36. Općina Višnjan 



iznos od
10.500,00 kn

37. Općina Vižinada 



iznos od
  4.200,00 kn

38. Općina Vrsar



iznos od
  4.200,00 kn

39. Općina Žminj



iznos od
  8.400,00 kn

tj. sveukupno 588.000,00 kn, te se nalaže Upravnom odjelu za proračun i financije Istarske županije da izvrše isplatu naznačenih sredstava na žiro-račun gradova i općina prema ovom Zaključku sa pozicije 46. razdjela 1. Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije. 

Zadužuju se općine i gradovi u Istarskoj županiji za namjenski utrošak sredstava.

3. Utvrđuje se paušalni iznos od 100,00 kn za svako biračko mjesto za  sufinanciranju putnih troškova članova biračkih odbora, te se odobrava isplata kako slijedi: 

1. Grad Buje 




iznos od 
   800,00 kn

2. Grad Buzet 



iznos od
1.600,00 kn

3. Grad Labin 




iznos od 
1.600,00 kn

4. Grad Novigrad



iznos od 
   300,00 kn

5. Grad Pazin




iznos od 
1.500,00 kn

6. Grad Poreč 



iznos od 
1.700,00 kn

7. Grad Pula




iznos od 
3.800,00 kn

8. Grad Rovinj




iznos od 
1.200,00 kn

9. Grad Vodnjan



iznos od 
   400,00 kn

10. Grad Umag



iznos od 
1.100,00 kn

11. Općina Bale 



iznos od 
   200,00 kn

12. Općina Barban 



iznos od 
   700,00 kn

13. Općina Brtonigla 



iznos od
   400,00 kn

14. Općina Cerovlje



iznos od
   800,00 kn

15. Općina Fažana 



iznos od
   200,00 kn

16. Općina Gračišće



iznos od
   600,00 kn

17. Općina Grožnjan



iznos od
   200,00 kn

18. Općina Kanfanar



iznos od
   500,00 kn

19. Općina Karojba 



iznos od
   400,00 kn

20. Općina Kaštelir-Labinci


iznos od
   200,00 kn

21. Općina Kršan 



iznos od
   800,00 kn

22. Općina Lanišće



iznos od
   500,00 kn

23. Općina Ližnjan 



iznos od
   500,00 kn

24. Općina Lupoglav 



iznos od
   700,00 kn

25. Općina Marčana 



iznos od 
1.200,00 kn

26. Općina Medulin 



iznos od
   600,00 kn

27. Općina Motovun 



iznos od
   400,00 kn

28. Općina Oprtalj 



iznos od
   200,00 kn

29. Općina Pićan 



iznos od
   600,00 kn

30. Općina Raša



iznos od
   900,00 kn

31. Općina Sveta Nedelja


iznos od
   600,00 kn

32. Općina Sveti Lovreč


iznos od
   300,00 kn

33. Općina Sveti Petar u Šumi 

iznos od
   100,00 kn

34. Općina Svetvinčenat 


iznos od 
   800,00 kn,

35. Općina Tinjan 



iznos od
   300,00 kn,

36. Općina Višnjan 



iznos od
   500,00 kn,

37. Općina Vižinada 



iznos od
   200,00 kn,

38. Općina Vrsar



iznos od
   200,00 kn,

39. Općina Žminj



iznos od
   400,00 kn.

tj. sveukupno 28.000,00 kn, te se nalaže Upravnom odjelu za proračun i financije Istarske županije da izvrše isplatu naznačenih sredstava na žiro-račun gradova i općina prema ovom Zaključku na teret pozicije 43. razdjela 1. Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije. 

Rok isplate za točke 1-3.ovog Zaključka: 9. svibnja 2005. 

4. Troškove naknada za rad općinskih i gradskih izbornih povjerenstava, troškovi poreza, doprinosa i prireza, materijalni troškovi za rad povjerenstava i troškovi putovanja, troškovi informatičke potpore gradskim i općinskim izbornim povjerenstvima i sl. trebaju se isplatiti na teret proračuna gradova i općina, te se neće podmirivati iz Županijskog proračuna. 

5. Troškovi uređenja birališta se neće podmirivati iz Županijskog proračuna. 

6. Troškove objave listi za izbor članova predstavničkih tijela JLS i Skupštine Istarske županije snositi će Proračun Istarske županije u cijelosti. 

7. Odobrava se isplata iznosa od 12.000,00 kuna neto svakom članu i zamjeniku stalnog sastava, te  6.000,00 kuna neto svakom članu proširenog sastava Županijskog izbornog povjerenstva Istarske županije kojeg predlažu političke stranke, kao i isplata pripadajućih poreza, doprinosa i prireza.


Zadužuje se Tajnik Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva da temeljem zahtjeva Županijskog izbornog povjerenstva za Istarsku županiju odobri isplatu naknada stručnim suradnicima Županijskog izbornog povjerenstva i drugih angažiranih djelatnika i dr. nadležnih službi u skladu sa Odlukom o izvršenju proračuna Istarske županije za 2005. godinu sa pozicija 38. i 44. razdjela 1. Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva, s time da pojedinačna neto naknada za rad djelatnika, bez obzira na trajanje angažmana ne smije prijeći neto iznos člana stalnog sastava. 

8. Zadužuje se tajnik Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva da izvrši isplatu drugih materijalnih rashoda, tj. svih rashoda sa pozicija 36, 37., 39., 40., 41., 42 i 43. razdjela 1. Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva u skladu sa Odlukom i izvršenju proračuna Istarske županije za 2005. godine i u visini Proračunom Istarske županije osiguranih sredstava, kao i da izvijesti općine i gradove o potrebi podmirenja ostalih troškova koji neće biti podmireni iz Proračuna Istarske županije, a nisu obuhvaćeni ovim Zaključkom. . 

Rok isplate za točke 4-8. ovog Zaključka: 1. srpnja 2005. 


Završeno u 12,10 sati.


Zapisnik vodila:


Silvija Klarić
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Ivan Jakovčić

