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PREDMET: Rješenje o razrješenju v.d. pročelnika Kabineta župana 

U privitku dostavljamo Vam nacrt Rješenja o razrješenju v.d. pročelnika Kabineta župana radi razmatranja na sjednici Poglavarstva Istarske županije. 


Molimo Vas da istu uvrstite na dnevni red Poglavarstva Istarske županije 


Sa poštovanjem. 








Tajnik 







    Vesna Ivančić 

Na temelju čl. 48 i članka 90 stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", 60/01) Vjerodostojnog tumačenja članka 31. stavka 1., članka 46. stavka 1. i 2, članka 53. stavka 4., članka 90 stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", 60/01), Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana        2005. godine donosi 

R J E Š E N J E 
o razrješenju dužnosti v.d. pročelnika Kabineta župana 

1. V.d. pročelnik Kabineta župana Istarske županije Oriano Otočan razrješuje se dužnosti zbog izbora na dužnost člana Poglavarstva Istarske županije.

2.  Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u "Službenim novinama Istarske županije". 
Klasa: 

Urbroj: 

Pula, 

REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE











Župan 










    Istarske županije 

O B R A Z L O Ž E N J E

I PRAVNI TEMELJ 


Sadržan je u odredbi čl. 48 i članka 90 stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", 60/01) Vjerodostojnog tumačenja članka 31. stavka 1., članka 46. stavka 1. i 2, članka 53. stavka 4., članka 90 stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", 60/01) kojim odredbama je propisano da poglavarstvo jedinica područne (regionalne) samouprave imenuje i razrješava pročelnike upravnih odjela.
II OSNOVAN PITANJA I OCJENA STANJA 

Vjerodostojnim tumačenjem članka 31. stavka 1., članka 46. stavka 1. i 2, članka 53. stavka 4., članka 90 stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", 60/01) propisano je da osoba imenovana na dužnost člana Županijskog poglavarstva ne može istovremeno biti pročelnik upravnog odjela. Stoga se predlaže razrješenje Oriana Otočana sa mjesta v.d. pročelnika Kabineta Župana Istarske županije budući da je imenovan na dužnost člana Poglavarstva Istarske županije.  
III POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA 

Za provedbu ovog rješenja nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva. 
IV ROK ZA PROVOĐENJE 
Rok za provođenje Rješenja je 8 dana. 
