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1. OBIETTIVI DELL’INVITO PUBBLICO E PRIORITÀ DI ASSEGNAZIONE DELLE RISORSE
La Regione Istriana assegna risorse finanziarie per le attività rivolte ai giovani e svolte da associazioni, comunità, società, società culturali e altre organizzazioni della società civile regionali, programmaticamente orientate verso l'istruzione, la cultura, lo sport, la sanità e altre attività sociali nonché verso l'animazione socioeducativa nel territorio della Regione Istriana.
L'obiettivo generale dell'Invito pubblico è di aumentare la qualità della vita dei giovani nel territorio della Regione Istriana attraverso attività volte a migliorare le condizioni esistenti per soddisfare le necessità dei giovani. 
L'obiettivo specifico dell'Invito pubblico è la partecipazione attiva dei giovani alla creazione e all'attuazione delle attività, l'incentivazione dei giovani ad assumere e a mantenere il ruolo di cittadini attivi nei diversi ambiti della vita umana e nella soluzione dei singoli problemi sociali, il soddisfacimento delle necessità dei giovani all'interno della comunità attraverso svariate attività culturali, sportive, sanitarie e altre attività sociali. 
Gli obiettivi dell’Invito pubblico e le priorità di assegnazione delle risorse per il 2025 sono:
1. Informazione dei giovani attraverso
· sostegno a progetti o programmi che promuovono il dialogo con i giovani e fra i giovani
· sostegno a progetti o programmi che permettono di organizzare eventi formativi per animatori socioeducativi riguardanti l'informazione dei giovani
2. Istruzione, scienza e apprendimento lungo tutto l'arco della vita attraverso
· sostegno a progetti o programmi di istruzione informale dei giovani
· sostegno a progetti o programmi per il rafforzamento del potenziale dei giovani e dell'importanza dello sviluppo personale
· sostegno a progetti o programmi per il rafforzamento delle abilità e delle competenze STEM dei giovani
3. Occupazione e imprenditorialità attraverso
· sostegno a progetti o programmi di formazione dei giovani in materia di diritti dei lavoratori
· sostegno a progetti o programmi di animazione socioeducativa per giovani che non seguono un percorso di istruzione o formazione
· sostegno a progetti o programmi di formazione dei giovani in materia di lavoro autonomo e imprenditorialità sociale
· sostegno a progetti o programmi di istruzione in materia di alfabetizzazione finanziaria dei giovani
4. Partecipazione attiva dei giovani alla società, animazione socioeducativa e sviluppo sostenibile della comunità attraverso
· sostegno a progetti o programmi volti a organizzare diverse attività tematiche destinate a un'ampia platea di giovani
· sostegno a progetti o programmi che promuovono la collaborazione delle associazioni di giovani al servizio dei giovani con gli organi competenti
· sostegno a progetti o programmi che rafforzano le piccole organizzazioni locali al fine di coinvolgerle nello sviluppo della comunità
· sostegno a progetti o programmi orientati verso l'attivismo e il volontariato giovanile
· sostegno a progetti o programmi che rafforzano i giovani mediante conoscenze in materia di sviluppo sostenibile
5. Inclusione sociale dei giovani attraverso
· sostegno a progetti o programmi orientati verso l'inclusione dei giovani con minori opportunità (giovani a rischio di esclusione sociale, giovani provenienti da zone rurali)
· sostegno a progetti o programmi volti svolgere attività con giovani PcD
6. Salute e sport per i giovani attraverso
· sostegno a progetti o programmi che promuovono la salute e gli stili di vita sani per i giovani
· sostegno a progetti o programmi che promuovono l'inclusione dei giovani nella vita della comunità locale attraverso le attività sportive
Le attività proposte dai richiedenti devono essere accessibili e aperte a tutti i giovani (p.es. formazioni, seminari, conferenze, forum o laboratori che non possono essere rivolti solamente ai soci ma anche agli altri giovani interessati) e devono essere svolte esclusivamente nel territorio della Regione Istriana.
L'elenco delle attività ammissibili fornito non è definitivo, pertanto eventuali attività che contribuiscono al raggiungimento degli obiettivi generali e specifici dell'Invito pubblico, ma non sono indicate nell'elenco, verranno comunque prese in considerazione ai fini del finanziamento.
Nell'attuazione delle attività progettuali il richiedente deve garantire il rispetto dei principi di pari opportunità, parità di genere e non discriminazione e sviluppare le attività in armonia con le esigenze della comunità.
Indipendentemente dalla qualità del progetto o programma candidato, la Regione Istriana non finanzierà attività che hanno già ottenuto finanziamenti da fonti pubbliche se la stessa attività viene svolta nello stesso territorio, nello stesso periodo di tempo e per gli stessi beneficiari, tranne nel caso di un finanziamento coordinato derivante da più fonti diverse (divieto di doppio finanziamento).
      
Documenti strategici alla base degli obiettivi e delle priorità di finanziamento
Piano d'azione per i giovani della Regione Istriana 2022-2025
https://www.istra-istria.hr/hr/dokumenti/ostali-dokumenti/strategije-i-programi/akcijski-plan-za-mlade-istarske-zupanije-2022-2025/
Programma regionale per i giovani della Regione Istriana 2018-2022 
https://www.istra-istria.hr/fileadmin/dokumenti/Izdvojeno/171228_Program_mladi_IZ.pdf
2. TIPOLOGIA E IMPORTO DEL SUSSIDIO FINANZIARIO
Le risorse finanziarie assegnate in base al presente Invito pubblico riguardano il finanziamento di programmi o progetti di un anno all'interno dei quali l'attuazione delle attività deve essere conclusa entro il 31 dicembre 2025.
Le risorse previste per l'attuazione dell'Invito pubblico ammontano complessivamente a 50.000,00 EUR. L'importo minimo delle risorse finanziare da indicare al momento della candidatura e della stipulazione del contratto è di 1.000,00 EUR, mentre l'importo massimo per progetto o programma è di 5.000,00.00 EUR.
Non è consentito il doppio finanziamento di una stessa attività all'interno di un singolo progetto o programma.
In risposta all'Invito pubblico ogni richiedente può presentare domanda per un massimo di 5 progetti o programmi, per la cui attuazione sarà firmato un solo contratto.
Numero di sussidi previsti per l'assegnazione: 25
3. REQUISITI DI CUI DEVONO ESSERE IN POSSESSO I RICHIEDENTI CHE PRESENTANO CANDIDATURE IN RISPOSTA ALL'INVITO PUBBLICO
Hanno diritto di presentarsi all'Invito le associazioni registrate in base alla Legge sulle associazioni (Gazzetta ufficiale nn. 88/01,11/02), ovvero registrate e adeguatesi oppure in corso di adeguamento alle disposizioni della Legge sulle associazioni (Gazzetta ufficiale nn. 74/14, 70/17, 98/19, 151/22), che sono programmaticamente orientate verso l'istruzione, la cultura, lo sport, la sanità e altre attività sociali nonché verso l'animazione socioeducativa nel territorio della Regione Istriana e che non perseguono il profitto quale scopo fondamentale della propria fondazione e del proprio operato.
Possono presentare programmi in risposta all'Invito pubblico le associazioni in possesso dei seguenti requisiti:
· sono iscritte nel Registro delle associazioni o in un altro registro analogo con sede legale nella Regione Istriana;
· sono iscritte nel Registro delle organizzazioni senza scopo di lucro;
· riportano nel proprio statuto l'orientamento verso settori e attività oggetto di finanziamento in base al presente Invito pubblico e la finalità di promuovere convinzioni e obiettivi che non sono in conflitto con la Costituzione e la legge;
· hanno una modalità stabilita di pubblicazione della relazione programmatica e finanziaria sul lavoro svolto nell'anno precedente (sito web dell'associazione o altra modalità opportuna);
· hanno le risorse umane e organizzative per l'attuazione dei progetti o dei programmi;
· hanno un sistema regolato di raccolta delle quote associative;
· hanno adempiuto agli obblighi contrattuali pregressi nei confronti della Regione Istriana quale erogatore delle risorse finanziarie;
· non hanno debiti tributari rilevabili nelle risultanze dei registri ufficiali gestiti dalla Direzione delle imposte;
· non hanno a carico procedimenti fallimentari, procedimenti di riscossione coattiva o procedimenti di liquidazione;
· hanno autorizzato alla rappresentanza nella RC un(a) responsabile che non ha procedimenti penali in corso. 
Saranno prese in considerazione solo le domande di quelle associazioni che oltre a queste condizioni soddisfano anche tutte le condizioni di cui al punto IV dell'Invito pubblico.
L'Invito pubblico ha per oggetto:
· il finanziamento di programmi e progetti di enti, associazioni e fondazioni fondati o cofondati dalla Regione Istriana o dalla Repubblica di Croazia o da un'altra unità dell'autogoverno locale e territoriale (regionale);
· il finanziamento della produzione e divulgazione di contenuti programmatici nelle pubblicazioni elettroniche delle associazioni che sono iscritte nel Registro dei fornitori di pubblicazioni elettroniche gestito dal Consiglio per i media elettronici;
· il finanziamento di programmi e progetti volti a coprire il fabbisogno pubblico che sono attuati dalle associazioni e che, per singoli ambiti, sono previsti da leggi speciali; 
· i programmi e i progetti che vedono la partecipazione della Regione Istriana in qualità di partner o coorganizzatore; 
· la concessione di sostegno non finanziario sotto forma di diritti, beni mobili e immobili destinati alle associazioni; 
· il cofinanziamento del contributo obbligatorio versato dai beneficiari dei finanziamenti per l'attuazione di programmi e progetti stipulati nel quadro di programmi dell'Unione europea, fondi dell'Unione europea e fondi esteri.
Le risorse di bilancio della Regione Istriana non verranno concesse per il finanziamento di attività, svolte dai richiedenti, che sono ritenute attività economiche ai sensi della legge speciale e di altre norme.
Ai fini dell'Invito pubblico non potranno presentare candidature, ovvero non saranno ritenuti ammissibili come richiedenti: i partiti politici, le comunità religiose, i sindacati e le associazioni datoriali.
4. PARTENARIATI E COLLABORAZIONI NELL'AMBITO DELL'ATTUAZIONE DI PROGRAMMI E PROGETTI 
I partner devono essere persone giuridiche registrate come organizzazioni senza scopo di lucro, istituzioni o enti.  Il partenariato nell'ambito di un programma o progetto è dimostrato con una Dichiarazione di partenariato firmata e vidimata dal titolare del programma o progetto e da tutti i partner coinvolti nel programma o progetto. 
La Dichiarazione di partenariato firmata deve essere allegata se, nell'apposito spazio previsto nel Modulo di descrizione del progetto o programma, è stato indicato che il progetto o programma è attuato insieme a uno o più partner.  Se il richiedente ha indicato che un progetto o programma è attuato insieme a più partner è tenuto a trasmettere, per ogni partner, una Dichiarazione di partenariato firmata dalla rispettiva organizzazione partner. Inoltre è necessario indicare nel Modulo di descrizione del progetto o programma le attività concrete che saranno attuate dal partner o dai partner.
Non è necessario allegare la Dichiarazione se la candidatura riporta che il progetto o programma è attuato autonomamente. 
I partner possono fornire il proprio contributo all'attuazione del progetto o programma collaborando allo svolgimento delle attività oppure mettendo a disposizione altre risorse per lo svolgimento delle attività (fornendo spazi e attrezzature, coprendo le spese materiali relative agli spazi e al materiale di consumo usati per le attività, ecc.). 
La partecipazione dei partner al finanziamento di progetti o programmi può avvenire sotto forma di contributo in denaro oppure di prestazione lavorativa dei rispettivi dipendenti. 
La responsabilità per l'attuazione, la presentazione delle relazioni e i risultati dei singoli progetti o programmi spetta interamente al richiedente.
5. SPESE AMMISSIBILI CHE SARANNO FINANZIATE MEDIANTE L'INVITO PUBBLICO
Le risorse del presente Invito pubblico possono essere impiegate per finanziare solamente le spese reali e ammissibili, derivanti dall'attuazione delle attività di progetti o programmi nel periodo di tempo indicato nell'Invito pubblico e nelle presenti Istruzioni.
Nell'esaminare il progetto o programma verranno valutati l'opportunità delle spese indicate in relazione alle attività programmate e la veridicità dell'importo di tali spese.
Le spese ammissibili sono le spese sostenute dal beneficiario del finanziamento che soddisfano i seguenti criteri: 
-
si sono verificate nel periodo di attuazione di un determinato programma o progetto conformemente al contratto;
-
devono essere indicate nel bilancio di previsione complessivo del programma o progetto;
-
sono indispensabili per l'attuazione del programma o progetto oggetto dell'assegnazione delle risorse finanziarie;
-
possono essere identificate e verificate e sono registrate nelle scritture contabili del beneficiario del finanziamento in base alle norme vigenti sulla contabilità delle organizzazioni senza scopo di lucro;
-
devono essere moderate, giustificate e armonizzate con le esigenze di una gestione finanziaria razionale, in particolare con i principi di convenienza ed efficacia.
In linea con le spese ammissibili, per motivi rilevanti ai fini del rispetto delle norme sugli appalti pubblici, si ritengono ammissibili le seguenti spese dirette sostenute dal beneficiario del finanziamento e dai suoi partner:
-
spese per i dipendenti ingaggiati nell'ambito di un programma o progetto, che corrispondono ai costi reali per gli stipendi, le imposte e i contributi trattenuti dallo stipendio e le altre spese relative allo stipendio e alle indennità, conformemente alle disposizioni del presente Regolamento e del Decreto;
-
spese di viaggio e spese per le diarie dei dipendenti e delle altre persone che partecipano al programma o progetto, a condizione che siano conformi alle norme sull'importo normalmente versato per questo tipo di indennità ai beneficiari finanziati con risorse del bilancio statale;
-
spese di acquisto o noleggio di attrezzature e materiali (nuovi o usati) destinati esclusivamente al programma o progetto, nonché spese per servizi, a condizione che siano forniti a prezzi di mercato;
-
spese per beni di consumo;
-
spese di subappalto;
-
spese derivanti direttamente dalle condizioni contrattuali, comprese le spese per i servizi finanziari (informazione, valutazione legata concretamente al programma o progetto, revisione, riproduzione, assicurazione, ecc.);
-
spese di rappresentanza (catering) per un importo massimo che non superi il 15% dell'importo complessivo concesso per il finanziamento del programma o progetto. 
Oltre alla copertura delle spese dirette, il beneficiario può ottenere anche la copertura di parte delle spese indirette come quelle per l'energia, l'acqua, la cancelleria, l'inventario minuto, il telefono, i servizi postali e altre spese indirette non connesse con l'attuazione del programma o progetto, per un importo massimo del 20% dell'importo complessivo concesso per il finanziamento mediante il bilancio della Regione Istriana.
Si ritengono spese non ammissibili di progetti o programmi: 
-
debiti e voci destinate alla copertura di perdite o debiti;
-
tassi di interesse maturati;
-
voci indicanti l'esistenza di un altro finanziamento da fonti pubbliche;
-
acquisti di terreni o fabbricati, tranne se indispensabile per la diretta attuazione del programma o progetto, quando la proprietà deve essere trasferita al beneficiario del finanziamento e/o ai partner al massimo prima della conclusione del programma o progetto;
-
perdite per differenze di cambio; 
-
prestiti concessi a terzi.
Il beneficiario è tenuto a spendere i sussidi finanziari concessi esclusivamente per l'attuazione delle attività del programma o progetto definite nella distinta dei costi e nel contratto. 
Nel corso dell'attuazione delle attività del programma o progetto qualsiasi sopravvenuta necessità di modificare le voci della distinta dei costi deve essere trasmessa per iscritto alla Regione Istriana ai fini dell'approvazione durante il periodo di attuazione e non al momento della presentazione della relazione sull'attuazione del programma o progetto.
Nel caso che le voci della distinta dei costi subiscano una variazione superiore al 15%, come pure nel caso di modifiche e integrazioni delle attività del programma o progetto tali da influire sullo scopo principale del progetto, il richiedente è obbligato a trasmettere all'erogatore delle risorse finanziarie una richiesta scritta di approvazione come pure una motivazione delle modifiche e integrazioni della distinta dei costi.
Ogni scostamento dalla distinta dei costi senza l'approvazione dell'organo amministrativo competente della Regione sarà ritenuto un impiego di risorse in difformità dalla destinazione specifica.
Al fine di poter ammettere (e dimostrare) determinate attività come attività eseguite, per esempio le tavole rotonde, le formazioni, le valutazioni e altre attività effettuate, è necessario presentare degli attestati concreti (lista delle presenze, fotografie, schede di valutazione, ecc.) per ogni singola attività svolta.   
6. OBBLIGO DI ATTENERSI ALLE ISTRUZIONI E AL TESTO DELL'INVITO PUBBLICO ED ELENCO DEGLI ALLEGATI ALLA DOCUMENTAZIONE
I richiedenti hanno l'obbligo di redigere la candidatura del progetto o programma conformemente alle presenti Istruzioni e al testo dell'Invito pubblico. 
La documentazione con gli allegati per partecipare a questo Invito pubblico è formata da:
· Modulo di descrizione del progetto o programma (Word)
· Modulo di bilancio del progetto o programma (Excel)
· Modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento
Prove attestanti la registrazione dell'associazione:
· fotocopia dell'Estratto del Registro delle associazioni o altro registro analogo (o, in alternativa, stampa della pagina elettronica del Registro contenente tutti i dati dell'associazione)
· fotocopia dell'Estratto del Registro delle organizzazioni senza scopo di lucro (o, in alternativa, stampa della pagina elettronica del Registro contenente tutti i dati dell'associazione)
Altri documenti e allegati:
· fotocopia dello Statuto vigente, o dell'estratto dello Statuto dell'associazione, dalla quale risultino visibili l'attività dell'associazione e i suoi obiettivi – la fotocopia deve essere firmata dalla persona autorizzata dell'associazione e vidimata mediante timbro dell'associazione
· attestato comprovante l'esistenza di un atto generale che stabilisce la modalità di pubblicazione della relazione programmatica e finanziaria sul lavoro svolto nell'anno precedente (sito web dell'associazione o altra modalità opportuna) – fotocopia dell'atto generale
· attestato comprovante che l'associazione dispone delle risorse umane e organizzative necessarie per l'attuazione dei programmi – fotocopia dell'atto o di altro attestato
· attestato comprovante che l'associazione ha un sistema regolato di raccolta delle quote associative – fotocopia dell'atto che lo disciplina
· attestato (certificato della Direzione delle imposte), rilasciato non oltre i 30 giorni precedenti la data di pubblicazione dell'Invito pubblico, comprovante l'inesistenza di debiti verso l'erario oppure, nel caso che esista un debito, lo stesso dovrà essere saldato prima della firma del contratto
· attestato (rilasciato non oltre i 6 mesi precedenti la data di pubblicazione dell'Invito pubblico dal Tribunale comunale competente in base alla residenza della persona responsabile dell'associazione) comprovante l'inesistenza di procedimenti penali in corso nella RC a carico della persona responsabile ovvero della persona autorizzata a rappresentare l'associazione che ha firmato i moduli di candidatura del programma
· Dichiarazione di partenariato (se applicabile)
· Consenso al trattamento dei dati personali
7. INDIRIZZO E MODALITÀ DI TRASMISSIONE DELLE CANDIDATURE DI PROGRAMMI O PROGETTI
I richiedenti hanno l'obbligo di inserire tutti i dati, in lingua croata o italiana, nel Modulo di descrizione del programma, nel Modulo di bilancio e nel Modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento disponibili sul sito web ufficiale della Regione Istriana www.istra-istria.hr   
I moduli compilati e vidimati, corredati dagli altri allegati di cui al punto 6 delle presenti Istruzioni, vanno trasmessi in formato cartaceo, in busta chiusa e per raccomandata, all'indirizzo: 
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA
Assessorato alla comunità nazionale italiana autoctona,
alle minoranze nazionali e ai giovani
Riva A. Rismondo 2, 52210 Rovinj-Rovigno
"Domanda di partecipazione all'Invito pubblico a candidare progetti o programmi per il finanziamento di attività rivolte ai giovani mediante il Bilancio della Regione Istriana per il 2025 – NON APRIRE".
Nel caso che i richiedenti non possano trasmettere la domanda per posta raccomandata, possono ricorrere alla consegna personale oppure a mezzo corriere all'indirizzo:
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA
Assessorato alla comunità nazionale italiana autoctona,
alle minoranze nazionali e ai giovani
Riva A. Rismondo 2, 52210 Rovinj-Rovigno
Le candidature presentate in risposta all'Invito pubblico devono essere trasmesse entro e non oltre l'8 febbraio 2025. Le candidature inviate per posta si ritengono consegnate in tempo utile se dal timbro di ricezione è visibile che il plico è stato consegnato all'ufficio postale entro la data di scadenza per la presentazione delle candidature in risposta all'Invito pubblico, compresa tale data.
Non saranno prese in considerazione le candidature pervenute dopo la scadenza indicata, incomplete o presentate da richiedenti non autorizzati. 
Per essere valida, la domanda deve contenere i moduli compilati, firmati e vidimati come pure tutti i documenti con i rispettivi allegati di cui al punto 6 delle presenti Istruzioni.
Le domande che non saranno redatte in conformità con il testo dell'Invito pubblico e le presenti Istruzioni saranno ritenute inammissibili e, in quanto tali, respinte senza essere valutate.
8. SCADENZE E MODALITÀ DI RICHIESTA DI INFORMAZIONI
Qualsiasi richiesta di informazioni riguardanti l'Invito pubblico può essere trasmessa esclusivamente per posta elettronica scrivendo all'indirizzo: talz-nacm@istra-istria.hr entro e non oltre 8 giorni prima della scadenza dell'Invito pubblico.
Le risposte alle singole domande saranno inviate il più presto possibile direttamente agli indirizzi di coloro che le hanno poste.
9. ESAME E VALUTAZIONE DELLE CANDIDATURE 
L'esame delle candidature e la verifica della loro conformità ai requisiti formali previsti dall'Invito pubblico saranno effettuati dalla Commissione per la preparazione e l'attuazione della procedura concorsuale (qui di seguito denominata: Commissione), che conta tre membri titolari e altrettanti membri supplenti nominati mediante Decisione adottata dall'assessora alla comunità nazionale italiana autoctona, alle minoranze nazionali e ai giovani della Regione Istriana.
Al momento dell'esame delle candidature la Commissione:
a) verifica e constata che la domanda di partecipazione sia stata recapitata in tempo utile e in busta chiusa;
b) procede all'apertura delle candidature, le registra e assegna a ognuna un numero di registrazione o di protocollo;
c) constata che la candidatura sia stata effettivamente presentata in risposta all'Invito pubblico di riferimento;
d) verifica che la candidatura sia corredata da tutti i moduli prescritti, che devono essere compilati, firmati e vidimati, come pure dalla documentazione accessoria – certificazioni con relativi allegati; 
e) constata che l'importo delle risorse richieste rientri nelle soglie di finanziamento previste dall'Invito pubblico;
f) constata che l'associazione sia iscritta nel Registro delle associazioni della RC e nel Registro delle organizzazioni senza scopo di lucro presso il Ministero delle finanze della RC;
g) constata che i moduli inviati siano stati vidimati e compilati conformemente alle disposizioni dell'Invito pubblico.
Dopo la verifica di tutte le candidature pervenute e registrate la Commissione per la preparazione e l'attuazione della procedura concorsuale redige l'elenco delle associazioni in possesso dei requisiti previsti e l'elenco delle associazioni non in possesso dei requisiti previsti, mentre il/la presidente della Commissione adotta una Decisione nella quale vengono riportate le candidature che avanzano nell'iter procedurale, ossia che passano alla valutazione tecnica della Commissione per la valutazione, e le candidature respinte poiché non in possesso dei requisiti previsti dall'Invito pubblico.
Entro 8 giorni dalla ricezione della comunicazione sul mancato possesso dei requisiti le associazioni hanno il diritto di presentare un reclamo rivolgendosi all'assessora alla comunità nazionale italiana autoctona, alle minoranze nazionali e ai giovani della Regione Istriana. In caso di accoglimento del reclamo la candidatura avanzerà nell'iter procedurale, mentre in caso di non accoglimento del reclamo la candidatura sarà respinta.
La valutazione tecnica delle candidature presentate dalle associazioni in possesso dei requisiti previsti sarà effettuata dalla Commissione per la valutazione, che conta almeno 3 membri titolari e altrettanti membri supplenti nominati dal Presidente della Regione.
La procedura di valutazione tecnica della qualità del programma è stabilita dalla Commissione in base ai seguenti criteri.
9.1. I criteri di valutazione generale dei progetti o programmi candidati in risposta all'Invito pubblico sono:
a) conformità degli obiettivi del programma o progetto con gli obiettivi e gli ambiti prioritari dei documenti strategici relativi al settore dell'Invito pubblico per il quale si candida il programma o progetto (0 - 10 punti);
b) qualità e innovatività dei contenuti del programma o progetto candidato (0 - 5 punti);
c) qualità dell'operato pregresso, successi ed esperienza dell'associazione nell'attuazione di programmi o progetti (0 - 5 punti);
d) vantaggio sociale diretto per la comunità locale e contributo allo sviluppo della società civile (0 - 50 punti);
e) definizione di gruppi bersaglio e beneficiari finali, fattibilità, risultati ed effetti previsti (0 - 10 punti);
f) capacità finanziaria, organizzativa e tecnica per l'attuazione del programma o progetto (0 - 10 punti);
g) rapporto realistico fra spese e risultati previsti per il programma o progetto (0 - 5 punti);
h) valutazione della distinta dei costi del programma o progetto (0 - 5 punti);
i) sostenibilità del programma o progetto (0 - 5 punti);
j) referenze relative all'attuazione di programmi o progetti dell'Unione europea (0 - 5 punti).
9.2. I criteri di valutazione specifica dei progetti o programmi candidati in risposta all'Invito pubblico sono:
a) originalità/ innovatività del programma rispetto alle altre candidature pervenute (0 - 5 punti);
b) ruolo e importanza dei partner nell'attuazione di programmi o progetti (0 - 5 punti);
c) partecipazione di volontari all'attuazione del programma o progetto (0 - 5 punti);
d) integrazione della parità di genere nell'attuazione del programma o progetto (0 - 5 punti).
A seguito della valutazione delle domande conformi ai requisiti previsti dall'Invito pubblico la Commissione per la valutazione stabilisce un punteggio per ogni candidatura sottoposta alla procedura di valutazione.
10. ADOZIONE DELLA DECISIONE SULL'ASSEGNAZIONE DELLE RISORSE E STIPULAZIONE DEL CONTRATTO
Dopo aver valutato le domande, la Commissione per la valutazione propone all'organo competente di adottare la Decisione sull'approvazione ossia sull'assegnazione delle risorse finanziarie a favore delle associazioni i cui progetti hanno ottenuto il punteggio più alto.
L'avviso sui risultati dell'Invito pubblico assieme ai dati sulle associazioni, sui programmi o sui progetti che hanno ottenuto le risorse, come pure gli importi delle risorse concesse saranno pubblicati sul sito web: www.istra-istria.hr 
Entro 8 giorni dall'adozione della Decisione sull'assegnazione delle risorse finanziarie la Regione informerà per iscritto le associazioni i cui programmi o progetti non sono stati approvati adducendo i motivi della mancata approvazione, indicando il punteggio ottenuto nelle singole categorie di valutazione e spiegando la parte descrittiva della valutazione del programma/progetto.
I beneficiari delle risorse finanziarie assegnate ai programmi selezionati in base all'Invito pubblico stipulano con la Regione Istriana un contratto di (co)finanziamento del programma entro e non oltre 30 giorni dall'adozione della Decisione di finanziamento, e prima della firma del contratto il beneficiario deve compilare e firmare ancora una volta il Modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento per evitare che gli stessi programmi abbiano nel frattempo ottenuto un cofinanziamento in base ad altri inviti o concorsi ai quali si è presentato il richiedente.
11. SCADENZE E MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DI RECLAMI CONTRO LA DECISIONE SULL'ASSEGNAZIONE DELLE RISORSE
È possibile consentire alle associazioni che non hanno ottenuto le risorse finanziarie, su loro richiesta presentata entro 8 giorni dalla ricezione della comunicazione scritta dei risultati dell'Invito pubblico, di prendere visione della valutazione del rispettivo programma, fermo restando il diritto della Regione di tutelare la segretezza dei dati delle persone che hanno valutato il programma/progetto.
Le associazioni che non hanno ottenuto le risorse finanziarie in base all'Invito pubblico possono presentare un reclamo scritto contro la Decisione sull'assegnazione delle risorse finanziarie rivolgendosi alla Regione Istriana entro 8 giorni dalla ricezione della comunicazione contenente i risultati dell'Invito pubblico. 
Il reclamo non rimanda l'attuazione della decisione e il proseguimento della procedura.
Il reclamo deve essere inviato per posta raccomandata, in singola copia, al seguente indirizzo:
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA
Assessorato alla comunità nazionale italiana autoctona,
alle minoranze nazionali e ai giovani
Riva A. Rismondo 2, 52210 Rovinj-Rovigno
Il Presidente della Regione Istriana decide in merito al reclamo entro 8 giorni dalla ricezione.
12. INFORMAZIONE E VISIBILITÀ
Il beneficiario del finanziamento deve assicurare la visibilità dell'erogatore delle risorse finanziarie in relazione al finanziamento del programma o progetto. Su tutti i materiali relativi al progetto o programma il beneficiario del finanziamento deve mettere in evidenza il logo ufficiale della Regione Istriana e indicare che il progetto o programma è stato finanziato mediante il bilancio della Regione Istriana. L'obiettivo dell'informazione e della visibilità è di sensibilizzare il pubblico, i media e le parti interessate in merito al ruolo degli organi delle autorità pubbliche che finanziano l'Invito pubblico, ai risultati e all'impatto del finanziamento di progetti o programmi.
Il beneficiario del finanziamento è altresì tenuto a trasmettere alla Regione Istriana un invito ufficiale a partecipare all'evento di avvio/ conclusione del progetto o programma.
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