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Ai sensi dell'articolo 23, comma 1 dell'Ordinanza su criteri, parametri e procedure per il finanziamento e la stipulazione di programmi e progetti attuati dalle associazioni nell'interesse del bene comune (Gazzetta ufficiale nn. 26/15 e 37/21), dell'articolo 19 del Regolamento sul finanziamento di programmi e progetti attuati dalle associazioni nel territorio della Regione Istriana nell'interesse del bene comune (Bollettino ufficiale nn. 6/24) e della Delibera sulle modalità di ripartizione delle risorse disponibili nel Bilancio della Regione Istriana per il 2024 destinate all'assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto, CLASSE: 402-02/24-01/12, N.PROT.: 2163-11/6-24-1 del 9 aprile 2024, in data 10 aprile 2024, l'Assessorato alla comunità nazionale italiana autoctona, alle minoranze nazionali e ai giovani ha pubblicato il seguente
INVITO PUBBLICO
per l'assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto nel 2024
I.
L'oggetto del presente Invito pubblico è la raccolta delle domande di assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto nel 2024.
II
L'Assessorato alla comunità nazionale italiana autoctona, alle minoranze nazionali e ai giovani invita le associazioni, le comunità, le società, le società culturali e le altre organizzazioni della società civile – qui di seguito denominate: associazioni, operanti nel territorio della Regione Istriana e programmaticamente orientate verso la promozione del bilinguismo, la conservazione del patrimonio culturale della comunità nazionale italiana autoctona e delle altre minoranze nazionali nonché l'animazione giovanile, a presentare domanda per l'assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto nel 2024 a norma dei requisiti stabiliti nel presente Invito pubblico.
III.
Ai sensi delle disposizioni dell'articolo 3, comma 5 del Regolamento sul finanziamento di programmi e progetti attuati dalle associazioni nel territorio della Regione Istriana nell'interesse del bene comune (Bollettino ufficiale nn. 6/24), qui di seguito denominato: Regolamento, i sostegni finanziari per progetti di valore modesto consistono nelle risorse finanziarie assegnate ai beneficiari una tantum nel corso del 2024 per:
· l'attuazione di progetti, attività, manifestazioni, donazioni e sponsorizzazioni di piccola entità nelle aree prioritarie stabilite dal bilancio della Regione Istriana per il 2024 e dal presente Invito pubblico, ovvero per attività imprevedibili che le associazioni, per giustificati motivi, non hanno programmato nel proprio piano annuale e che non superano l'importo di 1.990,84 euro;
· le attività programmate dalle associazioni che, nel corso dell'anno, risultino essere state programmate con risorse insufficienti e che non superano l'importo di 663,61 euro.
Le risorse assegnate ed erogate in base al presente Invito pubblico sono una tantum, a fondo perduto, e non sono ritenute sussidi statali né sussidi di valore modesto.
IV.
Le associazioni operanti nel territorio della Regione Istriana possono presentare domanda di partecipazione al presente Invito pubblico proponendo progetti, attività, manifestazioni, donazioni e sponsorizzazioni nelle aree prioritarie della promozione del bilinguismo, della conservazione del patrimonio culturale della comunità nazionale italiana autoctona e delle altre minoranze nazionali nonché dell'animazione giovanile.
V.
Per il presente Invito pubblico il valore complessivo programmato è di 10.000,00 euro.
L'importo minimo delle risorse finanziarie da riportare al momento della presentazione della domanda e della stipulazione per un singolo progetto/programma è di 663,61 euro, mentre l'importo massimo per un singolo progetto/programma è di 1.990,84 euro.
Il numero previsto di singoli progetti/programmi finanziabili è 6.
VI.
Le domande di partecipazione al presente Invito pubblico possono essere presentate a partire dal giorno della pubblicazione sulla pagina web della Regione Istriana www.istra-istria.hr e fino al 29 novembre 2024, ovvero fino all'esaurimento delle risorse finanziarie programmate, quando sul sito web della Regione Istriana verrà pubblicato un avviso di chiusura dell'Invito pubblico.
VII.
Le domande di partecipazione al presente Invito pubblico possono essere presentate dalle associazioni che sono in possesso dei seguenti requisiti:
· sono iscritte nel Registro delle associazioni o in un altro registro analogo; 
· sono iscritte nel Registro delle organizzazioni senza scopo di lucro;
· riportano nel proprio statuto l'orientamento verso settori e attività oggetto di finanziamento in base al presente Invito pubblico e la finalità di promuovere convinzioni e obiettivi che non sono in conflitto con la Costituzione e la legge;
· hanno adempiuto regolarmente agli obblighi derivanti da tutti i contratti di finanziamento mediante risorse di bilancio della Regione Istriana e di altre fonti pubbliche stipulati in precedenza;
· non hanno debiti relativamente al pagamento dei contributi per l'assicurazione pensionistica e sanitaria, delle imposte e di altri tributi spettanti al bilancio dello Stato, della Regione Istriana o dell'unità dell'autogoverno locale di appartenenza;
· non sono coinvolte in procedimenti penali in corso, a carico del beneficiario del finanziamento ovvero della persona autorizzata a rappresentare l'associazione, per il reato stabilito dall'articolo 48, comma 2, punto d) dell'Ordinanza su criteri, parametri e procedure per il finanziamento e la stipulazione di programmi e progetti attuati dalle associazioni nell'interesse del bene comune (Gazzetta ufficiale nn. 26/15 e 37/21).
VIII.
Le domande vanno recapitate in formato cartaceo, attenendosi alle specificazioni indicate nelle Istruzioni per i richiedenti e utilizzando esclusivamente i moduli prescritti che, unitamente alle Istruzioni per i richiedenti, sono disponibili sul sito web della Regione Istriana www.istra-istria.hr.
La domanda deve essere corredata dalla seguente documentazione:
· fotocopia dello Statuto vigente, firmata da una persona autorizzata dell'associazione e vidimata mediante timbro dell'associazione; 
· modulo della dichiarazione di inesistenza di un doppio finanziamento, compilato e vidimato; 
· fotocopia del certificato della Direzione delle imposte attestante l'inesistenza di debiti verso l'erario, rilasciato non oltre i 30 giorni precedenti la data di presentazione della domanda di partecipazione all'Invito pubblico; 
· fotocopia dell'attestato del tribunale competente, rilasciato non oltre i 6 mesi precedenti la data di presentazione della domanda di partecipazione, comprovante l'inesistenza di procedimenti penali in corso, a carico della persona autorizzata a rappresentare l'associazione, per il reato stabilito dall'articolo 48, comma 2, punto d) dell'Ordinanza su criteri, parametri e procedure per il finanziamento e la stipulazione di programmi e progetti attuati dalle associazioni nell'interesse del bene comune (Gazzetta ufficiale nn. 26/15 e 37/21).
IX.
I moduli che costituiscono parte integrante della documentazione del presente Invito pubblico vanno compilati al computer.  La domanda, che deve essere compilata in tutte le sue parti, firmata, vidimata e corredata da tutti gli allegati obbligatori, va recapitata per posta raccomandata, corriere o personalmente, in busta chiusa recante la dicitura "Invito pubblico per l'assegnazione di sostegni finanziari per progetti di valore modesto nel 2024 – NON APRIRE", al seguente indirizzo:
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA
Assessorato alla comunità nazionale italiana autoctona, alle minoranze nazionali e ai giovani 
Riva A. Rismondo 2, 52210 Rovinj-Rovigno.
X.
Di norma, il Presidente della Regione Istriana emana la Delibera sul finanziamento delle domande accolte e approvate a seguito dell'Invito pubblico entro 30 giorni dalla ricezione della domanda. I richiedenti insoddisfatti della Delibera del Presidente della Regione hanno il diritto di presentare reclamo contro la stessa entro 8 giorni dalla ricezione. Il reclamo non proroga l'esecuzione della Delibera né il successivo svolgimento del procedimento relativo al presente Invito pubblico.
XI.
Non saranno prese in considerazione le domande pervenute oltre il termine previsto dal presente Invito pubblico o non conformi al presente Invito pubblico e alle Istruzioni per i richiedenti.
XII.
La procedura di ricezione, apertura ed esame delle domande pervenute, la valutazione delle domande, l'emanazione della delibera sull'assegnazione delle risorse finanziarie, la presentazione dei reclami, la stipulazione dei contratti e la gestione della documentazione sono descritte dettagliatamente nelle Istruzioni per i richiedenti.
XIII.
Qualsiasi richiesta di informazioni riguardanti il presente Invito pubblico può essere trasmessa esclusivamente per posta elettronica scrivendo all'indirizzo: talz-nacm@istra-istria.hr.
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