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Predmet: Sufinanciranje uređenja poduzetničke zone Mala Huba

  - prijedlog Zaključka i Obrazloženje, dostavljaju se


Poštovani,


u prilogu dostavljamo prijedlog Zaključka i  Obrazloženje za dodjelu potpore za sufinanciranje uređenja poduzetničke zone Mala Huba,  zbog razmatranja na slijedećoj sjednici Poglavarstva Istarske županije.


S poštovanjem








         PROČELNIK








  prof.dr.sc. Lenko Uravić
Prilozi:

1. Zaključak

2. Obrazloženje

Na temelju članka 59. i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" , br. 6/03 - pročišćeni tekst), Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana                         donosi

Z A K L J U Č A K

o financijskoj potpori za sufinanciranje uređenja poduzetničke zone Mala Huba

1.  Prihvaća se Zahtjev Grada Buzeta za sufinanciranje uređenja poduzetničke zone Mala Huba, za otkup dijela zemljišta koji je u vlasništvu Republike Hrvatske. 

2. Sredstva u iznosu od 500.000,00 kn bit će doznačena na žiro-račun Grada Buzeta, nakon dostavljanja na uvid Prijedloga Ugovora o prodaji zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i nakon potpisa Ugovora između Istarske županije i Grada Buzeta o namjenskom utrošku sredstava.

3.  Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
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O B R A Z L O Ž E N J E


Grad Buzet je u 2003. godini utrošio u Program poticanja razvoja poduzetničkih zona Mažinjica i Mala Huba ukupno 774.456,85 kuna. Navedena sredstva odnose se najvećim dijelom na poduzetničku zonu Mažinjica za otkup dijela zemljišta, izradu topografsko katastarske podloge i digitalnog ortofoto snimka zone, te izradu urbanističkog plana uređenja zone. Dio sredstava je utrošen i za radove na izgradnji glavnog kolektora .


U 2003. godini su ugovoreni radovi na izradi urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone Mala Huba u iznosu od 169.000 kn, koji je u tijeku izrade. Zemljište koje se nalazi u građevinskom području ove zone dijelom je u privatnom vlasništvu, a ostatak je u vlasništvu Republike Hrvatske. Grad Buzet je podnio zahtjev Uredu za državnu imovinu RH za kupnju 16.926 m² zemljišta, kako bi njegovom kupnjom dobili građevinsku zonu sukladno potrebama poduzetnika; a istovremeno bi riješili glavni prometni ulaz u zonu, odnosno križanje državne ceste Buzet - Granični prijelaz Požane. Procijenjena vrijednost zemljišta je oko 500.000 kn, za čiji otkup Grad Buzet traži potporu Istarske županije.


Proračunom Grada Buzeta za 2004. godinu planirana su sredstva za daljnju izgradnju poduzetničkih zona u iznosu od 795.000 kn. Ona će biti utrošena za nastavak izgradnje kanalizacije u zoni Mažinjica, dovršetak urbanističkog plana zone Mala Huba i građevinske radove na rješavanju  raskrsnice i glavnog ulaza u zonu.


Obzirom da je Grad Buzet  dosadašnjim aktivnostima i uloženim sredstvima u razvoju poslovnih zona učinio mnogo u poboljšanju poduzetničke infrastrukture,  mišljenja smo da je potrebno udovoljiti njegovom zahtjevu za sufinanciranjem otkupa zemljišta. Sredstva za te namjene su osigurana u poziciji 128 razdjela 4 Proračuna Istarske županije. 

