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52000   P A Z I N

PREDMET: Imenovanje ravnatelja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim


        dijelovima prirode na području Istarske županije «Natura Histrica»

Na temelju članka 59. i 77. Statuta Istarske županije (“Službene novine Istarske županije” -  pročišćeni tekst, br. 6/03), Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana 14. rujna 2004. godine donosi sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Nacrt i utvrđuje prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Javne ustanove zaštićenim dijelovima prirode na području Istarske županije "Natura Histrica".

2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka upućuje se na razmatranje i usvajanje Skupštini Istarske županije.

3. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog.

4. Za izvjestitelja po točki 1., a vezano za točku 2. ovog zaključka zadužuje se Josip Zidarić, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Istarske županije.

5. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.
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Ivan Jakovčić


Na temelju članka 177. Zakona o zaštiti prirode (NN 162/03), te članka 36. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije br. 6/03 - pročišćeni tekst), Županijska Skupština Istarske županije na svojoj sjednici održanoj dana         donosi

RJEŠENJE

o imenovanju ravnatelja Javne ustanove "Natura Histrica"

I


Imenuje se dr.sc. Elvis Zahtila za ravnatelja Javne ustanove "Natura Histrica".

II


Ovaj akt stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenim novinama Istarske županije".
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O b r a z l o ž e n j e

1. PRAVNI OSNOV ZA DONOŠENJE OVOG ZAKLJUČKA


Pravni temelj za donošenje ovog akta je članak 59. Statuta Istarske županije (“Službene novine Istarske županije” broj 6/03 - pročišćeni tekst), kojim je pored ostalog propisano da Poglavarstvo Istarske županije obavlja i druge poslove utvrđene Statutom, dok je člankom 77. istog propisa utvrđeno da pored drugih akata, spomenuto tijelo donosi i zaključke, te  člankom 177. Zakona o zaštiti prirode (NN 162/03), te članka 36. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije br. 6/03 - pročišćeni tekst), Županijska Skupština Istarske županije donosi rješenja.

2. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM


Ovim aktom prihvaća se rješenje o imenovanju ravnatelja Javne ustanove zaštićenim dijelovima prirode na području Istarske županije "Natura Histrica".

Po objavljenom natječaju u "Glasu Istre" od od 8. srpnja 2004. godine, za mjesto ravnatelja Javne ustanove "Natura Histrica" javilo se šest kandidat, od čega tri kandidata u potpunosti zadovoljavaju uvjetima iz natječaja.

Iz navedene dokumentacije predlaže se imenovanje dr.sc. Elvisa Zahtila, diplomirani inžinjer biologije s ekologijom.

3. POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI DONOŠENJEM OVOG ZAKLJUČKA


Kako je u prethodnoj točki obrazloženja i navedeno, ovim se aktom prihvaća imenovanje dr. sc. Elvisa Zahtila za ravnatelja Javne ustanove "Natura Histrica".

4. TEKST NACRTA AKTA


Priloženo se dostavlja tekst zaključka s obrazloženjem, prijedlog rješenja, dopis Upravnog Vijeća "Nature Histrice" s analizom pristiglih prijava, te životopisi kandidata.

