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                                                               Poglavarstvo Istarske županije

                                                               - Stručna služba Poglavarstva i Skupštine

                                                                  Istarske županije

                                                               - Pazin - 

Predmet: Konačni prijedlog Prostornog plana područja posebnih obilježja 

                (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag

Štovani !

  Dostavljamo Vam konačni prijedlog Prostornog plana područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag.

 Molimo Vas da materijale uvrstite u dnevni red jedne od narednih sjednica Poglavarstva Istarske županije.

                                                                                              Pročelnik

                                                                               Josip Zidarić, dipl. ing. arh.

Prilog:

- zaključak

- obrazloženje

- prijedlog odluke

- izviješće s javne rasprave

- zapisnik s javnog izlaganja

- suglasnost općine Medulin

           Temeljem  članka 13. i 14. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova (NN br. 101/98) te članaka 59. i 77. Statuta Istarske županije (SN Istarske županije br. 6/03 pročišćeni tekst), Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana __________ donosi slijedeći

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K

1.
Utvrđuje se konačni prijedlog Prostornog plana područja posebnih obilježja  (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag (u daljnjem tekstu: Plan).

Elaborat  Plana, izrađen od Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije, sastavni je dio ovog Zaključka.

2.
Akt iz točke 1. ovog Zaključka upućuje se radi pribavljanja suglasnosti Ministarstvu Kulture, Upravi za zaštitu prirode; Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva; Ministarstvu kulture, Upravi za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel Pula; Ministarstvu obrane, Uprava za materijalne resurse, Služba za nekretnine, graditeljstvo i zaštitu okoliša; Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, Uredu državne uprave u Istarskoj županiji-Službi za prostorno uređenje, graditeljstvo, imovinsko-pravne poslove i zaštitu okoliša.

3. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:

Pula,

                              Poglavarstvo Istarske županije

Predsjednik

          Ivan Jakovčić

O  B  R  A  Z  L  O  Ž  E  N  J  E

1/ PRAVNI  OSNOV 

Pravni osnov za utvrđivanje konačnog prijedloga plana je članak 14. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova (NN br. 101/98), kojim je određeno da poglavarstvo, nakon provedene javne rasprave i mišljenja iz čl. 13. Uredbe razmatra i utvrđuje konačni prijedlog  prostornog plana. 

2/ OSNOVNA PITANJA KOJA SE DEFINIRAJU OVIM ZAKLJUČKOM

Ovim se Zaključkom utvrđuje konačni prijedlog PPPPO Donji Kamenjak i medulinski arhipelag.

Temeljem članka 3. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova (NN br. 101/98), Poglavarstvo Istarske županije je dana 6. srpnja 2004. godine utvrdilo prijedlog Prostornog plana područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag za javnu raspravu. Javna rasprava o nacrtu Plana započela je 16. srpnja 2004. godine i provela se u trajanju od 30 dana, tj. do 16. kolovoza 2004. godine. 

Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Istarske županije, temeljem članka 4. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova (NN 101/98) objavio je javnu raspravu o nacrtu prijedloga PPPPO Donji Kamenjak i medulinski arhipelag u Glasu Istre od 7. srpnja 2004. godine.

Javno izlaganje u postupku javne rasprave održalo se 21. srpnja 2004. godine u prostorijama stare škole u Premanturi na placi. Uvid u Plan mogao se izvršiti u prostorijama "Nature Histrice" u Premanturi (stara škola na placi) svakim radnim danom u tijeku javne rasprave od 8-11 sati, kao i u prostorijama bivše turističke agencije Brioni d.d. u zgradi sjedišta Općine Medulin u Medulinu svakim radnim danom od 8-11 sati. Na mjestima uvida u Plan (Premantura, Medulin) bile su postavljene i knjige primjedbi u tijeku javne rasprave prijedloga PPPPO Donji Kamenjak i medulinski arhipelag, kao i kompletni prijedlog plana (tekstualni i grafički dio plana).

Na tekstualni i grafički dio prijedloga Plana, u tijeku javne rasprave, pismenim putem na adresu Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Istarske županije pristiglo je 5 primjedbi, dok je u knjigu primjedbi, na mjestu uvida u plan upisano 16 prijedloga, primjedbi ili podržavanja plana, od kojih jedna nema upisanu adresu, te se stoga smatra nevažećom.

Temeljem članka 13. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova (NN br. 101/98), nositelj izrade Plana dostavio je predstavničkom tijelu općine Medulin prijedlog plana radi davanja mišljenja o tom prijedlogu. U propisanom zakonskom roku od 60 dana općinsko vijeće Općine Medulin dalo je pozitivno mišljenje na plan, osim za dio teksta plana i  odredbi za provođenje, u kojem se spominju "manje nadstrešnice od isključivo autohtonog ili biomaterijala površine do 12m2". Općina Medulin je svojom primjedbom u tijeku javne rasprave tražila da se ovaj tekst zamijeni s tekstom "prenosive opreme koja je izrađena od autohtonog ili biomaterijala pojedinačne površine do 12m2." Iz Izvješća o javnoj raspravi vidljivo je da je općini Medulin djelomično prihvaćena primjedba. Međutim, nakon dostavljenog mišljenja na plan (čl. 13. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova, NN 101/98) primjedba općine Medulin prihvaćena je u cijelosti.

Prije upućivanja konačnog prijedloga plana predstavničkom tijelu na donošenje, Poglavarstvo je dužno pribaviti suglasnosti na konačni prijedlog prostornog plana, kada je to propisano Zakonom (čl. 14. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova (NN br. 101/98):

-Zakon o zaštiti prirode (NN 162/03)- članak 15. stavak 3. kaže da "prostorni planovi koji obuhvaćaju posebno zaštićena područja, osim za nacionalne parkove i parkove prirode, ne mogu se donijeti bez prethodne suglasnosti Ministarstva". U ovom slučaju Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu prirode.
-Zakon o prostornom uređenju (NN 30/94, 68/94, 61/00, 32/02, 100/04)- člankom 19. a u svezi članka 22, te članka 45a  obvezao je općine, gradove i županije da dostave prostorne planove Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva radi ishođenja suglasnosti.

-Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99), članak 56, stavak 3. govori da se dokument prostornog uređenja može donijeti samo uz prethodnu suglasnost nadležnog tijela kojim se potvrđuje da je sukladan konzervatorskoj podlozi ili utvrđenom sustavu mjera zaštite sukladnu stavku 2 istog članka. Nadležno tijelo u ovom slučaju je Ministarstvu kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel Pula.

- Temeljem odredbi članka 18. Zakona o obrani (NN 33/02, 58/02), Ministarstvo obrane radi zaštite vojnih objekata i osiguranja prostora za vojne lokacije sudjeluje u postupku izrade dokumenata prostornog uređenja i daje mišljenje prije njihova donošenja. Temeljem čl. 6. Pravilnika o zaštitnim i sigurnosnim zonama vojnih objekata (NN 175/03) nositelj i koordinator utvrđivanja zaštitnih i sigurnosnih zona u postupku izrade dokumenata prostornog uređenja i utvrđivanja posebnih uvjeta gradnje za pojedinu lokaciju u postupku izdavanja lokacijske dozvole je Služba za nekretnine, graditeljstvo i zaštitu okoliša Ministarstva obrane.

Nadalje, Program prostornog uređenja RH (NN 50/99), odredbama članaka 6-21, 6-25 i 6-26., kaže se da je potrebno utvrditi prirodne i funkcionalne cjelovitosti gospodarskih, infrastrukturnih i prirodnih sustava te prostora i sustava od interesa za obranu, dok se za područje županije treba osobito pratiti između ostalih elemenata uređenja prostora i razvojnih procesa, i ostvarivanje interesa obrane. Nadalje, članak 6-25 govori da se u prostornim planovima županija mogu odrediti i druga područja posebnih obilježja za koja će se donositi prostorni planovi, prvenstveno za složene prostorno-gospodarske sustave i prirodne cjeline u kojima treba odrediti specifične i detaljne elemente uređenja prostora. 

Ujedno napominjemo, da je člankom 183. stavkom 3. Zakona o zaštiti prirode definirano:"U zaštićenim područjima nije dopušteno izvođenje vojnih vježbi, a niti drugih vojnih aktivnosti kojima se mogu ugroziti prirodne vrijednosti."

-Zakon o poljoprivrednom zemljištu (NN 66/01), člankom 17, propisao je da prostorni planovi područja posebnih obilježja moraju imati mišljenje koje izdaje Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.
-Temeljem odredbe članka 24. Zakona o prostornom uređenju (NN 30/94, 68/94, 61/00, 32/02, 100/04) Ured državne uprave u Istarskoj županiji - Služba za prostorno uređenje, graditeljstvo, imovinsko-pravne poslove i zaštitu okoliša dužna je dostaviti mišljenje o usklađenosti PPPPO s Prostornim planom županije. 

3/  TEKST NACRTA AKTA
Tekst nacrta akta priložen je u privitku.

4/ FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVE ODLUKE

Financijska sredstva za provedbu ovog Zaključka osigurana su u proračunu Istarske županije za 2005 god.- razdjel Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša.
IZVIJEŠĆE S JAVNE RASPRAVE PROSTORNOG PLANA PODRUČJA POSEBNIH OBILJEŽJA (PPPPO) DONJI KAMENJAK I MEDULINSKI ARHIPELAG

Temeljem članka 3. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova (NN br. 101/98), Poglavarstvo Istarske županije je dana 6. srpnja 2004. godine utvrdilo prijedlog Prostornog plana područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag za javnu raspravu. Javna rasprava o nacrtu Plana započela je 16. srpnja 2004. godine i provela se u trajanju od 30 dana, tj. do 16. kolovoza 2004. godine. 

Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Istarske županije, temeljem članka 4. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova (NN 101/98) objavio je javnu raspravu o nacrtu prijedloga PPPPO Donji Kamenjak i medulinski arhipelag u Glasu Istre od 7. srpnja 2004. godine.

Javno izlaganje u postupku javne rasprave održalo se 21. srpnja 2004. godine u prostorijama stare škole u Premanturi na placi. Uvid u Plan mogao se izvršiti u prostorijama "Nature Histrice" u Premanturi (stara škola na placi) svakim radnim danom u tijeku javne rasprave od 8-11 sati, kao i u prostorijama bivše turističke agencije Brioni d.d. u zgradi sjedišta Općine Medulin u Medulinu svakim radnim danom od 8-11 sati. Na mjestima uvida u Plan (Premantura, Medulin) bile su postavljene i knjige primjedbi u tijeku javne rasprave prijedloga PPPPO Donji Kamenjak i medulinski arhipelag, kao i kompletni prijedlog plana (tekstualni i grafički dio plana).

Na tekstualni i grafički dio nacrta prijedloga Prostornog plana područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag, u tijeku javne rasprave, pristigli su slijedeći prijedlozi i primjedbe upisane na mjestima uvida u knjigu primjedbi ili pismenim putem na adresu Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Istarske županije:

A) Pismenim putem pristigle su slijedeće primjedbe i prijedlozi:

	1. Zelena Istra
	(12. 08. 2004.)


Primjedbe i prijedlozi: Primjedbe Zelene Istre odnose se na nedovoljnu zaštitu prirodnih vrijednosti u zaštićenom području, odnosno na neusklađenost ciljeva prostornog razvoja i uređenja s potrebnom zaštitom. Kao osnovni argument navode se podaci za floru i faunu dobiveni od Hrvatskog botaničkog društva i Hrvatskog ekološkog društva. Nadalje, Zelena Istra navodi da je južni dio rta Kamenjak predložen za proglašenje botaničkim rezervatom. Isto još uvijek nije učinjeno od strane Skupštine Istarske županije, iako je MZOPU još 2002. godine izdao Suglasnost na prijedlog Odluke o proglašenju dijela područja Kamenjaka posebnim botaničkim rezervatom flore. Postavlja se pitanje zašto to do današnjeg dana nije učinjeno?

Zelena Istra smatra da glavna opasnost po prirodne vrijednosti na Kamenjaku dolazi od masovnog turizma (broj automobila i ljudi koji posjećuju zaštićeno područje mnogo je veći od prihvatljivog) što se po mišljenju Zelene Istre već očituje na fauni, brojnosti populacija orhideja i promjeni vegetacije. U sklopu dostavljenih primjedbi, Zelena Istra dostavila je i podatke dobivene od "Nature Histrice" o ulasku broja motornih vozila na zaštićeno područje za vremenski period od 2001. godine do lipnja 2004. godine. Prema navedenim podacima, Zelena Istra navodi da je došlo do porasta ulazaka motornih vozila u zaštićeno područje za 30%, što je, prema Zelenoj Istri neodrživ trend, odnosno nije u skladu s točkom 2.1.2. Plana (Očuvanje ekološke stabilnosti i vrijednih dijelova okoliša) i točkom 2.2.2. Plana (Zaštita krajobraznih i prirodnih vrijednosti i posebnosti). Zelena Istra u svojim primjedbama nadalje navodi, ne izmjeni li se točka 2.2.1. Plana (Odabir prostorno razvojne strukture) neizbježno će doći do narušavanja ekološke stabilnosti i prirodnih vrijednosti zaštićenog područja.

Stoga je prijedlog Zelene Istre da se točka 2.2.1. uskladi s potrebom očuvanja ekološke stabilnosti i prirodnih vrijednosti utvrđivanjem maksimalnog broja dnevnih ulazaka motornih vozila na zaštićeno područje i utvrđivanjem potrebe postupnog smanjenja maksimalnog broja ulazaka motornih vozila na optimalni u skladu s razvitkom alternativnih oblika prijevoza na zaštićeno područje, jer, kako nadalje navode, smatraju da je izostavljanje neposredne povezanosti i utjecaja broja motornih vozila na Kamenjaku s ugrožavanjem prirodnih vrijednosti pogreška ovog PPPPO, koja se obavezno mora ispraviti, jer je "to činjenica i kao takva mora biti navedena, kao i mehanizmi uklanjanja te opasnosti".

Odgovor: Primjedbe se ne prihvaćaju. Zašto nije do danas proglašen posebni botanički rezervat nije stvar Prostornog plana područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag, te stoga isti to niti ne razmatra. 
Ovim Planom motorna vozila limitirana su samom činjenicom da je ograničen prostor za parkiranje motornih vozila. Sukladno tome, nadležna Javna ustanova morati će osigurati kontrolu broja vozila koja ulaze u zaštićeno područje. U slučaju popunjavanja postojećih kapaciteta obustaviti će daljnji kolni promet. Također jedan od najvažnijih dijelova plana je potpuno ograničavanje kretanja vozila najvećim dijelom u području obuhvata posebnog florističkog rezervata. Od ukupno 34 km dosadašnjih putova, planom je predviđeno koristiti 15 km putova za posjetitelje, 4,9 km putova za službene osobe, dok se 14 km putova zatvara, što iznosi smanjenje od 41% od danas korištenih prometnica.

	2. Općina Medulin
	(13. 08. 2004.)


Primjedbe i prijedlozi: U obrazloženju i odredbama za proviđenja prijedloga PPPPO Donji Kamenjak i medulinski arhipelag na izletištima je predviđeno omogućavanje manjih nadstrešnica od isključivo autohtonog ili biomaterijala površine do 12,0 m2. Općina Medulin ocjenjuje problematičnim omogućavanje postavljanja bilo kakvih nadstrešnica, tim više što postojeći zakonski propisi RH jednoznačno ne definiraju pojam nadstrešnice kao i mogućnost ili nemogućnost postavljanja navedenih nadstrešnica izvan građevinskih područja. Također napominju da za lokacije izletišta nije utvrđen maksimalni broj nadstrešnica (svaka do 12,00 m2), te stoga smatraju da postoji opasnost od prevelikog broja nadstrešnica na pojedinoj lokaciji. Stoga predlažu da:

-u svim dijelovima obrazloženja i odredbi za provođenje prijedloga PPPPO Donji Kamenjak i medulinski arhipelag brisanje riječi: "manjih nadstrešnica od isključivo autohtonog ili bio materijala površine do 12,00 m2".

-umjesto manjih nadstrešnica od isključivo autohtonog ili biomaterijala površine do 12,00 m2 predvidi se mogućnost postavljanja prenosive opreme (npr. suncobrani) koja je izrađena od autohtonog ili biomaterijala.

Odgovor: Primjedba se djelomično prihvaća. Zakon o gradnji (NN 175/03) člankom 116, stavkom 5 alinejom 4 definirao je nadstrešnicu kao objekt za koji nije potrebna građevinska dozvola. Tekst će biti izmijenjen na slijedeći način: mogu se izvoditi nadstrešnice pojedinačne veličine do 12m2 kako slijedi:

-na površinama izletišta do 3 000 m2-max. 3 nadstrešnice

-na površinama izletišta do 5 000 m2-max. 4 nadstrešnice

-na površinama izletišta iznad 5 000 m2-max 5 nadstrešnica 

	3. Ministarstvo obrane RH

Uprava za materijalne resurse

Služba za nekretnine, graditeljstvo i zaštitu okoliša
	                          (13. 08. 2004.)


Primjedbe: Nisu suglasni s prijedlogom Prostornog plana područja posebnih obilježja Donji Kamenjak i medulinski arhipelag, jer istim nisu obuhvaćeni zahtjevi obrane za vojni poligon "Rt Kamenjak".  Naime, nisu uvaženi elementi od interesa obrane kao jednog od korisnika prostora, koje su dostavili prethodnim očitovanjem, budući da je vojni poligon "Rt Kamenjak" trajno perspektivan za potrebe OS RH, te na području RH ne postoji zamjenska lokacija koja bi mogla udovoljiti potrebnim operativno-taktičkim zahtjevima, a sve u svrhu funkcioniranja obrambenog sustava RH i utvrđenih smjernica zaštite suvereniteta i teritorijalne cjelovitosti RH.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća iz razloga što je u suprotnosti sa Zakonom o zaštiti prirode (NN 162/03), člankom 183. stavkom 3: "U zaštićenim područjima nije dopušteno izvođenje vojnih vježbi, a niti drugih vojnih aktivnosti kojima se mogu ugroziti prirodne vrijednosti.".

	4. Odbor vlasnika privatnih parcela AC "Stupice", predsjednik Janez Slak i ostali Verovškova 44d, 1000 Ljubljana, Slovenija
	(16. 08. 2004.)


Primjedbe i prijedlozi: Predlažu da se granica zaštićenog područja pomakne na prirodnu granicu starog postojećeg premanturskog puta do mora (k.č. 932/1), te da se i teren Podlokve uključi unutar granice postojećeg kampa "Stupice". Na taj način, smatra Odbor, vlasnici parcela u Podlokvi (njih 55) biti će tretirani kao i ostali vlasnici privatnih parcela koje ulaze u kamp "Stupice", a koji nisu obuhvaćeni obuhvatom ovog PPPPO-a.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća. Granice obuhvata plana u kopnenom dijelu odgovaraju granicama iz Odluke o zaštiti Donjeg Kamenjaka i medulinskog arhipelaga (Službene novine Istarske županije broj 5/96, 7/02), te se ovim Planom ne mogu mijenjati. 

	5. Lučka Kapetanija Pula
	(16. 08. 2004.)


Primjedbe i prijedlozi: Daju mišljenje, odnosno prijedlog, da bi sa stanovišta pomorskog prometa valjalo izraditi studiju, odnosno maritimni elaborat koji bi trebao definirati:

-pomorske plovne puteve

-utvrditi eventualnu potrebu za dodatnom pomorskom signalizacijom

-odrediti moguća i alternativna sidrišta (odrediti kapacitet po broju i veličini plovila),

a vodeći računa o promjenljivim hidrometeorološkim prilikama koje vladaju na području akvatorija obuhvaćenim Planom.

Nadalje napominju da valja uzeti u obzir i činjenicu da je u uvali Debeljak i u uvali Luka (Porto Rosso) tradicionalno sidrište malih brodova, te kao takvo označeno na pomorskim publikacijama i na pomorskim kartama (nacionalnim i stranim), a u razmatranom Planu ista nisu naznačena.

Odgovor: Primjedbe se djelomično prihvaćaju. Generalni plovni put ucrtati će se u grafički dio plana broj. 2.3. (Infrastrukurni sustavi). U odredbe za provođenje Plana ubaciti će se rečenica da je radi uspostavljanja prijevoznih pomorskih linija potrebno izraditi maritimni elaborat što se odnosi i na eventualnu izgradnju luke posebne namjene u uvali Polje. Nadalje, sidrišta koja su ucrtana u važećim pomorskim kartama mogu se u smislu odredbi ovoga plana koristiti samo kao privremena skloništa u slučaju nevremena. 

Lučka svjetla, pličine,  druge navigacijske oznake nisu nužni sadržaji prostornog plana, stoga ih nije potrebno ni ucrtavati u grafičke priloge prostornog plana.

Unutar posebnih rezervata u moru i posebnog paleontološkog rezervata, plovidba će se odvijati prema važećim propisima uz smanjenje brzine plovila na 6 čv. osim za plovila nadležnih službi u interventnim situacijama.

B) U Knjigu primjedbi u tijeku javne rasprave upisane su slijedeće primjedbe:

	6.  Zoran Kuzmanić, 

    Selo 15 A, Premantura
	                          


Prijedlog: Smatra da Kamenjak mora ostati kakav je i sada, te se protivi bilo kakvoj gradnji, dok se zalaže za predivnu netaknutu prirodu.

Odgovor: Prostornim planom područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nije predviđena bilo kakva gradnja novih građevina. Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka.

	7. Igor Zvonarek, Munte 4
	


Prijedlog: Kamenjak treba zaštititi od bilo kakvog oblika urbanizacije, jer bi se time narušio sklad netaknute prirode.

Odgovor: Prostornim planom područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nije predviđena bilo kakva gradnja novih građevina. Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka.

	8. Ratoj Mirjana, Rupine 77b, Premantura
	


Prijedlog: Slaže se da na Kamenjaku nema nikakve urbanizacije, jer isti mora ostati prirodan.

Odgovor: Prostornim planom područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nije predviđena bilo kakva gradnja novih građevina. Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka.

	9. Obitelj Šegota, Rupine 77 A,   

    Premantura
	


Primjedba: Protive se devastaciji netaknute prirode na Kamenjaku, pogotovo monstruoznim građevinama kakve su ugrozile područje "Briga". 

Odgovor: Prostornim planom područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nije predviđena bilo kakva gradnja građevina. Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka.

	10. Obitelj Lamešić, Paredine 29, 

      Premantura
	


Primjedba: Protive se bilo kakvoj devastaciji Kamenjaka, te smatraju da prodaja Kamenjaka ne dolazi u obzir.

Odgovor: Prostornim planom područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nije predviđena bilo kakva devastacija Kamenjaka, niti prodaja. Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka.

	11.  Nedeljka i Stjepan Stanko, Selo 47 G

       Premantura
	


Primjedba: Protive se gradnji na Kamenjaku, a zalažu se za zaštitu prirode i zelenila.

Odgovor: Prostornim planom područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nije predviđena bilo kakva gradnja novih građevina. Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka.

	12. Nevenka i Juraj Pohulek

      Koprivnička 7, Varaždin
	


Primjedbe i prijedlozi:  Protive se apartmanizaciji Kamenjaka, kojom bi se devastirao prirodni krajolik. Smatraju da "Natura Histrica"  premalo ulaže u Kamenjak. Smatraju se oštećenima kao vlasnici privatne parcele, te se njihov problem na neki način treba riješiti. Stoga predlažu slijedeće: da se na jednom dijelu Kamenjaka odredi područje gdje bi i ostali privatni vlasnici mogli kampirati s riješenom infrastrukturom. Kako bi područje Kamenjaka postalo još atraktivnije, predlažu da se dozvoli izgradnja kažuna. S obzirom da su zainteresirani za prostorno uređenje Kamenjaka, mole da im se konačni Plan dostavi poštom.

Odgovor: Primjedbe se ne prihvaćaju. Prostornim planom područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nije predviđena bilo kakva gradnja novih građevina. Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka. 

Rad javne ustanove "Natura Histrica" nije stvar ovoga Plana, te se stoga isto i ne razmatra u sklopu Plana. Temeljem Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti (NN 49/03, pročišćeni tekst) kampiranje je dozvoljeno isključivo u kampu, te je zabranjeno postavljanje šatora, kamp-kućica, kamp-prikolica i druge opreme za kampiranje izvan kampa (čl. 35, stavak 2,3). Kako u obuhvatu Prostornog plana područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nema površina namijenjenih kampiranju, Vaš prijedlog je bespredmetan. Kažuni na Kamenjaku nisu nikada bili autohtoni arhitektonski oblik, te je stoga besmisleno dati mogućnost izvedbu istih  ovim Planom.

Sukladno Zakonu o prostornom uređenju, svaka zainteresirana stranka može, nakon stupanja Plana na snagu, kod nadležnih državnih službi u Istarskoj županiji zatražiti izvod iz prostorno planske dokumentacije.

	13. Ana i Radovan Karčić

      Limbuška 26, Maribor, Slovenija
	


Prijedlog: Podržavaju nacrt prijedloga plana.  

	14. Obitelj Škoko, Rupine 77, Premantura
	


Primjedba: Apsolutno se protive bilo kakvoj izgradnji na Kamenjaku, te se zalažu za prirodne ljepote Kamenjaka.

Odgovor: Prostornim planom područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nije predviđena bilo kakva izgradnja. Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka. 

	15. Aleksić?

      Selo 98, Premantura
	


Primjedba: Ne podržava se izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda za naselje Premantura, na samoj granici obuhvata Plana, na području Glavice.

Odgovor: Primjedba se ne prihvaća. Prijedlog lokacije uređaja za pročišćavanje otpadnih voda naselja Premantura je usklađen s razvojnim planovima općine Medulin i Prostornim planom uređenja općine Medulin.

	16. Bojan Žnidaršič

      Martinova ul. 55, 1000 Ljubljana, 

      Slovenija
	


Primjedba: Smatra da je dopuštanje 1700 vozila na dan koja bi parkirala na 14 parkirališta neprihvatljivo sa stanovišta osnovnih ciljeva plana. Predlaže da se smanji broj dozvoljenih motornig vozila koja bi ušla u zaštićeno područje na 200-300, te da se njima naplati veoma visoka naknada boravka u zaštićenom području. Predlaže prijevoz turista namjenskim vozilima. Bilo kakva izgradnja ili kampiranje na području Kamenjaka nije prihvatljivo, te u tom dijelu podržava nacrt Plana. Predlaže da se vlasnike parcela uključi u suvlasničko upravljanje.

Odgovor: Ovim Planom motorna vozila limitirana su samom činjenicom da je ograničen prostor za parkiranje motornih vozila. Sukladno tome, nadležna Javna ustanova morati će osigurati kontrolu broja vozila koja ulaze u zaštićeno područje. U slučaju popunjavanja postojećih kapaciteta obustaviti će daljnji kolni promet. Također jedan od najvažnijih dijelova plana je potpuno ograničavanje kretanja vozila najvećim dijelom u području obuhvata posebnog florističkog rezervata. Od ukupno 34 km dosadašnjih putova, planom je predviđeno koristiti 15 km putova za posjetitelje, 4,9 km putova za službene osobe, dok se 14 km putova zatvara, što iznosi smanjenje od 41% od danas korištenih prometnica.

Da li će vlasnici parcela biti uključeni u suvlasničko upravljanje nije stvar ovog plana nego dogovora između privatnih vlasnika i nadležne javne ustanove koja upravlja zaštićenim područjem. 

	17. Odbor vlasnika privatnih parcela AC "Stupice", predsjednik Janez Slak, Verovškova 44d, 1000 Ljubljana, Slovenija
	(16.8.2004.)


Vidi primjedbe i prijedloge, kao i odgovor pod rednim brojem 4.

	18. Rakić Romano, Premantura 76
	


Primjedba: Protivi se bilo kojoj izgradnji na Kamenjaku, te smatra da Kamenjak treba ostati u stanju kao što je sada.

Odgovor: Prostornim planom područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag nije predviđena bilo kakva gradnja novih građevina. Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka.

	19. Dejana Brajković

      Premantura 82, Rupine

      Preradovićeva 29, Zagreb
	


Primjedba: Pita, zašto se u planu ne spominje zaštita geološko-paleontoloških sadržaja, osim tragova dinosaura, zašto u izradu elaborata nisu uključeni znanstvenici koji se bave tim područjem (PMF, Hrvatsko geološko društvo). Iz Plana nije vidljivo u kojoj je mjeri moguća devastacija geološko-paleontološke baštine.

Odgovor:  Primjedba se ne prihvaća. Svrha zaštite područja kao paleontološkog rezervata bila je sprječavanje bilo kojeg oblika devastacije, pojačan nadzor u zaštićenom području, te stvaranje buduće osnove za znanstvena istraživanja i prezentaciju. Ovo što se navodi nije stvar ovog plana nego akta o proglašenju koji se mora temeljiti na stručnom obrazloženju koji mora biti izrađen i upućen u MZOPUG kao stručna podloga za dobivanje suglasnosti na proglašenje posebnog paleontološkog rezervata. Izrada stručnog obrazloženja (elaborata) zahtijeva i uključivanje znanstvenika koje Vi navodite. 

	20. Rakić Anton, Rupine 76, Premantura
	


Primjedba: Smatra da Kamenjak mora ostati u stanju kakav je i sada.

Odgovor: Planom se predviđaju mjere uređenja prostora za motorna vozila i izletišta, te se predlažu brojne mjere usmjerene prema očuvanju prirodnih vrijednosti posebnih rezervata u moru, posebnog florističkog rezervata, posebnog paleontološkog rezervata, te značajnog krajobraza. Mjere imaju za cilj dostizanje višeg stupnja zaštite prirode i krajobraza Kamenjaka.

Temeljem članka 57. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" br. 30/94, 68/98, 61/00 i 32/02, 100/04), Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru Istarske županije ("Službene novine" Istarske županije br. 9/03 i 6/04), te članka 36. Statuta Istarske županije ("Službene novine" Istarske županije br. 6/03 pročišćeni tekst), Županijska skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _______________ donosi

O  D  L  U  K  U

o donošenju Prostornog plana područja posebnih obilježja (PPPPO)

Donji Kamenjak i medulinski arhipelag

Članak 1.

Donosi se Prostorni plan područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag (u daljnjem tekstu:  Plan).

Članak 2.

Elaborat Plana sastoji se od tekstualnog i grafičkog dijela, i slijedećeg je sadržaja:

A/ Tekstualno obrazloženje

I. O b r a z l o ž e n j e

1. POLAZIŠTA

1.1. Položaj, značaj i posebnosti zaštićenog krajolika Donji Kamenjak i 

       Medulinski arhipelag

1.1.2. Osnovni podaci o stanju u prostoru 

1.1.3. Prostorno razvojne i resursne značajke

1.1.3.1. Klimatske osobitosti

1.1.3.2. Hidrologija i hidrogeologija

1.1.3.3. Geološko-tektonske osobitosti i pedologija

1.1.3.4. Vegetacija

1.1.3.5. Flora i fauna

1.1.3.6. More

1.1.3.6.1. Fizičko-kemijske osobitosti

1.1.3.6.2. Sediment

1.1.3.6.3. Bentos

1.1.3.6.4. Kakvoća priobalnog mora za kupanje i rekreaciju

1.1.3.7. Naselja i stanovništvo

1.1.3.8. Gospodarstvo

1.1.3.9. Kulturna baština

1.1.3.10. Prometna, komunalna, energetska i telekomunikacijska 

               infrastruktura

1.1.4. Planski pokazatelji i obveze iz dokumenata prostornog uređenja 

          šireg područja i ocjena postojećih prostornih planova

1.1.5. Ocjena stanja, mogućnosti i ograničenja razvoja u odnosu na 

          demografske i gospodarske podatke te prostorne pokazatelje

1.1.5.1. Ocjena stanja i mogućnosti u odnosu na demografske i 

             gospodarske podatke

1.1.5.2. Ocjena stanja, mogućnosti i ograničenja razvoja u odnosu na 

             prostorne pokazatelje

1.1.5.2.1. Osobito vrijedni dijelovi okoliša

1.1.5.2.2. Kulturna baština

2.  CILJEVI PROSTORNOG RAZVOJA I UREĐENJA

2.1. Ciljevi prostornog razvoja županijskog značaja

2.1.2. Očuvanje ekološke stabilnosti i vrijednih dijelova okoliša

2.2. Ciljevi prostornog razvoja općinskog značaja

2.2.1. Odabir prostorno razvojne strukture

2.2.2. Zaštita krajobraznih i prirodnih vrijednosti i posebnosti i kulturno- 

          povijesnih cjelina

3. PLAN PROSTORNOG UREĐENJA

3.1. Organizacija prostora i osnovna namjena i korištenje površina

3.2. Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu površina 

3.3. Prikaz gospodarskih djelatnosti

3.4. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora

3.4.1. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora unutar značajnog krajobraza

3.4.1.1. Rekonstrukcija i korištenje građevina

3.4.1.2. Uređivanje izletišta

3.4.2. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora unutar posebnog florističkog 

          rezervata

3.4.3. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštite prostora unutar posebnih rezervata 

          u moru i posebnog paleontološkog rezervata

3.5. Razvoj infrastrukturnih sustava

3.5.1. Promet

3.5.1.1. Cestovni promet

3.5.1.2. Pomorski promet

3.5.2. Telekomunikacije

3.5.3. Vodoopskrba

3.5.4. Odvodnja

3.5.5. Energetika

3.6. Zaštita kulturne baštine

3.7. Sprječavanje nepovoljna utjecaja na okoliš

B/ Grafički dio

1. Kartografski prikaz 1.1.-Vegetacijske zajednice, mj. 1:10 000 

2. Kartografski prikaz 1.2.-Morski bentos, mj.1:10 000 

3. Kartografski prikaz 1.3.-Tipovi morskog dna, mj.1:10 000 

4. Kartografski prikaz 2.1.-Namjena i korištenje prostora, mj.1:10 000

5. Kartografski prikaz 2.2.-Posebni uvjeti korištenja i zaštite, mj. 1:10 000

6. kartografski prikaz 2.3.-Infrastrukturni sustavi, mj. 1:10 000 

C/ Odredbe za provođenje

II. O d r e d b e   z a   p r o v o đ e n j e

1. Uvjeti razgraničenja prostora prema obilježju, korištenju i namjeni 

2. Uvjeti uređenja prostora

2.1. Izgrađene strukture van naselja

3. Uvjeti utvrđivanja koridora ili trasa i površina prometnih i drugih 

    infrastrukturnih sustava

3.1. Cestovni promet

3.2. Pomorski promet

3.3. Telekomunikacije

3.4. Vodoopskrba

3.5. Odvodnja

3.6. Energetika

4. Mjere zaštite krajobraznih i prirodnih vrijednosti i kulturno-povijesnih cjelina

4.1. Mjere zaštite unutar značajnog krajobraza

4.2. Mjere zaštite unutar posebnog florističkog rezervata

4.3. Mjere zaštite unutar posebnih rezervata u moru i posebnog paleontološkog 

       rezervata

4.4. Mjere zaštite kulturne baštine

5. Postupanje s otpadom

6. Mjere sprječavanja nepovoljna utjecaja na okoliš

7. Primjena posebnih razvojnih i drugih mjera

8. Prijelazne i završne odredbe
O d r e d b e   z a   p r o v o đ e nj e

Članak 3.

1. Uvjeti razgraničenja prostora prema obilježju, korištenju i namjeni

Područje Kamenjaka (južno od naselja Premantura) kao i svi otočići između Rta Kamenjak i rta Marlera su zbog svojih posebnosti proglašeni 1996. godine, temeljem Zakona o zaštiti prirode (NN 30/94, 72/94) zaštićeni krajolikom (Službene novine Istarske županije 5/96, 7/02) u površini od 401,99 ha. Sukladno Zakonu o zaštiti prirode (NN 162/03) kategorija zaštićeni krajolik preimenovana je u kategoriju zaštite značajni krajobraz. Prostor unutar obuhvata Plana namijenjen je za: 

Ulazni punkt

Ulazni punkt (postojeći) je dio zemljišta namijenjen postavljanju prenosive građevine - recepcije, te opreme za nadzor ulazaka i izlazaka u zaštićeno područje.  

Rekreacijsku namjenu - izletišta

Izletišta su namijenjena organiziranim oblicima boravka u prirodi. Ovim planom planirano ih je 8.

Rekreacijsku namjenu - ugostiteljski sadržaj

Postojeći ugostiteljski sadržaj ("Safari bar") namijenjen je pružanju ambulantnih ugostiteljskih usluga.

Područje gospodarskih građevina-"etno centar-štale"

Unutar područja gospodarskih građevina, koje se nalaze na k.č. 734, 735/1, 735/2, 735/3, 735/4, 879/4, 879/5  dozvoljava se njihova rekonstrukcija pod uvjetima određenima člancima 40. - 42. Prostornog plana Istarske županije,  ali kao zatečene gospodarske građevine, koje se mogu  rekonstruirati u okviru postojećih gabarita, sukladno odredbama ovog Plana, bez mogućnosti promjene namjene bilo kojeg dijela građevina. 

Parkirališta

Parkirališta - površine za promet u mirovanju, su područja na kojima se omogućuje samo fizičko obilježavanje u prostoru, bez mogućnosti bilo kakvih građevnih intervencija. Unutar obuhvata ovoga plana predviđeno je 14 parkirališta sa planiranih 1 668 parkirnih mjesta.

Poljoprivreda - osobito vrijedno obradivo tlo

Područja osobito vrijednog obradivog tla koriste se isključivo za poljodjelsku namjenu, i to prvenstveno za dugogodišnje nasade tradicionalnih kultura.

Poljodjelska proizvodnja na ovim površinama mora se odvijati sukladno načelima i praksi organske proizvodnje hrane.

Poljoprivreda - vrijedno obradivo tlo

Područja vrijednog obradivog tla koriste se isključivo za poljodjelsku namjenu, i to prvenstveno za jedno ili višegodišnje kulture, poglavito aromatičnog i ljekovitog bilja (lavande, mažurana, origana, timijana, kadulje i sl.), ali i kao područje za ispašu stoke.

Poljodjelska proizvodnja na ovim površinama mora se odvijati sukladno načelima i praksi organske proizvodnje hrane.

Ostala poljodjelska tla - pašnjaci

Ostala poljodjelska tla (pašnjaci) predstavljaju poljodjelsko zemljište kod kojeg je potrebno izvršiti limitirane mjere sanacije, radi sprječavanja daljnje erozije i pretvaranja u kamenjare.

Limitirana mjera sanacije može biti:

· stvaranje novih zasada višegodišnjeg aromatičnog i ljekovitog bilja, bez terasiranja i bez irigacije, osim u području obuhvata planiranog posebnog botaničkog rezervata.

Šume posebne namjene

Cjelokupni šumski kompleks u području obuhvata Plana tretira se kao sklop šuma posebne namjene, isključivo edukativne i rekreacijske namjene.

Potrebno je izbjegavati sve tehničke zahvate koji mogu dovesti do daljnje degradacije šuma u garige i kamenjare, a naročito je potrebno planirati i održavati šumske prosjeke radi protupožarne zaštite, koji moraju biti izvedeni sukladno konfiguraciji terena (sa što blažim kutem u odnosu na slojnice terena).

Šume posebne namjene unutar obuhvata Plana moraju se izuzeti iz lovno-gospodarske osnove, jer područje rta Kamenjak čini potpuno izdvojenu cjelinu od drugih dijelova lovnih područja južne Istre, te su zbog smještaja naselja Premantura i postojećih i planiranih turističkih zona  spriječene sve migracije lovne divljači s tog područja.

Sportsko - rekreacijska namjena

Na površinama sportsko-rekreacijske namjene u obuhvatu ovog Plana (otoci: Fenoliga, Fenera, Ceja, Bodulaš, Šekovac, Trumbuja) ne mogu se graditi građevine, već samo postavljati prenosiva oprema sezonskog karaktera (klupe, stolovi, sportska oprema, tende).

Uređivanjem površina sportsko-rekreacijske namjene ne smije se mijenjati izvorni krajobraz.

Prirodna konfiguracija obale uz površine sportsko-rekreacijske namjene ne smije se mijenjati.

Javna luka

Javna luka (lokalnog značaja) u uvali Polje odnosi se na prostor postojećeg (austrougarskog mola) i namijenjena je privezu plovila u javnom prometu morem. Akvatorij ove luke obuhvaća i prostor u širini od 10 m oko same građevine mola.

Luka posebne namjene - sportska luka

Luka posebne namjene - sportska luka namijenjena je za potrebe lokalnog stanovništva, odnosno lokalnih sportskih društava. Obuhvaća prostor dna uvale Polje, od kraja akvatorija luke javnog prometa spojnicom do druge obale u pravoj liniji. Sportska luka može se urediti postavljanjem plutajućih pontona i/ili sidrenim blokovima za ukupni kapacitet 50 plovila. Postojeća linija obale u luci sportske namjene ne smije se mijenjati. 

Pristan

Pristani su postojeće građevine na otocima Ceja i Bodulaš, namjenjene pristajanju plovila. Gabariti predmetnih građevina ne smiju se mijenjati.
2. Uvjeti uređenja prostora

Članak 4.

2.1. Izgrađene strukture van naselja

Gospodarske građevine - "etno centar" - štale

Unutar područja gospodarskih građevina (etno centar-štale) postojeće se građevine koje se nalaze na slijedećim k.č.: 734, 735/1, 735/2, 735/3, 735/4, 879/4, 879/5  mogu rekonstruirati u postojećim gabaritima, pod slijedećim uvjetima:

· da se postojeće građevine moraju prilagoditi autohtonom oblikovanju (pokrov kamenim škriljama, kanalicom ili sličnim crijepom, krovišta nagiba 18-22 stupnja, vanjska pročelja kamena ili žbukana, ograde suhozidne), s strogom zabranom korištenja plastične ili metalne bravarije, limenih ili azbestcementnih pokrovnih ploča, ili drugih neprikladnih materijala 

Uređivanje izletišta i ugostiteljskog sadržaja

Na izletištima se omogućava:

uređivanje prostora s mogućnošću manjih zahvata u terenu (do(0,5), izgradnja podzida i ogradnih zidova isključivo od lokalnog autohtonog kamena, zidanje niskih građevina: postolja za loženje vatre (za roštilje), postavljanje pokretnih naprava (kemijskih WC-a), postavljanje komunalne opreme (kontejnera ili kanti za otpad, sjedalica, stolova, pojedinačnih prenosivih naprava za zaštitu od atmosferilija od isključivo autohtonog ili biomaterijala do 12,0 m2 površine), te hortikulturni zahvati isključivo autohtonim biomaterijalom i sukladno lokalnom ambijentu.

Na ugostiteljskom sadržaju se omogućava:

uređivanje prostora s mogućnošću manjih zahvata u terenu (do(0,5), izgradnja podzida i ogradnih zidova isključivo od lokalnog autohtonog kamena, zidanje niskih građevina:postolja za loženje vatre (za roštilje), postavljanje pokretnih naprava (kemijskih WC-a, rashladne ugostiteljske opreme i opreme za termičku obradu namirnica, rasvjete i agregata za elektroopskrbu sa spremnikom za plinsko gorivo prema posebnim propisima), postavljanje komunalne opreme (kontejnera ili kanti za otpad, sjedalica, stolova, pojedinačnih prenosivih naprava za zaštitu od atmosferilija od isključivo autohtonog ili biomaterijala do 12,0 m2 površine), te hortikulturni zahvati isključivo autohtonim biomaterijalom i sukladno lokalnom ambijentu.

3. Uvjeti utvrđivanja koridora ili trasa i površina prometnih i drugih

infrastrukturnih sustava

Članak 5. 

3.1. Cestovni promet

Na području obuhvata Plana ne predviđa se izgradnja novih razvrstanih prometnica, kao ni nerazvrstanih prometnica s asfaltnim zastorom.

Nerazvrstane prometnice s makadamskim zastorom predviđaju se ovim Planom kao javne prometnice, a ostale prometnice kao zemljani poljski putevi (koji se mogu djelomično sanirati kamenim agregatom).

Ovim se Planom predviđa zatvaranje određenog dijela nerazvrstanih prometnica za javni kolni promet, a i nadalje se omogućuje kretanje pješaka, te vozila bez motornog pogona.

Na području obuhvata plana predviđaju se tri vrste prometnica pod slijedećim uvjetima korištenja:

Putevi za službene osobe

Putevi za službene osobe namjenjeni su samo za kretanje vozila službenih osoba (nadzorna služba, policija, vatrogasci i sl.), te za pješake i vozila bez motornog pogona.

Putevi za posjetitelje

Putevi za posjetitelje namjenjeni su kretanju svih vrsta motornih vozilai vozila bez motornog pogona, kao i za pješake.

Putevi za sanaciju i zatvaranje - putevi zabranjeni za promet 

Ovi putevi se u potpunosti zatvaraju za kolni promet, a njihove površine se rekultiviraju biološkim metodama. Nalaze se uglavnom u području obuhvata predloženog posebnog florističkog rezervata, odnosno u područjima u kojima bi njihovo daljnje korištenje za javni promet motornim vozilima moglo uzrokovati eroziju i daljnju degradaciju staništa. Takvi putevi se mogu ostaviti isključivo kao pješački putevi ukoliko omogučavaju pristup vlasnika na katastarske čestice.

U obuhvatu ovog plana ostali putevi koji su utvrđeni kao sastavne katastarske čestice mogu biti korištene od strane službenih osoba i vlasnika zemljišta na koja se pristupa s tih puteva, ali bez mogućnosti kolnog prometa motornim vozilima.

Članak 6.

3.2.  Pomorski promet

Pomorski promet, u području obuhvata plana odvijati će se kao:

· pomorski promet u preplovu (prema lukama smještenima sjeverno u odnosu na obuhvat Plana)

· javni prijevoz morem (taxi-boat i izletnički brodovi do 25 m dužine)

· ciljani promet - privez u luci Polje, s max. 50 fiksnih i sidrenih vezova 

Nadzor nad obavljanjem prometa na moru obavljati će nadležna lučka kapetanija i nadzorna služba nadležne javne ustanove na moru.

Članak 7.

3.3. Telekomunikacije

Fiksna telekomunikacijska mreža

Na području obuhvata Plana predviđena je izgradnja slijedećeg telekomunikacijskog objekta:

· dio dionice planiranog međunarodnog/državnog Jadranskog podmorskog svjetlovoda (optičkog kabla) i to u sjevernom dijelu akvatorija obuhvata Plana, između otoka Ceja i Bodulaš

Mobilna telekomunikacijska mreža

Na području obuhvata Plana ne predviđa se izgradnja bilo kakvih građevina za potrebe mobilnih telekomunikacijskih mreža.

Članak 8.

3.4.  Vodoopskrba

Opskrba vodom za izletišta i ugostiteljski sadržaj, kao i za gospodarske građevine u za to namijenjenom području, rješavati će se dovozom vode autocisternama, a voda će se deponirati u prenosive spremnike.

Članak 9.

3.5. Odvodnja

Odvodnja otpadnih voda

Za područje obuhvata Plana utvrđuje se koncepcija odvodnje otpadnih voda na slijedećoj postavci:

· planirani uređaj za pročišćavanje otpadnih voda za naselje Premantura. U prvoj fazi uređaj se predviđa kao mehanički, dok bi druga faza bila biološka. Uređaj se planira na području Glavica, na samoj granici obuhvata plana 

· gnojišta unutar područja izgradnje gospodarskih građevina moraju biti izgrađena kao potpuno vodonepropusna, a plan korištenja gnoja u organskoj poljoprivredi mora u obliku dokumentacije biti izrađen za svaku gospodarsku građevinu

Odvodnja oborinskih voda

Oborinske vode na području obuhvata Plana mogu se prikupljati samo s krovnih površina i upuštati u tlo putem upojnog bunara.

Niti na kojem dijelu obuhvata Plana ne predviđa se izgradnja oborinske kanalizacije za otvorene površine (parkirališta, izletišta, ugostiteljski sadržaj).

Članak 10.

3.6. Energetika

Na području obuhvata Plana ne predviđa se izgradnja novih infrastrukturnih priključaka.

4. Mjere zaštite krajobraznih i prirodnih vrijednosti i kulturno-povijesnih cjelina

Članak 11.

4.1. Mjere zaštite unutar značajnog krajobraza

Krajobrazna zaštita provoditi će se slijedećim mjerama:

· zabranom unošenja alohtonih biljnih i životinjskih vrsta

· zabranom promjene konfiguracije morske obale

· zabranom rušenja i odnošenja materijala postojećih suhozida

· zabranom korištenja neautohtonih građevnih materijala

· zabranom kretanja vozila izvan Planom utvrđenih prometnica i probijanja novih, nelegalnih prometnica

· zabranom čiste sječe i neplanskog korištenja šuma borovih kultura i hrasta crnike

· aktivnim korištenjem poljodjelskih površina, sukladno odredbama ovog Plana

Članak 12. 

4.2. Mjere zaštite unutar posebnog florističkog rezervata
Zahvati u cilju zaštite

A) Kontrola sukcesije

- na pašnjačkim površinama i unutar bušika (gariga) uvesti redovitu i kontroliranu ispašu (vrstu i broj životinja; dinamiku ispaše utvrditi planom upravljanja i godišnjim programom  zaštite, očuvanja, korištenja i promicanja posebnog florističkog rezervata)

- kontrolirano uklanjanje vrsta koje učestvuju u obrastanju gariga (Juniperus oxycedrus, šumske vrste)

- kontrola obrastanja prema obali na nalazištu Convolvulus lineatus i Antemis tomentosa 

- uklanjanje i kontrola alohtonih vrsta:

pajasen (Ailanthus altissima)

akacija (Robinia pseudacacia)

glicinia (Wistaria sinensis)

gledičija (Gleditschia triacanthos)

japanska sofora (Sophora japonica)

- ograničeno paljenje; pored nekih povoljnih posljedica, zbog radikalnog narušavanja bioraznolikosti, preporuča se samo u krajnjoj nuždi 

B) Ograničavanje pristupa

- limitiranje broja vozila 

- zabrana prometovanja unutar botaničkog rezervata, osim po pristupnom putu do parkirališta

- postupnim ponovnim podizanjem suhozida zapriječiti motornim vozilima pristup na travnjačke površine, te na rt Franina svim osobama, osim znanstvenim grupama pod posebnim uvjetima nadležne javne ustanove, zbog mogućnosti eutrofikacije staništa  

C) Zabrane

- zabrana branja, oštećivanja i sakupljanja svih biljnih vrsta, osim za znanstvene potrebe

- zabrana sabiranja i lova kukaca, gmazova, vodozemaca, ptica i sisavaca, kao i svih ostalih životinja, osim za znanstvene potrebe

- zabrana unošenja alohtonih vrsta

-zabrana pošumljavanja travnjačkih površina

Planom upravljanja posebnim florističkim rezervatom, u cilju povišenja biološke raznolikosti, predvidjeti bavljenje lokalnog stanovništva ekstenzivnim oblicima poljoprivredne proizvodnje (uključujući i stočarenje); potpuna zabrana sredstava za zaštitu bilja; (kontrolni mehanizmi: državni i županijski poticaji za poljoprivrednu proizvodnju).

Članak 13.

4.3. Mjere zaštite unutar posebnih rezervata u moru i posebnog paleontološkog 

      rezervata

Unutar posebnih rezervata u moru i posebnog paleontološkog rezervata ograničava se:

· sportsko-rekreacijsko ronjenje samo na organizirane grupe u pratnji voditelja ronjenja uz potrebno dopuštenje prema posebnom propisu 

· podvodni sportski ribolov uz dopuštenje prema posebnom propisu

· brzina plovila na 6 čv. osim za plovila nadležnih službi u interventnim situacijama

· Uredbom o zaštiti, tj. planovima upravljanja posebnim rezervatima u moru može se dozvoliti i postavljanje pokretnih (plutajućih) pontona na svim otocima koji ulaze u obuhvat ovog plana, osim na dijelovima akvatorija na kojima je utvrđeno stanište posidonije

Unutar posebnog rezervata u moru i posebnog paleontološkog rezervata zabranjuje se:

· ispuštanje bilo koje vrste otpada s plovila

· stavljanje u promet i korištenje štetnih antivegetativnih samopolirajućih organokositrenih polimernih premaza na bazi 3-butilkositra za plovila, plutajuće i nepomične odobalne objekte

· uvođenje stranih vrsta flore i faune

· iznošenje i stavljanje u promet vrsta koje obitavaju u području obuhvata zaštite, osim ako za to ne postoje posebna dopuštenja po posebnom propisu

· bilo kakvo mijenjanje i uništavanje litološke podloge ili pomicanje i odnošenje paleontoloških ostataka osim s dozvolom nadležne konzervatorske službe

· sidrenje svim vrstama plovila osim plovila nadležne službe po posebnom propisu. Sidrišta koja su ucrtana u važećim pomorskim karatma, mogu se u smislu ovoga plana koristiti samo kao privremena skloništa u slučaju nevremena.

· obavljanje gospodarskog ribolova svim tehnikama koje bi mogle na bilo koji način uništiti staništa u predloženom obliku zaštite, te uznemiriti i uništiti stanište flore i faune koja je u različitim stadijima razvoja na bilo koji način vezana za njih

Članak 14.

4.4. Mjere zaštite kulturne baštine

Kao mjere zaštite bogate kulturne baštine na području obuhvata Plana obvezuje se:

· na svim područjima koja su na priloženoj karti označena kao arheološki lokaliteti   osigurati arheološki nadzor pri zemljanim radovima prilikom izgradnje bilo koje vrste 

· sve gradine bi trebalo izuzeti od bilo kakvih zahvata, posebice Kastril na Premanturskom poluotoku. Kod gradina potrebno je vrednovati i njihovu vizualnu komponentu tj. dominaciju nad određenim područjem.

· ako se pri izvođenju bilo kakvih zahvata koji se obavljaju na površini ili ispod površine tla, na kopnu, u vodi ili u moru naiđe na arheološko nalazište ili nalaze, osoba koja izvodi zahvate dužna je prekinuti radove i o nalazu bez odgađanja obavijestiti nadležno tijelo 
· ovisno o rezultatima arheološkog nadzora, nadzor može prerasti u zaštitno arheološko istraživanje koje može uvjetovati izmjenu projekta ili potpunu zabranu izvođenja radova radi zaštite arheološke baštine
· uvjetuje se arheološko rekognisciranje i arheološko istraživanje za infrastrukturne zahvate pod morem (telekomunikacijski kabel)
· budući da se gotovo cijeli akvatorij Općine Medulin nalazi unutar zaštićene hidroarheološke zone na njega se primjenjuju čl. 45-50 Zakona i odredbe Pravilnika o uvjetima za obavljanje arheološkog istraživanja spomenika kulture na morskom dnu ili morskom podzemlju unutarnjih morskih voda i teritorijalnog mora Republike Hrvatske (NN 94/98).

Članak 15.

5. Postupanje s otpadom

Provođenje mjera za postupanje s otpadom osigurava nadležna javna ustanova. Ustanova osigurava i označava mjesta za odlaganje otpada (kontejneri) sukladno Mjerama zaštite. Odlaganje otpada na mjestima koja za to nisu predviđena strogo se zabranjuje.

Članak 16.

6. Mjere sprječavanja nepovoljna utjecaja na okoliš

Spriječavanje nepovoljnih utjecaja na okoliš sastoji se od slijedećih mjera:

Opće mjere

-zabrane izgradnje bilo kakvih izvora ionizirajućeg ili neionizirajućeg zračenja (bazne postaje GSM i sl.) 

-zabrane čišćenja i pranja vozila, te ispuštanja mineralnih ulja i sl.,

-zabrane korištenja sintetskih pesticida, insekticida, mineralnih gnojiva i sl., 

-zabrane unosa genetski modificiranih vrsta i organizama na poljoprivredne površine

- u zaštićenom području nije dopušteno izvođenje vojnih vježbi, a niti drugih vojnih 

  aktivnosti kojima se mogu ugroziti prirodne vrijednosti.

Mjere zaštite od požara

Mjere zaštite od požara organiziraju i provode pravne i fizičke osobe koje obavljaju gospodarsku djelatnost, te vlasnici, odnosno korisnici građevina, građevinskih dijelova i prostora na području obuhvata ovog plana, u suradnji s nadležnom javnom ustanovom.

Mjere zaštite od požara organiziraju se i provode u suradnji s javnim vatrogasnim postrojbama i dobrovoljnim vatrogasnim društvima.

Radi preventivne zaštite od požara JU će u suradnji s "Hrvatskim šumama" i drugim pravnim i fizičkim osobama koje obavljaju dopuštenu djelatnost unutar obuhvata plana organizirati i osigurati:

-stalnu-motrilačko dojavnu službu

-ispravnost uređaja za gašenje požara i stalno tehničko osuvremenjavanje

-stalnu prohodnost puteva i staza kroz šumsko zemljište

-zabranu loženja vatre izvan mjesta koja su posebno označena i namijenjena za tu namjenu

-zabrana loženja vatre unutar posebnog florističkog rezervata

Mjere zaštite 

Provođenje zaštite u zaštićenim područjima potrebno je uspostaviti kako za kopneni, tako i za morski dio donošenjem planova upravljanja za razdoblje od 10 godina, godišnjih programa zaštite, očuvanja, korištenja i promicanja zaštićenih područja.

Neposredni nadzor na područjima pod zaštitom obavljati će se temeljem Zakona o zaštiti prirode

Članak 17.

7. Primjena posebnih razvojnih i drugih mjera

Dio prihoda nadležne javne ustanove koji se ostvaruje na području obuhvata ovog plana namjenski će se koristiti za poticanje organskog poljodjelstva unutar obuhvata Plana, kao i za uzgoj stoke sukladno pravilima i praksi organske  poljoprivrede. 

Šume posebne namjene unutar obuhvata Plana moraju se izuzeti iz lovno-gospodarske osnove, jer područje rta Kamenjak čini potpuno izdvojenu cjelinu od drugih dijelova lovnih područja južne Istre, te su zbog smještaja naselja Premantura i postojećih i planiranih turističkih zona  spriječene sve migracije lovne divljači s tog područja.

Članak 18.

8. Prijelazne i završne odredbe

Prirodno vrijedna područja koja su ovim Planom ili Prostornim planom uređenja (PPU) općine Medulin utvrđena kao prirodne vrijednosti koje će se zaštititi u kategorijama zaštite posebni floristički rezervat, posebni rezervati u moru i posebni paleontološki rezervat nalaze se pod privremenom zaštitom od dana stupanja na snagu navedenih dokumenata prostornog uređenja. Postupak proglašenja navedenih prirodnih vrijednosti mora se provesti u roku od dvije godine od dana stupanja na snagu PPU općine Medulin ili ovog Plana. U koliko se ne pokrene postupak zaštite u roku od dvije godine prestaje vrijediti privremena zaštita područja kao zaštićenih prirodnih cjelina.

                                                           Članak 19.

Plan se čuva u pet ovjerenih primjerka od kojih se jedan čuva pri Stručnoj službi Skupštine i Poglavarstva Istarske županije, jedan u nadležnom uredu državne uprave u Istarskoj županiji, jedan u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Istarske županije, jedan u općini Medulin, dok se peti primjerak dostavlja Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva.

Članak 20.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana nakon objave u "Službenim novinama" Istarske županije.

Klasa:

Urbroj:

Pazin,

Županijska skupština Istarske županije

                                                                                                              Predsjednik

                                                                                                               Stevo Žufić

ZAPISNIK S ODRŽANOG JAVNOG IZLAGANJA U POSTUPKU JAVNE RASPRAVE PROSTORNOG PLANA PODRUČJA POSEBNIH OBILJEŽJA (PPPPO) DONJI KAMENJAK I MEDULINSKI ARHIPELAG

(21. srpnja 2004., Stara škola, Premantura)

Javno izlaganje Prostornog plana područja posebnih obilježja (PPPPO) Donji Kamenjak i medulinski arhipelag započelo je u 20.00 sati. Prisutna 21 osoba. Od strane izrađivača Plana u javnom izlaganju učestvovali su: Josip Zidarić, dipl. ing. arh.-koordinator izrade Plana., Bruno Nefat, dipl. ing. arh.-voditelj izrade Plana i mr. sc. Latinka Janjanin, dipl. ing. biol.-stručna suradnica u izradi Plana. 

Uvodnu riječ o samoj proceduri izrade PPPPO Donji Kamenjak i medulinski arhipelag dao je gosp. Josip Zidarić, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo  i zaštitu okoliša Istarske županije, naglasivši značaj prethodne rasprave, kao i današnje izlaganje u postupku javne rasprave, koja traje od 16. srpnja do 16. kolovoza 2004. godine, i u kojem se roku mogu u knjigu primjedbi upisati prijedlozi i primjedbe, ili je iste moguće dostaviti i na adresu Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Flanatička 29/II u Puli.

Prirodne značajke Kamenjaka obrazložila je gđica Latinka Janjanin kao i njihove posebnosti u odnosu na zaštićeni krajobraz i posebne rezervate.

Prostorno-razvojne smjernice PPPPO Donji Kamenjak i medulinski arhipelag iznio je gosp. Bruno Nefat, ravnatelj zavoda za prostorno uređenje Istarske županije, kao i primjedbe i prijedloge dostavljene u proceduri prethodne rasprave.

Nakon prezentacije Plana, u 20.30 sati prisutnima (27) je dana mogućnost dodatnih pojašnjenja Plana, kao i postavljanje pitanja.

Za riječ su se javili prisutni kako slijedi:

1. gđa. Karmen Poropat, Paredine 1, Premantura

Gospođa Poropat je mišljenja da upravljanje Donjim Kamenjakom i medulinskim arhipelagom mora biti povjereno lokalnoj javnoj ustanovi, jer da dosadašnja ustanova koja upravlja ovim prostorom ("Natura Histrica") to ne čini dobro.

Gosp. Josip Zidarić je odgovorio da je općina Medulin pokrenula inicijativu za osnivanjem općinske javne ustanove "Kamenjak" koja bi nakon registracije i upravljala navedenim područjem.

2. gosp. Rakić Ivan, Krše 77, Premantura

Gosp. Rakić je tražio pojašnjenje pojma "etno-centar-štale" koji se navodi u Planu, te zašto su za tu namjenu predviđene tako velike površine. Također je zatražio objašnjenje po pitanju namjene ovih površina. Nadalje, gosp. Rakić je zatražio lekturu u tekstualnom dijelu Plana 3.4.1.2. "Uređivanje izletišta". Naime, u navedenom poglavlju, spominju se uvjeti uređenja prostora i zidanje niskih građevina-postolja za loženje vatre (za roštilje), postavljanje pokretnih naprava...."). Gosp. Rakić smatra da je iza riječi "niskih građevina" potrebno  staviti dvotočku, a ne crticu. Slijedeće mišljenje gosp. Rakića odnosilo se na uvalu Polje. Smatra da je uvala Polje slabo zaštićena lučica, te da kod uvale Polje, mora biti predviđen parking. Gosp. Rakić je dalje upitao što je s javnim i privatnim putevima koji nisu prikazani na karti?

Odgovor je dao gosp. Bruno Nefat. "Velike površine"  su u Planu označene zato što štale nisu ucrtane na k.č. pa se  Planom morala obuhvatiti cijela k.č. Namjena ovih parcela je zadržavanje postojećih gospodarskih građevina koje se nalaze na njima, bez mogućnosti promjene namjene bilo kojeg dijela građevine. Dakle štale za uzgoj stoke, koja bi služila prvenstveno za održavanje gariga ispašom, te bavljenje organskom poljoprivredom. Na daljnji zahtjev (lektura tekstualnog dijela Plana) gosp. Nefat je odgovorio da nema nikakvih prepreka da se iza niskih građevina stavi "dvotočka". Nadalje, gosp. Nefat je odgovorio da ucrtavanje parkinga kod uvale Polje nije moguće, jer se prvo mora utvrditi pomorsko dobro, ali da nema nikakvih zapreka da se u odredbe Plana ugradi obveza da se prilikom određivanja granice pomorskog dobra uzme u obzir i površina potrebna za parkiranje odgovarajućeg broja vozila. Za putove koji nisu ucrtani na karti, bilo da su oni privatni ili javni, gosp. Nefat je odgovorio, da se na iste odnosi mogućnost ili ograničenje tj. zabrana korištenja za pristup vozilima, ovisno o tome kakav je planiran status prometnica na koje se oni priključuju. Međutim, svatko, tko ima katastarski ucrtane prikaze, može pristupiti na svoje vlasništvo, samo što će to neki vlasnici morati činiti bez vozila.  

3. gosp. Ljudevit Tomše, Paredine 39, Premantura

Gosp. Tomše je iznio svoju primjedbu na plan iz poglavlja 3.4.1.2. (Uređivanje izletišta).

U istom poglavlju se kaže: "uređivanje prostora s mogućnošću manjih zahvata u terenu (do +/-1,0m)...".  Gosp. Tomše smatra da ukupna nivelacija terena mora biti apsolutno +1m.

Gosp. Tomše se osvrnuo i na broj parkirnih mjesta predviđenih planom, kao i na okolnu infrastrukturu koja se nalazi u blizini Kamenjaka.

Na zahtjev su odgovorili gosp. Nefat i gosp. Zidarić:

Gosp. Nefat je prihvatio činjenicu da je apsolutna nivelacija terena od ± 1 m previše, te je odgovorio da će se u konačni prijedlog Plana staviti mogućnost apsolutne nivelacije terena do 1m, tj. ±0,5m. Stoji činjenica da je okolna infrastruktura loša, ali ista ne ulazi u obuhvat ovoga Plana, odgovorio je gosp. Zidarić.

4. gosp. Giotta Đani, Premantura 92

Gosp. Giotta je iznio mišljenje da je luka Polje prirodno loša luka jer je nezaštićena.

Odgovorio je gosp. Nefat da se uvala Polje zadržava kao postojeća luka sa svim dobrim i lošim karakteristikama izgrađena još početkom dvadesetog stoljeća.

5. gosp. David Pauletta, predsjednik MO Premantura

Gosp. Pauletta je izrazio zadovoljstvo da su gotovo sve primjedbe MO Premantura prihvaćene osim jedne, te je iznio mišljenje MO da je javna rasprava zakazana u lošem terminu (misli se na ljetni period). Odgovor je dao gosp. Zidarić. Termin javne rasprave zakazan je u ljetnom terminu radi vlasnika parcela koji nisu stalno nastanjeni u Premanturi, a naročito onih iz Slovenije koji ovdje imaju svoje parcele i ljetuju u Premanturi. Na taj način željelo se i njima omogućiti uvid u Plan. 

6. gđa. Dušica Radojčić, Zelena Istra, Gajeva 3, Pula

Gđu. Radojčić je zanimalo da li je dovedena struja u uvalu Polje bespravna gradnja. Negoduje zbog omogućavanja ulazaka tako velikog broja motornih vozila u zaštićeno područje. Iznosi podatke o ulascima motornih vozila dobivenih od strane "Nature Histrice". Iz istih je vidljivo da je došlo do porasta motornih vozila koje ulaze u zaštićeno područje od 2001. godine do danas za 30%. Traži obustavu prometovanja motornih vozila zaštićenim područjem, te određivanje zaštitnih mehanizama koji bi to spriječili, kao i uvođenje alternativnih rješenja prometa.

Na pitanje je odgovorio gosp. Josip Zidarić da je Planom predbviđeno 14 parkirališta na kojima će biti osigurano 1668 parkirnih mjesta.

Zapisnik sastavila: 

Latinka Janjanin

