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Radni susret Poglavarstva Istarske županije

i Poglavarstva Grada Buzeta

Buzet, 31. ožujka 2006.

Tema: Nastavak investicije dogradnje zgrade Osnove škole «Vazmoslav Gržalja» u Buzetu

Osnovna škola “Vazmoslav Gržalja” u Buzetu izgrađena je 1964. godine. U objekt i njegovu infrastrukturu nisu vršena veća ulaganja, površina objekta bila je ispod zadovoljavajućih standarda za modernu nastavu, nedostajali su specijalizirani kabineti (informatike, kemije, stranih jezika, itd.).

Po dovršetku planirane investicije dogradnje i rekonstrukcije Osnovne škole “Vazmoslav Gržalja” buzetska bi škola bila prva u Istri s osiguranim zakonskim uvjetima za jednosmjenski rad.

Izvršeno:

· 21. listopada 2004. godine Gradsko vijeće Grada Buzeta donijelo je Odluku o prihvaćanju Programa dogradnje i rekonstrukcije Osnovne škole “V. Gržalja” Buzet (KLASA:021-05/04-01/45, URBROJ.:2106/01-01-04-1 od 21. listopada 2004.) koji će se sprovesti u suradnji s Istarskom županijom;

· svibanj 2005. - Grad Buzet i Istarska županija potpisali su Ugovor o sufinanciranju radova na dogradnji i rekonstrukciji Osnovne škole “Vazmoslav Gržalja”;

· planirana vrijednost investicije: 7.858.400,00 kuna 

· nositelj realizacije programa. Istarska županija.

· sufinanciranje u omjeru 50:50%
· u svibnju 2005. raspisano je javno nadmetanje za radove na rekonstrukciji zgrade osnovne škole;
· u prvoj fazi radova izvršena je rekonstrukcija južnog dijela zgrade osnovne škole. Radovi su započeli 11. srpnja 2005., a ukupna je vrijednost izvedenih radova u 2005. godini po Ugovoru i Aneksu Ugovora za izvedene radove na rekonstrukciji južnog krila zgrade osnovne škole bila  3.290.353,82 kune od čega je Istarska županija osigurala 1.000.000,00 kuna, a preostali dio Grad Buzet. Primopredaja izvedbenih radova i dokumentacije  izvršena je u listopadu 2005. godine;

· tijekom  2005. godine vršili su se pregovori sa Školskim odborom oko idejnog projekta dogradnje Škole kako bi se iznašla varijanta koja bi u potpunosti zadovoljila sve potrebe Škole 

· u početnom izračunu (prema kojem je planirana dinamika osiguravanja sredstava utvrđena Ugovorom skopljenim sa Županijom) nedostaju sredstva za adaptaciju i rekonstrukciju još 400m2 postojećeg prostora škole te da je prije nastavka programa, nakon prihvaćanja idejnog projekta, potrebno pristupiti definiranju nove dinamike osiguravanja sredstava te potpisivanju Aneksa Ugovora o sufinanciranju radova na dogradnji i rekonstrukciji Osnovne škole “Vazmoslav Gržalja” Buzet;
· ožujak 2006. - dovršen je idejni projekt – tehnička dokumentacije usklađena je s potrebama škole i primjedbama Ministarstva, a uključuje i elemente kojima su zadovoljeni standardi Europske unije
· u Proračunu Istarske županije za 2006. godinu osigurano je 2.000.000,00 kuna
· u Proračunu za 2006. godinu Grada Buzeta za ovu investiciju osigurano je 1.500.000,00 kuna.

Plan daljnjih aktivnosti:

· dovršenje troškovnika za daljnje radove na dogradnji, prigradnji i rekonstrukciji objekta očekuje se do 3. travnja 2006. 

· potpisivanje aneksa ugovora kojim će se definirati dinamika osiguravanja sredstava

· zatražiti izdavanje lokacijske dozvole

· izrada glavnog projekta

· nastavak radova u periodu ljetnog odmora učenika

ZAKLJUČAK
1. Zbog podizanja standarda i stvaranja uvjeta za prijelaz na jednosmjenski rad škole, Istarska županija i Grad Buzet nastojat će nastaviti s aktivnostima programa dogradnje i rekonstrukcije Osnovne škole “Vazmoslav Gržalja” u Buzetu po istim uvjetima kao i do sada.

2. Zadužuje se nadležni Odjel da pripremi prijedlog Aneksa Ugovora s dinamikom osiguravanja sredstava sukladno novom troškovniku te iste proslijedi nadležnim tijelima.
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