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  Akcelerator
dynamic program za dynamic generaciju...

8 x tjedan + 6 x tim + 5 x član + 5 x managersko područje + 5 x vještina + 4 x kompanija + 4 x projekat = 30 x pobjednik
Akcelerator nudi svojim polaznicima stjecanje ključnih poslovnih znanja i  vještina kroz terenski konzultantski rad na stvarnim projektima. Pored razredne nastave od 300 kontakt sati, Akceleratorovi polaznici svakodnevno rade na konkrentim poslovnim problemima koje imaju organizacije s kojima surađujemo. Istražuju, analiziraju, zaključuju i prezentiraju konkretna rješenja do kojih su došli. 

Akcelerator odlikuje njegov dinamički pristup i fokusiranost na učenje u stvarnom okruženju kroz suočavanje sa stvarnom poslovnom problematikom. Polaznici će na 8 tjedana morati postati “konzultanti” u različitim područjima i uz upotrebu novih znanja, vlastite kreativnosti i energije svojim “klijentima” pronaći i prezentirati rješenja. 

Program ima trostruki fokus: upravljanje tvrtkom, upravljanje ljudima i upravljanje sobom. Upravljanje tvrtkom pokriva glavna područja poslovne administracije: marketing, računovodstvo, financije, strategiju, operativni management, upravljanje projektima i prodaju. 

Upravljanje ljudima pokriva područja najvažnijih vještina koje budući profesionalac mora razviti kako bi maksimalizirao svoj radni potencijal: komunikacijske vještine, prezentacijske i govorničke vještine, struktuiranje problema, dinamika timova, pregovaranje, mjerenje učinkovitosti i motiviranje drugih.Upravljanje sobom je vjerojatno najvažniji dio programa i sastoji se od treninga u sljedećim područjima: psihologija uspjeha, postavljanje ciljeva, donošenje odluka, kreativnost, upravljanje stresom i vremenom.



